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KIPICTIE

Kypmerri Tanankep!

Kaszaxcran Pecniy6nuxackt biniM xoHe FBUIBIM MUHHCTPIITIHIH «Binim Gepy men
TECTINIEYIH MeMJIEKETTIK CTAHARPTTAPBIHBIH YITTHIK OPTAIBIFLE» YITTHIK Gipbinrait
tectineyre (¥bT) Katelcyra JafpIHAaTy MYMKIHAITIH YCBIHBIIT OTHIP.

. ®nzuxa noHi GoMBIHIIA YCHIHBLTBIT OTHIPFAH TECT TANCLIPMANAPEIHEIH Ma3MyHEI
QUINKAIBIK  TeOpHUANApAbIH AMHAMUKANHIK TypAe JaMuTelH kylicei periuperi
JYHHCHIH FEUIBIMH-GU3HKAILIK GeltHeci Typansl WkHANE KO3KAPAC KANbIITACTHIPYFa
‘OarbITTalIFAaH  TYKBIPBIMIOBIK  MAeSFa  coifkecTtirin, «Mexaunka», «JIunamuka»,
«Monekynanslk (QU3HKa JXKOHE TEPMOAMHAMHUKAY, «IDNEKTpoAUHaMuKa», «KBaHTTHIK
dusuka», «ATOMABIK 3He AAPONBIK QH3nka» Genimaepi GoifbiHua anran GinimMaepid
TEKcepeni.

Oxy-anicTemenik kypamasiy I 6enimi 2007 xbimst ¥YBT-fe MalinanassFan TecT
TanceIpManapsiHal Kypanran 20 HyCKanaH Typasl.

Tect TamcripManapel 5 jkayan HycKacklHaH Gip AypeIC »KayamlThl TaHZAYABI
YCBIHAJEL.

Oxy-onictemenik kypanmei 11 Geniminze, cispepre Tanuichimn, o3 6iniM
AeHresepinisai capanay Maxcateinaa 6ip, exi Hemece . Yur Jypec xayaOsr Oap
TECTIHIH 5 HYCKACHIH YCBIHAMBI3, }

Bip, exi Hemece yII gyphic xayalut Gap TecT TamankepAid OiniMiH HEFYpIBIM
TOJIBIFBIPAK, TEPEHipEK >kOHE HAKTHIPaK TeKcepyre MyMKiHAik Gepim, xobanan skayam
Renvure mIEeKTEY KOS TeCT TarcelpMainaps! 8 skayan Hyckacsitas Gip, exi Hemece ym

1C >KayanThl TAHAAYAB! YCEIHAMEL. C

TECT TarCeIpMAchIH Oaranmayasty 6ip Typi:

Erep /ie YCHIHBUIFAH TECT TANCHIPMACHLIHBIH OAPIIBIK AYPHIC XayanTapsl
:eTince, oHAa 2 6amn Gepimeni, erep Gip aypbic emec xayan KepceTiice, 1 Gamr
spineni, Tars! 6ip MyphIC eMec xayarl kepcerince, Tars! qa 1 6am werepineni.

CoHbIMeH Garanay mkananapst 2, 1, 0.
<i GemiMzeri TecT TancHIpManapsl YII KHBIHABIK JeHreflinmeri cypaxrapiaH
Abl: A - xeHin, B - oprawa, C- KUBIH.

JKayanTBIH AYPHICTBIFLIH TEKCEPY YINIH OKy-dMiCTEMENIK Kypan COHBIHAA

NreH AyphIC jkayar KUITTepiH naifanaHyra 6omansl.

2007-2008 oxy xembinga ¥BT-re naiigananatsld TeCT Tancmpmanapbmbm TYpi
anicteMenik KypanasiH I Gemiminne Gepinren.



TecT cnennpHKauuachl

1. TakpIpLIGLL:
Mu3zuka noni 6ofbIHINA KaAMe! 6iniM 6epeT1H opra MexTern BiTipyLlinepiHe apHanfaH TeCT.
2. Maxkcatsl:
Kasakcran Pecniy6ankachinaa )orapsl OKy OpbIHAapbiHa Kabbuigay xkoue ¥BT erkisy.
3. Miuperrepi:
1. KopbITbitisl aTTecTaunsay GaphIchIHAA sKkannkel opTa 6iniM Gepetin mextenTepinin 11 — chiHbIm
TyneKkTepinin Qu3snka roHi Gofbixiua 6iniM JEHreHiH aHpIKTaY.
2. KP XXOO0-na kabpinaay yuin xannsl 6inimM Geperin Mexrentepail 1 1-ChbIHBIN TYIIEKTepiH capanay.
4. TecT Ma3MyHbI: :
TanceipmanapasiH MasmMyH OofiblHIIa KiKTeNqyl capanmieinap MeH 931pnememmepneﬂ/ KYpBIIFaH'
WBIFAPMAIIBIIBIK,  TOnTapasid  o3ipien, BTMCYO-ubig 6exityiMeH TakbIpbiN, - TAKbIPbIILIANAD
TYPiHAE YCBIHBLIAIbL.

TecT TancLpMaapbiHBIH KUBIHABIFET 3 JgeHreiine Gepineni: Gipinwi pewreiize - 9, ekinmi
nexreiine — 10, ywiHii tedreiiae — 6 rarceipma.
Tect TanchpManaps MeMISKeTTIK CTAHAAPT HETi3in/e KACANFAN OPTA MeKTen GaraapnaMacsina cai
MbIHA OAFBITTAFB TANCHIPMATapAaH Typasibl:

Taksipsinrap Ne MazmyHbl
1 Mexaunka: Kns#eMaTHKaHbIH HEri3ri yreIMIAPEL.
2 Mexanmnka: /InHamuka.
3 Mexannka: Xymeic. Kyat. DHeprust.
4 Mexanuka: Cakrany 3aHOaphl.
5 MoutexyaanasIK pH3HKA XKIHe TEPMOJIHHAMIKA:
Mornexynansix duznxa. XKoury xyOoinsicTapsl.
6 MoJteryaansik (pu3nka skaie TepMoanHaMuKa: TepMoaHHAMNKa.
7 INEKTPOANHAMHKA: DJIEKTPOCTATHKA.
8 DaekTpoaunamuka: TypakTsl TOK,
9 DJekTpogMHaMHKA: MarHeTusm.
10 ) Mexannka: MexaHHKalbIK TepOenictep MeH TONKBbIHAAD.
11 JJeKTPOoAHHAMUKA: DIEKTPOMArHHTTIK TepbesticTep MeH TOJIKLIHAAD.
12 Jaextpoannamuka: OnThka.
13 ATOMJIBIK ko€ sIpOTRIK ¢u3nka: KBauTThIK (i3sxa.
14 ATOMABIK JK9He SIAPONBIK PH3NKA: ATOMJBIK XKoHE AAPOJbIK QH3MKa.

5. Tecr wocnapst:

Mexanuka — 12 Tanceipma.

Monekynansix (pH3MKa )KIHE TEPMOAUHAMUKA - 4 TarceipMa.
DNEKTPOsMHAMHAKA — 7 TaNChIpMa.

ATOMJILIK OHe SAPOJILIK QU3HKa — 2 TanchpMa.

TaxsIpsinrap Ne MasmyHb Tanceipma
: CaHBl

1 Mexannka: KnHeMaTHKaHbIH HEri3ri yFeIMIaphl. 3

2 Mexanuka: JIunamuxa. 3

3 Mexannka: JKymeic. KyaT. Oueprus. 2

4 Mexanuka: Cakrany 3aHJapEl 2

5 Monekynansik  (H3NKA  kolle  TePMOAHHAMHKA: 2
Mounexynansik ¢usuka. Kblmy kyOeumsicTaps!.

6 MoJiekynansik  (GU3NKA  KIHe  TepMOOWHAMHKA: 2
TepMoanHamuKa.

7 DNekTpoAHHAMHKA: DIEKTPOCTATHKA. - 2

8 dnexTpoguHamnka: TypakTsl TOK. 2
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9 dnekTpoaAuHaMHKa: Marsernsm. 1

10 Mexanuka: Mexanukanslk Tepoenicrep MeH Tom(m}map ) 2

11 daexTpoanHamMuKa:  ONeKTpOMarHMUTTIK TepbenicTep 1
MEH TONKBIHARD.

12 DaexTpoannamuka: Onruka. 1

13 ATOMABIK skane siTpobIK ¢pusnka: KpaHTTeIK duspka. 1

14 ATOMIBIK KoHe SIAPOJBIK (H3NKA: ATOMIBIK KOHE 1
SAPOTBIK H3HKA.

6.TancyipMa MasMyHBLIRBIH CHITATTaMACHI;

JKamer Ginim  Geperin opra mextentepAe (usmxka moHi GoitbtHma OGimiM  Gepyaid Herisri
GarnapnamMachia caikec:

Mexanuka: MEXaHUKabIK KO3FalblC, JCHENEPIiH ©3apa 2Cepiiecyi, YMbIC JKIHE KyaT, KbICHIM,
MEXaHHKANBIK KyObLILICTAp /Bl 3EPTTEY SAICTEP], MEXaHHUKalLIK TepebenicTep MEH TONKLIHAAD.
MoneryaaabIK (pM3HKa KIHe TepMOJAMHAMMKA: 3aTTLIH MOJEKYTaNblK KYPBUIBICH], SKBLTYJIBIK
KYOBIALICTAP, KBUTYIBIK KYOBUIBICTAPAb! 3€PTTEY SiCTEP], KBUTYNBIK NPOUECTEPACTT IHEPrUIHBIH
TYpIERYI.

DeKTPOAMHAMHKA: JICHENEPAIH 3NCKTPIeHyi, TYPAKTHI JICKTP TOrbI, MArHATTEPAIH e3apa acepi,
3MEKTPOMATHMTTIK TOJKBIHAAD, JMEKTPOMATHHTTIK KYObUIBICTAPABI 3€PTTEY OmiCTepi, XapbiK
TOJIKBIHAAPEI, )KAPBIK KYOBLIBICTAPEL.

ATOM KIHe aTOMABIK (u3MKa: aTOM, aTOM MOJeJNi JKOHE OHBI 3epT'rey onicTepi; aToM AApocH,
sapofars! GenuekTepaiH GafnaHbIChl, SAPOIBIK IHEPTeTHKA, Aponars! GemmekTepai 6akpiay xoHe
Tipkey saicrepi Genimaepi GofisiHiIa anFan Ginimaepid Tekcepenl.

7. TanceIipMaiap opbIHIAJYbIHBIH OPTAIIA YAKBITHI:

Tectinin 6ip TancelpMacklH OPBIH/AN IIBIFYFa 6enrmeHreH yakbIT — 1,5 MHHYT. Tecm{m TOJIBIK
OPBIHAANY YaKbIThl — 37,5 MUHYT.

8.HycKanap MeH TanchipMasiap CaHbl:

Hycxanapein caneid KP BFM anbikrafinsl. TecT HycKagapbHbIH 6anaMasibulbIFbL

- TecTiNepAiH cieuudurausra caif KyphllybIMeH;

- @3apa aybICTRIPYFa KEJETIH TaNChipManap/ably 9p TYPNi Hyckanapaa 6ip opbiHIa KenyimeH;

- GapubIK HycKalapAa KubIHOBIK JIeHreiiniH Oipueit Goibin kenmyiMeH »Kysere acelpbuiagbi. bip
TecTige 25 cypak.

9.Tancoipmanap gopmachi:

Bepinren Oec xayan HycKacslHIa Oip AypeIC XKayanTsl TaHIAY.

Hyckay: «Tanjmaran skayantsl dkayarn naparblfia O€pinreH TIaHTe CoWKeC OPBIHFA, JOHTENCKIIeHi
TOJBIK GOsty apKbuIhi GeNriney Kaxer.

10. Keke TanceipManap MeH KaJIbI KYMBICTBI 6aranay:

Jlypsic opblHganFaH op TanceipMa ywid mexrten Gitipywmi 1| Gamn anagw. Jlypeic ophiHpanmaras
TancelpMmara — 0 6as1. TecT TancbIpMAach! TONABIFBIMEH AYPBIC OPLIHAAJIFAH YaKbITTa 25 6ant anansl,
11. TanchIpMaHbIH anpofaunsch:

Tanceipmamap pecnyOnuxanbiy kanme! Oiniv GeperTin Mekrentepiin 11-chiHbm Tynexrepinge
anpobannsnanansl. (Llamamen anranga 100 azamMHaH TYpaThIH 2 Kallansik, 2 aysULIBIK MEKTEN).

12. TecT woTuzkesepinen KyTileTiH Tangay:

1. BanaapablH *UBIHTHIFBEIHA Opail xairis! 6i1iM GepeTiH opTa MEKTen KypChl YIHIH aTTeCTalsILK
Gara KofiblTagb.

2. Ceprudukarka KoisuiarelH 6amn xueHTEIFE KP XKOO-Ha xabbuiay KOHKYpPBICBIHA KaTbICyra
KYKbIK Gepeni.



Tect Tancmipmanap KP BisiM joHe FhiNbiM MMHACTPIT YCHIHBIN, GEKiTKEH OKyNbIKTap Herisinme
KACATFAH.

7 chIHBIT
disuka, okynsix (Kasak tininae) bawapos P., 2003 «ATamypa»
KazaxOaera [I., TokGepresora Y, '

8§ chinpin -
du3nra, oKynbIK (kasax tininge) dyitcembaes B., Baibxacapopa| 2004 Mexkren
I'., Menerbekosa A.

9 chmbIn
Dusnka xoHe acTpoHoMHus. bamapynst P, ) 2005 “Mekren”
KazaxGaesa /1., ToxGeprenora Y., bexGacap H. (kazax
TiniHge)

10 ceHBIN
Koramabik ryMaHUTapIIbIK GarslT 2006 Mexren

®usnka. Oxynsik. bawapyer P., Baitkacaposa I,
ToxbepreHosa Y. (ka3ak, opric, YHFEIp, 030ek MekTenTepi
YULLH)

JapateuibicTaHy-MaTeMaTHKa OaFbITh] 12006 Mekren
Dusuxa. Oxynsix. Kponrapt b.A., Kem B.U., KofimeiGaes H. :
(xa3ax, opbIc, YAFLIP, 306K MEKTENTepl YIiH) : o

11 chinbIn

KoramMasik TyMaHuTapneiK Garstt 2007 - Mexren
busuka. Oxynsix. bamapyne! P., Batbxacaposa I'.,
Toxbeprenosa Y. (Kazak, opbic, YHFRIp, 030€K MEKTENTEP]
yiuin)

i

2KapartbsLIbICTaHY-MaTeMaTHKa §aFbIThl 2007 Mekren
®usuka. Oxyasik. Tysxbaes C, Kpourapr B.A,, Kem B1. - -
(xasak, optic, yirLp, 030ex MexTenTepl yuriu)

Dm3uka moni OofimIHmMA OKy-sficTeMeNlik Kypal cispepre YATTHIK OipeiHrail
TecTineyre AalBlHAaNyFa KemMex Ocpeni.

Oky-ozicTeMeniK KYpajjplt, Ma3sMYHBIH >Kakcapry OOHBIHIIA eCKepTynep MeH
YCBINBICTApAR! KabbliaayFa 93ipMis. Bisnin MekeH-xaiisIMbI3: AcTana Kanachl, [ToGena
nanreiel 60. Beb-calit: www.testcenter.kz, amexrponasik nowra: info@ncgsot.kz,
info@ testcenter..kz, daxc/ren: 8(7172)31-74-04. ‘
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1 56JIIM
uycka 1

. JlonTEIH 3 M GHikTiKTeH eleHTe TYCill, 0/1aH BIpIILHT 1 M OHIKTIKKe
KeTEpIIreHAeri OPEIH aYBICTHIPYH!
A)lwM
B)2wMm
C)3m
D)dwm
E)Sw™m
. Kenemepi 6ipneit exi Gowkenin 6ipeyi GeH3HHMEH, all eKiHmici cyMeH
TonreIpsUTFaH. ONapAbLIH Maccanapsl (p55H3KH=710KI‘/M3, Pey=1000 Ko/’ )
A) m) # my
B) m; = my
COmy<my
D) m; >y
E) MaccanapblH CalpICTBIPY MYMKIH eMec
. OpKaiicpcBIHBIH Maccacs! 3000 T exi keme 6ip-6ipiHeH 2 KM KAUILIKTBIKT2 TYP.
OsapAsIH apachIHAAFs! TAPTEUTBIC KYIII: (G=6,67-10'” H-m?/xr?)
A) 0,15 mH.
B) 0,25 mH.
C) 1t MH.
D) 0,17 MH.
E) 0,6 mH.
. Kpzasipy mambl Gannonsinaa 220 B; 60 Bt aen xaspinra. HKymsic pexumine
colikec TOK Kyii
A)0,27 A
B) 047 A
C)037A
D)0,17 A
E) 0,57 A
. DNeKTPONNT apKBIAEl At YaKsIT apansiFsiaa kepuey U 6ouFaH KaFai1arsl
eretin Tok Kyt I. DnexTpoara GesiHeTiH 38T Maccachl m-[i aHBIKTay YIIiH
6inyre KaXerTi mamanap
A) Tek xana 1.
B) Tex kana I men U.
C) Tek xana I meH At.
D) Tex xana U men At.
E) I, U xene At.



1 - nycka

6. KaTymkara TypaKTbl MaTHHT TasIKIIACHIH €HTI3rEH/E, OHA 3JIEKTP TOT'LI Naiaa
Gonanst. by KyOsLIEIC
A) 37IeKTPOCTATHUKANIBIK HHIYKLIHSL.
B) MaruuTTiK MHAYKLHS.
C) HIYKTUBTIJIK.
D) 35eKTpOMarHuTTIK HHAYKIHSA.
E) o31iK AHIYKIM. ,
7. TepGenmeni kKOHTYp/a OTETIH SHEPTHS TYPICHYEpI
A) MaruuT epiciHiH 3HEepruschl MEXaHHKaJIbIK 3HEPIHAFA.
B) Dnextp sHCPrusichl MEXaHUKANIBIK HEPIHsFa.
C) MexaunKaILIK JHEPTHA INEKTP IHEPrHACHIHA,
D) BrnexTp epiciHiH SHEPrHACH MarHHUT ©pici IHEPTHACHIHA.
E) KuieTHKaNbIK SHEPTH MOTCHIUAIBIK SHEPTHAFA,
8. OpTaubi] CLIHY KepCeTKII JereHimMi3 (MyHaFs! C - BAKyyMIAFEI HKaPBIK
KBUTIAMABIFEI, & - OpPTaJaFhl KapbiK KEUIAMIBIFET ).

Ayn=G8c
B) = Lo
n -—E—
B
Cyn=—.
BO

9
Dyn==.
)n ;.
_c
E)n g

- 9. Anpda-cayneci aereHimiz:
A) Tenunit aTOMBI SIPOJIAPHIHBIH aFbIHEL.
B) Heilitpongap arbinbl.
C) OnexTpoHaap areIHEL
D) ®oronaap aFeIHLL
E) [Iporonaap arbIHEL



10. T'pauri cypeTTe KOPCETINTEH KOSFANBICTEIH TEREYI
X, M

30 T
251
20T
15
10 +
o X
123456

A)x=30+7,5t.

B)x = 15t.

C)x=30-75t

D)x=-7,5t.

E) x = 7,5t.
. BIleLUl aBTOMO6I/U'IBII1H Maccachol €K1HU.IICIHBH 18 €CC apThIK, ajl )KBIJ'II[aM}IbIFBI
6 €CEC KEM, OHapﬂbIH KHHCTHUKAJIBIK BHCPFI/IﬂJ}apBIHBII{ KaTbIHACEKL:

1

p—

B,
A) =29
Ekl

E
K3,
Ey

Ee, 1
O "7
k!

EkZ —

D) —2=25.

K1
E) E—ki=2.
Ey
12. Maccacet m neHe XKep 6erinen h 6uikrikre 6onraH, cofan coH OUIKTIK Ah-ka
apTKaH. JleHeHiH DOTEHIUAIABIK JHEPIUSICHI:
A) mgAh-xa apTTHL
B) mg(h+Ah)-ka kemiai.
C) mgh-ka apTTsL.
D) mgAh-ka xemini.
E) mg(h+Ah)-ka apTTHI.
13. 2 M’ ra3ars MONEKYNANAp CAHLIH aHBIKTAHB. [asein KeicsiMet 150 k11a,
temmepatypacs 27°C (k=1,38-107 JIx/K)
A) 7,2:10%,
B) 7,2-10%.
C)7,2:10%.
D) 7,2-10%,
E) 7,2:10%.



1 - Hycka

14. T'a3 KBICHIMBI TYPaKTH GonraH xkaraaiifa, OHBIH KeeMi 5 ece apTaTsd Gonca,
OHJIa COJ T'a3/bIH TEMIIEPATYPACHI
A) V5 ece kemui.
B) 10 ece xemuni.
C) 10 ece apTans!.
D) 5 ece kemuai.
E) 5 ece apTansr.
15. T'a3gars! CHIPTKBL KYWTEPAIH X YMBICH! illIKi SHEPIUSHBIH 03TepiciHe TeH
GonaTsiH mporecc
A) H30XOpAIBIK.
B) uzorepmansik.
C) m3006apanbIK X9HE U30XOPAJIBIK,
D) nzobapansik.
E) apuaBaTansik,
16. OpicTiy Kanpgait ga 6ip HykTecinne, 2 HKn 3apsaxa 0,4 mxH xymw ocep eteni.
OpicTiH 0CBl HYKTECIHAETI KepHEYMiri:
A) 300 B/m.
B) 50 B/m.
C) 200 B/m.
D) 400 B/m.
E) 100 B/m.
17. 4 1K 3apsaTan 3cM KAIUBIKTHIKTA ©PICTiH KepHeymniri 20 kB/M-Te Tex.

. ‘ H-Mm*
CyHBIKTBIH, AHANEKTPIIK OTIMIINIT (k=9-109 o )

Aye=4,
B)ye=1.
Cye=2.
D)e=35.
E)e=3.

18. Cepinmeni MasTHHKTIH TepGellic AMINTHTYIACHIH XOHE MAcCachlH 4 ece
apTTRIPCa, OHAA OHBIH TepGestic mepHoas!
A) 2 ece apTaisl.
B) 8 ece apransl.
C) 16 ece apragsr. -
D) 4 ece apraprs.
E) ©zrepmeiiai.



19.

20.

21.

22.

XKirnke ininren geHe TepGeneni Tene-Terik KanbIITaH €H YIKEH aybITKY
KesiHge AeneHiH mMacca ueHTpi 0,8 M-re Kerepince, OHBIH alaTHH ¢H YHKCH e
KbITAAMIBIFbI

A) 1,26 m/c.

B) 0,4 m/c.

C) 4 m/c.

D) 40 m/c.

E) 12,6 m/c.. .

Kenbeyniri a, yiikenic koaddumuenTi 1 6omaTsiH GEKiTINTeH XKa3bIKTLIKTAFE
JEHEHIH KO3FalbIC YALYi. T

&

(03

A) a = gsinat.

B) a = g(sina — pcosa).

C)a = g(cosa — psina).

D) a=g(usina. — cosa).

E) a = g(ucosa+sina).

Asromar 1 munytra 100 per atagsl. Erep oxTeIH Maccacs! Or, msxnnawmru
10° m/c Bornca; OHza ABTOMATTHIH MEPTEH HBIFLIHA SCep eTeTiH opraiua KyL.l -
A)90 H. -
B) IS H.

C) 900 H.

D)SH.

E) 60 H.

YapHasiesr £, an xenbeymik OYphIEl o kerbey Ka3bIKTBIKTBIH 6OX/ILIMEI1
ChIpFaHAFaH JIeHEeHIH KeJ0ey a3bIKTHIKTEIH COHFBI HYKTECIHACT] KBUIIAMIBIEBI
(Yﬁkenic Koaq)(pnunemiﬂ H-Fa TCH HCII eCENTEeHi3). -

B) 9= /2g{(sina — cosa) .
9= \/ng(sina+ycosa) .
D) 8= ﬁgf(sina — pcosa) .
E) 9 = 2gf(sina + 1) .

11



1 - Hycka

23. 40 M 6uikTiKTEH Kyait akkaH cyaslH GapibIK KMHETHKAIBIK 3HeprusAck XKepre

24.

2

w

TyCKEH/E Cy/BIH 1IIKI 3HEPTHACHIHA aHHajca, Cy TeMIIEpaTypachiHbIH e3repici
(c = 4200 Lx/xr-K)

A)TK

B) 100K

C) 0,1K

D)10K

E)0,01 K

Cepinmere iniHreH Maccacsl 2 KT I[CHCHIH TeTre-TeH/IIK KaNblITaH eH YJIKEeH
aywITkysl 0,05 M. lene 40 c-ta 10 per tepberce OHBIH TOMBIK SHEPTHACHL:
A) 3,07 Ix

B) 0,00615 Jx

C) 0,05 Ix

D) 0,005 Ix

E) 0,011 Ix

. TonksiH y3eiHAbIFEL 450 HM cayne acepinen Mbicta GoToadihexT Oaiikana ma?

MeuicTaH 3NeKTPOHAAP/ABIH IIBIFY XYMBICH A = 4,47 3B. (h =4,136-10 ¥ 3B-c)
A) E = 2,8 5B. ®oroappexT Galikananst. ’
B) E = 0,028 3B. ®oroadpexr Galixamrmansl.

C) E =2,8 3B. ®oroapderT Gaiikammaiapr. E {
D) E = 0,28 3B. ®oroadpdexT Galixanmanapr.

E) E = 0,0028 3B. PoroadexT datikanagst.

12
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HYCKa 2

1. BipKambINTE YAGMeNi TY3Y CHI3BIKTEI KO3FATBIC § = 8t (M) Teraeyinmeri YAEYIiH
MaHi
A) 16 m/c?
B)8m/c?  ~
C) 2 m/c?
D) 64 m/c?
E)4 m/c?
2. Cyna xy3iIl )KYPreH aiaM, JeMiH IIBIFapFan Ke3/le, OFaH 9Cep eTeTiH ApXuMe|
Ky '
A) Osrepmeiiai
B) Tyws! cyna aprajel, TY3IbI Cyaa KeMUi
C) Kemupi ' ’
D) Tys! cyaa KEMH/I, TY3/BI Cy/ia apTajbl
E) Apramel ,
3. pV-auarpaMMachkIH/a HAcan ra3asiH OipHeIle H30TepMaraps! CallkIHFaH.
OceLap/sIH 6T KOFAphl TEMIEpPATypara colKkec KeeTiHi

A) 4-m1i nzorepma.
B) 1-mi usorepma.
C) Emkaiceicsina.
D) 3-wii uzorepMa.
E) 2-mi n3orepma. '
4, TizGekTe TYPaKTHI 3AEKTP TOTHI KYPiN TYpy YIIIH KaXETTi €Mec 1apTTs
KOpCETIHI3
A) 3arra 3apsATanFan epKid GemuekTepAid GoNyHl.
B) Tiz6exre KOHACHCATOPABIE GOMYHL.
C) OrkisrimTin iminge TypakTs AMEKTp opiciHie GOMysL.
D) IMotenunanaap alisipMachIHEIH GOTYEL
E) Onekrp Tisberinii TyHBIKTaIFaH COMyHI.
5. Dnexrponurtepre OM 3aHbIH KonaaHyra 6051a Ma
A) Ynken Tok yuin onazsl.
B) Ynken Tok yurin 6onazpl, a3 TOK YIIiH GOIManIEL.
C) bonane!t.
D) Gonmaiinsr. ’ .-
E) A3 Tok ymin 6omnazsl.

i
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6. Opamunin nuayknus DKK-1 2 B. Erep opam cassIH 50-re apTThIpca, OHIArhI
unpyxins DKK-i ‘
A) 100 B.
B)2B.
C) 50 B.
D)4 B.
E) 0,04 B.
7. Iminzae epKiH 2JEKTPOMArHMTTIK TepGenicTep 60a anaTslH eH Kapanaiby myﬁ(a

TepGemmeni KOHTYp. OHBIH KYpaMbIHA KipETiH 37eMEeHTTep:
A) exi KOHZIEHCATOP.
B) xoHzeHCATOP MEH TOK K63i.
C) xoHzIeHCATOP MCH KaTyIIKa,
D) exi xarymka.
E) xaTymka MeH TOk Ke3i.
8. JIni3anbH ONTHKAEIK IEHTPiHEH QOKYCHIHA AEHiHTi apa KambIKTHIK -
A) JIuH3aHBIH ONTHKAIBIK KYILII.
B) JTursauem ynkeiTyi.
C) JInnzansix Gpoxyc apanbIFEL.
D) Hrmu ¢pokyec.
E) XKanrau doxyc.
9. OnemenTap OenuiexTepal TIpKEMEHTIH Kypal: . ‘
A) BunbcoH KaMepachl.
B) Kenipurikri kamepa.
C) DnextpomeTp.
D) Kansin KabaTTs! HOTOIMYITBCHS.
E) leiirep ra3paspsaTel caHAFBIMIEL.
10. CypeTTe K@pCeTiNTeH TY3y CHI3BIKTHI KO3FAILICTAFEI ICHEHIH 4 CEKyHTa
KYPreH XOJBI

S,M/C‘
() & P

30

20

-
<o
1
1

v

(=)
—]
[\
w
B
e
<]
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

2 - Hycka

Yiinin Tebecinen epxin Tycken 6yriH kipnim Xep Gerine 2 c-Ta xereni. Con
To0eeH €PKiH TYCKEH JKapThl KipPIWITIH TYCY YaKBITbL:
A)2ec.
B) —J—E- c.
2
Ole
D) 242 c.
E)dc.
Maccacst 6 10 kr yinakTsIg 2250 M OHiKTiKKe KeTepiirenyeri ABUTaTeNbAiH
icteren xympicst (g = 10 M/c?)
A) 13510° I
B) 1,25-10° Ixx.
C) 1,35 10 Ix.
D) 125 10° Iix.
E) 1,25 10° JTx.
Keinnampuereer 10,8 km/car, TapTy xymi 1,5 H 37eKTpOBO3IBIN KyaTH:
A) 450 xBr.
B) 4,5 Br.
C) 16,2 Br.
D) 16200 Br.
E) 4,5 xBr. :
ApKaHHBIH pyKcat erinrent kepueyi 20 I'TTa. ep KEIPTHICHHBIR Kegaeprici
1,6+ 104H 6onca, OHA apKaHHLIH ayJaHbl
A)8 MM
B) 60 Mm%
C) 200 cnd?.
D) 40 M%,
E) 2 mmv>.
JKeuty mamunaceiasiy ITOK-i eq ynken 60matem xarnai. T)-KbI3ABPFBIIITHE
TeMIEepaTypacel, T; - CANIKBIHAATKBILITEHIH TEMIIEPATYPACHL.
A) T, xone T, TemneparypanapsiMen GaillaHbICh! XKOK,
B) Herypnsm T, Temen, an T, sxorape Gonca.
C) Herypnem Ty xone T, xxoraps! Gornca,
D) Herypnem T sxorapst, an T, Tomen Gonca.
E) Herypnem T, sxxene T, Temen Gonca.
Ienniinin Gelitapan aToMBI 6ip 3NEKTPOHBIH KOFaJITCa, OHJIA OIL:
A) OH HOHFa aifHanansl,
B) Tepic nonra alfnanamsl.
C) Gefirapan Gomnamsr.
D) atom sanpocsr Gonamst.
E) monekyna Gonazsr.

15
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17. Keprey xe2iHe KOCBUTFaH KOHAEHCATOP aCTapaphIHBIH apa KAIUBIKTHIFBIH 2 €ce
yIFaliTca KOHICHCATOPABIH SHEPIHSACH:
A) 2 ece azaanbl.
B) 2 ece apTasbl.
C) 4 ece apTajslL
D) esrepmeiini.
E) 4 ece azasaanl.
18. Erep otkenirekke Gip 6ana opHEIHa eki Oajla OTBIpCa, OHBIH TepOeIic EPHOL]

A) V2 ece ecei.
B) 2 ece eceni.
C) Ozrepwmeiizi. ,
D) 2 ece a3zasnsl.
E) V2 ece asasmsr.
19. Cepinnere LTiHTeH Maccachl m, XYKTiH Tepbernic neproast T). Ocsl cepirmere
iminres Maccacsl my=4m; OONaThIH XYKTiH Tepbenic nepuoas T,
_q
AT, 2
B) T2=4T1 “
C) TZ=T| .
D) T2=2T1
E) T2= L
2
20. Ok Geretke THim, oFad h; Tepernikke kipeni. KouraaMaslFs! oaan cki ece
apThIK, Maccackl ) copai oK eHeTiH h, Tepenaik
A)yh=h,. :

_h
B) hy 1
C) h=4 h,.

_h
D)h, >
E) h2=2 H].

21. Bacranks! kuHeTHKaNBIK 3Heprusace! 400 Ik »xxaHe Maccachl 2 KT TACTHI TiK
JKOFapBI IaKThIPFaH. TacTeIH XpU1AaMABIFs! 10 M/c GonFanarsl KeTepury
GuikTiri
A) 10 M.

B) 19 m.
C)20 m.
D)5m.

E)15m.
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22. XKepnix GerineH 10 M OnixTikTeri 6a7IKOHHAH KOKXKHUEKKE MAPAILIENb, MaCCaChl
0,5 xr gomr 10 M/c xpUTHAMABIKIIEH NTaKTHIpEIIFaH. JlonTelH JKepre Tycep
KEe37Ier1 SKBIIJaMABIFbL:

A) =17wm/c.
B) =12 wm/c.
C) =24 w/c.
D) =10 m/c.
E) =14 m/c.

23. 54 xM/caF KBUIAaMABIKIIEH KO3FalaTeIH 3MEKTPOBOIIBIH KYaTbI 600 KBT
BOnextpososasid TIOK-1 75% Gouica, OHbIH TapTy KYIIiH aHEIKTaHbI3
A)F=30xH.

B)F=19-10°H.
C)F=3-10H.
D)F=19-10° H.
E)F=3-10"H.

24. Bacranke! Temneparypachl Ty Gomarsi 1 Mons 6ip aToMIBI MACAN Tra3fibiy

KOJIEMiH H306apanblK XKONMEH 3 €ce apTTHIPY YIIH KaXeTTi XKBUTy Memepi
A)4RT,
B) SRT,
C) 2RT,
D) 6 RTy
E) RT,

25. Erep $poTO3NMEXTPOHAAPABIH KHHETHKAJIBIK :->Hepmﬂcm 4,510 Ix, an
3MEKTPOHAAPALIH METATIAH IUBIFY XKYMBICHI 7,6 -107"°IIx 6onca, metann GeTin
JKAPBIKTAHJBIPATEIH KAPBIK TONKbIHBIHEIH, Y3BIH/IBIFBI
(h=6,6310"*IIx ¢, c = 3 10*m/c)

A)3 -107m.
B)3,5 - 107m.
)3 10%
D) 2,8 10%m.
E)2,5 107w

2-132 17
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HycKa 3

/
> -
1. Cyperre ropn3onTka GyphI skacall  KEUINAMIBIKIICH NAKTHIPBUIFAH TACTEH
KO3Fally TPaEKTOPHUACHI KOPCETINreH. M HYKTeciHzaeT! yaeyAiH GarbIThl
Y

0 X
A)S.
B) 4.
C)2.
D) 3.
E) L.

2. 10 H KOPBITKEI KYIU 8cep €TKEHAeT 5 M/c? YAeyMeH KOSFANaThH AeHEHIH

Maccachl -

A) 50 xr.

B) 0,5 kr.

C) 25 kr.

D) 100 xr.

E) 2 kr. .

3. h buixTixTe TYpFan NeHEH] XOFapEl KOTEPiN KOWFaHAA, OHBIH MOTEHIIHATIBIK
aHepruACH 2 ece apTThl. KeTepinren aeHeHin Honaik AeHreiineH GHiKkTITI
A)2,4h.

B) 2h.
C) 4h.
D) 0,5h.
E) 2,5h.

18



3 - HycKa
4, CyperTe uean ras KyHinin esrepy npouectepi kepcetinres. Hzo6apa rpadurin
KOPCETIHI3.
p-10°'Tla 4
3

0 2 4. 6

A) Onpaii rpadmk XKOK.
B) 4.
C) 3.
D)2.
E) 1.

5. OTKI3TIN YIUBIHAAFE! Keprey 6 B Gorca, Tok KYH.u 1,5 A. Kepney 12 B
GonFaHaaFs! TOK KYIIi: \
A)2A.
B)3 A
C)4 A
D)5 A
E)1A.

6. Keneprinepi: 1 Om, 2 Om, 3 Om xone 4 OM TepT 6TKI3riuITi 83apa napannem,
KOCKAH Ke3JIET] XKaIBI KeAeprici
A)0,1 Om.
B)0,480Om. !
C) 48 Om. ‘
D) 10 Om.
E) 4,8 Om. .

7. Wapyxrustiniri 1 Tx koHTypHa ToK Kymi 1 A TOKTEI TYABIP2 aJTaThIH MAarHUT
aFbIHBI
A) 1 ®apan.
B) 1 T'aycc.
C) 1 Tecna.
D) 1 I'enpn.
E) 1 Bebep.

8. AjtHsIMAIEI TOK Ti3Geriferi TOK KYWinin e3repy saHubUIbIFEL: i=0,01sin207t.
Tok xyui TepOeniciHiH aMIUIATYAACHT
A)0,2 A
B) 0,01 A.

, C)682A.

D) 3,14 A.
E) 20 A.
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9. Jazepnik cayne WBIFapyFa TOH KaCUETTED:

10.

11,

.12

13.

1. ZKorapFL1 MOHOXPOMATTBIIEIK,

2. KorepeHTTik.

3. Coyne wislrapyapIH GaFbITTHUTBIFEL

4. Cayne msIFapy KyaTHIHBIH )XOFAPBUIBIFEL

A) 2 xone 3.

B) 1 xxowHe 4,

0 1,2,3,4.

D) Tex 1. :

E) 2 xone 4. '

MarepHanaelK HYKTE pagnycsl 2 M meHGep 60ibIMeH GIpKaTBIITEL
. 1 . . ,
KO3FaNFaH/a, aliHaIbIMHBIH " Oemnirine )XYpeTiH XKOIEl MCH OpPBIH
:

ayBICTBIPYHI:

A)ym, 2.

B)2m, 2.

O)m, 242

D) 2n, 4.

E)7, 24/3. ;
Hunnnnp sIaeicTeid Ty MeH KaGBIpFAachiHa TYCETIH KBICHIM Kymi Gipaeit
Gony yulin R paguycTh! UIHHADPIIK LIABICK2 KYHLUIATEIH CYAbIH GHiKTiri
A) h=3R.

B) h=R.

C)h=R/2.

D) h=2R.

E) h=4R.

. 8 M/c GacTanKsl XBIIAAM/IBIKIICH KO3FaIbII Kejle )KaTKaH Maccackl 2 KT AeHeHi

TOKTaTy YIIiH OPBIHAAIATHIH XYMBIC

A) 16 JIx

B) 64 JIx

C) 4 Ix

D)2 JIx

E) 32 Ix

Maccacnr 50000 Kr FapbIIUTEIK KEMEHIH PEAKTHB ABMTATENIHIN TapTy Kyl
100 xH. Kemenin xpuinamMassi 10 M/c-Ka 03repy YIUiH ABHTATENbIIH XKYMBIC
ICTeY YaKbITHI

A) 5000 c.

B)50c.

C)5-10%c.

- D)510%¢.

E)5c.

20



14. ITuamerpi d=0,8 M, y3stuasirsr £=3,6 M ke3 coim F=25 H kym acepinen
A£=2 mm-Te y3apanpt. JKes yuiin FOHr Momyii:
A) 12-10°TTa.
B) 7-10°T1a.
C) 10:10" IMa.
D) 9-10"Ia.
E) 8:10"a.
15. Kepueyniri 60 kB/m epicte 5 1K 3apsin opsiH ayHCTRIpFaH. 20cM-Te OpbIH
AYBICTBIPY YIIIH KYLI XXYMBICHIH aHBIKTAHAAp.
A) 30 mx/JIx.
B) 60 mxJx.
C) 10 Ox.
D) 60 x.
E) 30 Ix.
16. KoHAGHCATOp TNACTHHATAPLIHEIH 8PKAHCHICHIHAAFET 3aps/l INaMACHIH 2 ece
yaFaiTca KOHAECHCATOP 3HEPTUACH
A) 8 ece apTasl.
B) esrepmeiini.
C) 4 ece apTagnl.
D) 2 ece apranpl.
E) 16 ece aprans!.
17. TapMoHUsUIBIK TepOesteTiH AeHEHIH aMIIHTY 1aChl 0 15 m xoeHe IIPIKJI}IB!K
xuiniri 8 pag/c. XKpgamMaax MOLyJTiHIH €H YIIKEH WIAMachl:
A) 12 m/c.
B) 9,6 m/c.
C) 1,2 m/c.
D) 0,5 m/c.
E) 0,02 m/c.
18. MaTeMaTHKANLIK MAATHUKTI ayafaH CyFa CaJFaH/Ia, OHBIH IIEPHOMBI:
A) ApTajpl, COfaH KeiiH KeMHJi.
B) Henre Tey 6onansl.
C) Osrepmeiini-
D) Aprager.
E) Kemuni. '
19. YKapBIKTEIH ayajaH WBIHEFa OTKEHACT] CHIHY KOPCETKilli eH a3 GolaTeH TyC
A) Kp13501.
B) XKacrbur.
C) Bapneireiana Gipaei.
D) Capsr.
E) Kynrin.

21
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20.

2

—

22.

Epkin TyckeH JeHe COHFH 2 ceKyHATa 60 M KO0 Kypce, OHBIH OapIIbIK
AKOJIIAFBI yaKBITHI

A)10c.

B)lec

C)Sec.

D)dec.

E)8c.

- -
. XKonsIx Y3EIHABIFE ! Geniringe 9 XKBUIIAMIBIKIICH KO3FalaThIH feHere F

xymi acep erexni. F, 3 xoHe ! wenre TeH eMec. COHZla KYIITIH KYMBICEHT
HeJjre TeH 00Ty KaFaaibl

A) Bonansl, erep KbUIZAMABIK MOAYJIL 6T Kimi 6oca.

B) Bonawr, erep a=0° 6onca.

C) Bonmaget, erep a=90°" 6onca.

D) Bonajsl, erep a =180° Goica.

E) Bonanw, erep o =45 Gonca.

Maccacet 20 xr TRIHBIITHIKTAFE ap6aja Maccacs 60 Kr agaM Typ. Axam
apbaMeH canmpICTRIpFaHaa 1 M/C XKBUTIAMIBIKIICH Ko3Fanca, apbasbin Kepmen
CabICTRIPFAHIAFEl XKBUILaMIBIFEL:

A)-0,75 m/c.

B)-1,33 M/c.

C) 1,33 M/c.

D).

23.

24.

E) 75 m/c.

Maccacei 3 kv Temneparypacsl 0 °C cympl KansinTs! xarnaitna KaltHare,
Oyra aliHamelpy YUWH KaXeTTisksuly Memmepi (Co=4200 Jx/(xr-"C),
r=2,3 MIx/kr).

A) 8,16 MTx

B) 8,16 Ix

C) 816 Ix

D) 816 xJIx

E) 8,16 xJx

1. Keisaeipreimeie Temnepatypacsi AT-Fa keteprenye;

2. CankpIHAATKBILTEIH TeMnepaTypacki AT-ra Tyciprenne;

Wnean xeimy MammHackss ITOK-inin e3repyi

A) I-xarpaiifa aprazusl, 2-Karaaiina KeMuai.

B) Exi xarnaiina ga apraner, 6ipak KbI3AbIPFBILITEH TEMIEPATYPACh
KeTepinrenne, kedipek apTajet.

C) Exi xarpaiiaa 1a xeMusi.

D) Exi xaFaaiina na apTast, Gipax canksIHIaTKBIITEH TeMIIEPATyPack
TYCKeHAE, KobIpeK apTaunl.

E) Exi xarnaiina ma Gipaeit apramsl,

22



eprerinin CU xytiecinneri emuem Gipnirin ansikranss. MyHgars! m-

MACCa, © - XapHIK XbUTIAMIBIFE, A - TOINKbIH Y3LHALIFE], h - TTnank
TYPAKTEICHL, V - XKHIJTIK.

A)c

B) m/c

C)Br

D)m

E) dx

23
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HYcKa 4

1. CyperTe TY3y CHISBIKTBI KO3FAITHIH YII ACHE KEUTIAMIBIFEIHBIH YaKBITKA
" TeyenAutik rpadyuri Keckinaenrer. Y peyais OaFBITE XKBUIIAMALIK OaFbIThIHA
Kapchl 60JIATEIH YAEMET] KO3FaNBICKa colikec KeneTin rpaduxTi kepcerinis.

SA

\ 4

Al
B) 1 xane 3.
C)2.
D) 1,2 xomne 3.
E) 3.
2. Horotounsrx 11 3aHETHBIH BEKTOPILIK 6pHET]

A)p:gﬁ_'z‘_“_z‘
r

B) F=—kx.
C) F=mg.
D) F=ma.
E) Fi =—F..

3. Erep exi nenenin opKalichICEIHEIN MaccachH 3 ece asaiiTca, OHIA ONapABH
apacBIHAAFSI TAPTBUIBIC KYIII:
A) 9 ece aprajslL
B) 9 cce azasmer.
C) 4 ece apTaneL
D) 4 ece azasapl.
E) e3repmeiini.
4. Maccacwui 1 xr nene 30 H xym scepimen sxorapsi ketepinin 6apansl.
5 M X073 OCBI KYIUTIH aTKapFail )KyMeIchl” (g = 10 —1\%—)
c
A) 100 Ox.
B) 200 dx.
C)o.
D) 150 JTx. ] ,
E) 50 1Ix. : '

24
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5. DnekTp mmTKace kepHeyi 220 B xkenire KOChUIFaHAa OHBIH CITHPAT apKBIIE!
cexynapraa 30 Kir 3apsp aFei erce, IUIMTKAaHBIH aTKAPATHIH HYMBICHL:
A) 4,4 x]Ix.
B) 3,3 x[Ix.
C) 7,7 x[Ix.
D) 6,6 xJIx.
E) 5,5 xOx.
6. XKapTeinalf eTKi3TilTi TMOATHIH 3MEKTP CXEMACHIHOAFE! LIApTTHI Genricin
Kepcer.

A)
By~
9] }F——
D) — —
E—__ —
7. Marsur epiciH cHIaTTalTEIH waMa
A) Maraut MHAYKIUSCHHLIH BEKTOPDIL.
B) OnexTp epiciHiH KepHEYTIK BEKTOPEI.
C) OpicTin HHIYKLIHS CHI3BIKTAPHL.
D) MarautTik TypaxThI.
E) OpraHbIH MarHuT ©TIMAINITI.
8. Tpau3ucTOPIILI TeHEpPaTOPABIH TepOenMeii KOHTYphIHAa aiina 6onaTeiH
Tepbenic:
A) Epixci3 Tepbernic.
B) Tepbenic 6onmaiast
C) INapmouusaneik Tepbenic.
D) Epkin Tepbenic.
E) }Kopapm KUUTIKTI epikci3 3MeXTpOMarHuTTiK TepOenicrep.
9. 3L1 + 1H - 2He +? peakumusceiHaars! Oenricis Gemmek:

A)y.
B)p.

C) ’H.
D)e.
E) $He.

10. Jontst XKepaen 5 M 6uikTikke maKkTRIpFaH. JJONTBIH xKepre KalThIIl TYCY
KEUTIAMABIFBE (g = 10 M/c?)
A) -10 m/c.

B) 4 m/c.
C) 10 m/c.
D) 8 m/c.
E) 6 m/c.
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11. 60 KM/MHH XBUIAaMABIKICH KO3FANBI Kelie xaTrkaH Maccacsl 100 xr
3LIMBIPAHHBIH KMHETHKANIBIK SHEPTHSACHL:
A) 610° Ix.

B) 10® Tx.

C) 1,8°10% .
D) 5107 JIx!
E) 50 Tx.

12. Maccacel m wap 9 bIIAaMABIKICH KOIFAIBIN KEJIE JKaThII, MAccacH 2m,
TBIBI TYPFaH MIapMEH CEPIIIMCi3 COKTBIFBICKAH COH, ONApALIH KO3Faly
KBITAMIIBIFB
A)2 9.

B) L g.

C)y=24.

g
WL s =W

) — 9.

E) > 9.

4 :
13. 1-xyfinen 2- xy#ire eTKeHAe, GepinTeH Maccafarsl HAEAN Ta3/IbIH KbICBIMEI

Vv, v

%

0 TK

A) apTys! 13, a3ar0Bl 1a MYMKIH.
B) azaszer.
C) 2 ece apTansl.
D) apransl.
E) ezrepmeiini.
14. 27°C temnepatypana xabEIK BIALICTAFH KBICEIM 75 K1a.

t =-13°C Temneparypanarst KLICHIM

A)40 x ITa.

B) 15 «IIa. N
C) 20 «ITa.

D) 35 xIla.

E) 65 kITa.
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15,

16.

17.

18.

19.

4 - HycKa

Erep 3apsaTapisty apakambIKTEIFLIH 2 ece KEMITCe, ¢, KoHE ¢, 3apaATapAbIH
acepriecyinin MOTeHIHATABIK SHEPTUACH

A) 2 ece xemuni

B) 8 ece aprazsr

C) 4 ece apragu

D) 2 ece apranm

E) 4 ece xemuni

Tox xe3iHeH aXsIpaTsiUIFa XeHe JMU3NEKTPHK OTIMILTIT € = 4, CYHBIK ‘
AMSNCKTPUKACH TONTBIPBINFAH KOHACHCaTOpAa W 31IeKTp epici SHeprusicer Gap.
KonzencaTopaars: muaneKTpUKTI aFbIsFannan Keiin anekTp epici
DHEPTHSICHIHBIH LIAMACE] ‘

A) 0.

B) 4W.

C) 0,25W.

D) 0,5W.

E)2W.

TonkerHnap kesinin TepGenyinin Teraeyi x = 2sin 100nt. TepGernicrepin
OpTana Tapainy XbUINAMABIFBIHGIN MOAyTi 200 M/c. TONKBIH Y3BIHABIFL!
A)2m.

B) 4n M.

C)2nm.

D) ZE m
)5 M

E)4m.

Anamusry ecty mMyuteci 20-gan 20000 I'i-xe meitinri sxuiikTeri TOJKBIHAAP/IBT
KaObUTAal B!, AlaMHBIH KaOLUTNAHTEH JBIOBIC TONKBIHE! Y3bIHABIFBIHBIH
VHTEPBAIb!: (Ayanars! ARIOBICTHIH, Tapaly KEITIaMABIFE! 340 M/c).

A) 0,17 cM xoue 0,17 m.
B) 0,58 m xene 5,88 M.
C) 0,17 cm xoue 1,7 M.
D) 1,7 cM xone 17 m.

E) 5,8 cM xone 58,8 M.
KaphIK BakyymHen abCoNTIOT CEIHY KOPCETKil n = 2 GoMaThiH MOIIp opTara
OTKEH/IE TONKEIH Y3BIHIBIFEI

A) 2 ece apTajsl.

B) 4 ece apragsr.

C) O3repmeiizi.

D) 4 ece azaszsl.

E) 2 ece azasnyr.

i
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4 - nycxka

20.

21.

22,

23.

Karanaeikraps! k xene 2k, 6ip-GipiMen Ti36exreif KOCHIIFaH exi cepinmere
Maccachl mxyk iniured. Teme-TeHOiK KyHiHAE XYKTiH TOMEH TYCY apa
KalBIKTHIFE!., Cépinmenep CalMaKChIs.

D

k

2k

m
A) 3mg/2k.
B) 3mg/k.
C) mg/k.
D) 3mg/4k.
E) mg/2k.
Jene 6acTankel XeUITaMABIKCHI3 h OMikTikTeH epkin Kynaxsl. 0,5h 6uikTikreri
IEHEHIH KBUITAMABIFEL
A) $=gh.
B) $=5gh.
C) 9=0,5gh.
D) 5=2gh.

E) 9=./gh .

Maccacnt 20 T 6enricis rasasl TypakThl KeicbiMaa 10 K-re KpI3gelpy yiin
182,4 Jlx , an TypakTsl KeyeMAe KeI3meIpy yiuin 129.8 [k xelty Menuepi
Kaxer. by ras-

A) cytex (M=0,002 kr/Mons)

B) renuit (M=0,004 xr/mMonb)

C) azor (M=0,028 xr/moi15)

- D) xemipkerurksut raz (M=0,044 xr/Mornb)

E) ortex (M=0,032 xr/mM01B)
Bacranxer TeMneparypachsl 10°C, kenemi 0,5 11 cy maiinexTe KaifHan cyanram.

ApTHIK »xymcanraH kbimy Memmepi (L =2,3- 108 JTxc/xr; p = 1000%)
M

A) 8200 x]Ix.
B) 420 xIx.

C) 440 JTx.

D) 1,15-10% IIx.
E)2,2-10° Jix.
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4 - Hycka

24. MaTeMaTHKaNnbIK MasTHUKTIH Kepaeri Tep6enic nepuonst T, Erep 6acka 6ip
TJIaHeTaNa epKid Tycy yaeyi XKepaerizen n ece yAKeH 6onca, onaa con
TTAHETA1a MasTHUKTIH TepOestic nepuomnsl

A)T=VnT,
B) T;=nT,
C) T;=n’T,
DT L
)T, =—>
T,

E) T\=-%

) 1 —\/H

25. Kapanrbizia Ken GoNFaH afaMHEIH Ko3i XKATTHIKKAH COH, COyJIe
TOJKEIHAAPEIHBIN Y3RIHABIFE! 500 BM, an KyaTs! 2,1-10°'7 Bt JKAPEIK
Kabpuyiatiner. Kesnin Topsina 1 c-Ta TYCKEH (DOTOH CAHBIH aHBIKTAHAI3 (c=
3-10°m/c; h = 6,62-10™ ITxk-c)

A) = 2004.
B) =~ 560.
C)~ 53,

" D)=~98.
E)~ 85.
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5 - nycKa
HYycKa 5

1. Benocnumenn Temen xapai 0,5 m/c? yAeyMeH Tycin reneni. Erep OacTankpr
JKBITAGMABIFRI 6 M/c 60NICa, OHEIH 30 c-TaH KeHiHTl XKBIIAAMIBIFBL
A) 17 m/c.
B) 10 m/c.
C) 15 m/c.
D) 13 m/c.
E) 21 m/c. ‘
2. IleHeHm 61p myxrecine F=2 H xone F,=4 H kymrepi acep €Till TYP.,

F JKSHE F BEKTOPAPLIHBIH APACHIHIAFE! GYBIL HONBIE TEH. Ochbl HYKTEHET
Ter| ocepi KYIITiH MOy
A)60H.
B)6 H.
C)20H.
D)8 H.
E)2H.
3. ByKin eJieMAiK TapTBUIBIC KYIIH KOJIAHBII, TPaBHTAIATIEK TypaKTmHLm
orieM OipITiriH TaOsIHBI3.

A) =

M
D) H .

M2

4. 36 xM/caF KEDIEAMABIKIICH KO3FAIBII KeJIe JKaTKal maccace11000 kr
aBTOMO6HJ‘II>IIIH KMHETHKANBIK srieprnacm
A) 648 10° Tk
B)510° Jox
C) 36" 10° ik
D) 10 be
E)S 10* Jix.
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5 - Hycka

5. Opxaiiceichnb keneprici 12 OM Gonatein ym Gipaeif oTxisrimri ap Typi
KOJIMEH XKaJIFay apKEUTBI ANTBIHATBIH XKAILI Keaepri

A) l Owm.
18

B) 10 Om.
C) 24 Om.
D)4 Owm.

E) L Om,
8

6. TemmepaTypa TeMeHAETeHE KAPTHUIAH OTKI3MiMITIH 3NEKTp Kexeprici
A) earepmeiizi. ’
B) Gactanksiaa kemuzi, kel apTast.
C) bacrankpiga apTafisl, COHBIHAA KEMHULI.
D) apTagst
E) xemuni.

7. MarauT HHIYKUHSACH BEKTOPHIHBIH OaFBITHIHA TOTHI Gap TyHBIK KOHTYPABLIH
COHKeC KeJIeTiH GaFsIThl
A) Con HOpMaJib GaFEITH
B) Teprienaukynsp GareIThL.
C) IMapasens GaFwITHL.
D) On HopMans! 6aFkITHI.
E) Xanama GarwITHI. ‘ v

8. MHpykTHBTiK KaTymka aBToTepGenMerni remepatopra...
A) ewetin repGenicrep xacaitpl g
B) xonpencarop/e! 3apaaraiast
C) TypakTel KepHey anagel
D) Ti36exTi TYHBIKTaHE]
E) xepi 6aiinanric xacaii st

9. Bip XUMUSIIBIK 37IEMEHT H30TONTAPEIHEIH OLIAFBIH TY3€TiH aromaap To6slI.
A) SInponapsi Tex OHAAFEI HEHTPOHAAP CAHEIMEH ePeKIIeNeHETiH aTomuap.
B) Onextponnap caHs! opTypui atomaap. o
C) llpoTonnap MeH HEHTPOHAAPALIH GAPIBIK KQCHIHABICEI 6ipaeit xexe-kexe
Gy GemmekTepAin caHbl OPTYPIT aTOM SAPOCHIH aHTAMEL.
D) Sptypni npoToraap cans 6ap aToM SAPOCHL.
E) Onap Gapisirsl pagnoakTUBTi.

10. Jom >kepeH KOFaphl 5 M/C )KBUTIAMABIKIIEH JiaKTeIpbinral. OHEBIH KeplaeH
KOTepiy GUiKTITiHIH yaKbITKa 6aitaHEICTE TeHmey] o

A)h=5t-10t2.

B)h=5t- 5t2.

C)h=5t+5t2. , ' ‘
D)h=5t-2t2,

E)h = 5t.
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11

12.

13.

14.

CypetTe Ty3y CBI3BIK GOlBIMEH KO3FAIFaH feHEHIH KYLU ITPOEKIUSCHIHEIH,
KoopauHaTaFa Teyenaiiri kentipinren, Jene KOOPAMHATACEH X| = 2 M HYKTEAEH
KOOPAHHATACHI X2 = 6 M HYKTET€ OPEIH aYBICTBIPFAH Ke3ie aTKAPBITTATHIH

KYMBIC:
Fx, H
40
30 1 : —
] ]
20 1 i |
t ]
10 1 | ]
i P XM
0 T ¥ T T T >
1 .2 3 4. 5 ¢
A) A =60 IIx.
B) A =90 [Tx.
C) A =180 Tx.
D)A=150 k. ,
E) A = 120 Jix.

Kenemi 0,04 M’rasasy Keicsmvbr 200 klla, an Temneparypacsr 240 K: Ongarst
3at Menmepi ( R=8,31 Ji/(Mons-K)).

A) 3 Mo,

B) 5 mons.

C) 4 mons.

D) 6 mons.

E) 7 monn.

Hnamerpi 0,4 cM coiv Temipze 1,5 -10% TTa KepHey nakiia 601y yuin CHIMHBIN
boitsiven Tycipinren kymTin Moy

A) 200 H.

B) 300 H.

C)310°H.

D)20 H.

E) 1,9.10°H.

Keiny maurunacsiustg TTOK-i 1-up1 Taly yiniH naiigananyra Gonateim OPHEK.
(MyHAaFrs! Q|-KbI3ILIPFLINITAH, ATTBIHFAH XKbI1y, Q,-CaNKBIHAATKLIIKA 6epinren
KBITY). \
A)n Q=nQ;-Q..

B)n Q=nQ Q..

C) Q= Q- Q..

D) Qi=n Qi+Q,.

E)n Q= Q- Q..
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15. Coritivasusres 107 @ koHgencarop 0,5 cexynn iminae 500 B xepneyre neitin
sapaaTanansl. 3apaATany TOTEIHEIH OpTalla MoHi
A) 0,001 A.
B) 0,0001 A.
C)0,1 A.
D) 0,01 A.
E) 0,00001 A,
16. Dnextp coritpMapueiFst 20 MkD kougencarop 300 B xepreyre aeitin
3apsaaTanrad. OHBIH iMiHE [WOFBIPIAHFAH JHEPTUSAHEI AHLIKTAHBI3.
A) 0,6 Ix.
B) 0,7 Ix.
C) 0,5 Dx.
D) 0,9 Tx.
E) 0,8 Ix. ,
17. Cepinmeneri rapMOHHKaNbIK TepOesic sxacalTLH aenenin T nepronsn 4 ece
azalTKaHOa Maccachi ...
A) 16 ece xemuzi.
B) e3repmeiini.
C) 4 ece xeMuzi.
D) 4 ece apransl.
E) 16 ece apramsr.
18. TonksH ke3iHiH TepOestic XHIMriH 2 ece apTTHIpCa, ayaa TapanaTeH JbIOLIC
TOJIKBIHBIHBIH Y3BIHIBIFEI ‘
A) 2 ece apransl.
B) ©3repmetini.
C) 2 ece kemupi.
D) 4 ece kemupi.
E) 4 ece apransr.
19. TonkerH y35IHABIFE] €H KBICKA COYJe WLIFApyiap
1. ynsTpaxyiris caynenep,
2. nadpaKsI3ELT coyenep,
3. KOpiHEeTIH XaphIK,
4. pagHOTONKBIHAD,
5. peHTTreH caynenepi.
A)4,
B) 2.
C)S.
D) 3.
E) 1.
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20. Maccacsl m KO3FaNBICTaFs! AP THIHBIL TYPFaH Maccackl 3m miapra COFbUIaLL.
COKTHIFRICKaHHAH KeHIHTT tapriapAslH axsipay Oypsimisl 90° sxone Gipimm
wapsI KLUTIAMABIFE! 39, an exinmiciniki 9. BipiHmi mapasiy
COKTBIFBICKAHFA JNeHiHT1 KEIIIaMIBIFBL:

A)6~28. \
B)28S. .
0)3428. '
D) +2 9.

E) 33.

21. Maccanapsl 1 Kr >xaHe 2 KT, aJl )XKbUIAIaMABIKTaphI 2 M/C xaHe 1 M/c 6ip-Oipine
Kapama-Kapchl KO3FaliFaH eKi IapAslH abCcoNIoT cepriMci3 MeHTpik
COKTBIFBICYJIADBIHBIH HOTHXKECIHAE OOUTIHIMN WBIKKAH JKBUTYAbI AHBIKTAHBI3.
A) 0,33 IIx.

B) [ Ox.
C) 2 Ix.
D)3 x.
E) 2,67 dx
22. Kym momenTi ¢u3uxansx mama. On Here TeH? -
A) Ky rren ninnin ke0efiringicine.
B) Ky nen 6yn KYIITIH acep €TETiH yaKbITTHIH KobeiTiHaicine.
C) HeHcHin Maccackl MCH OHBIH XBULIAMIBIFBIHBIH KebehTinicine.
D) Ky neH JieHeHIH XbUIIaMIBIFRIHBIH KoOeHTiHAICIHE, .
E) Ky nen pexeHiy yaeyiniy xebeiirinaicixe.

23. Kyatst 75 Bt gBurartesns iutisge S 1 cysl 6ap KaTOpUMETPAIH BUHTIH S MHHYT
afinanasipazel. Cy TeMIepaTypachiHbIK e3repici (¢ = 4200 Jix/xr °C)
A) =3°C.

B) =2 °C.
C)=1°C.
D) ~7°C.
E) ~5 °C. :

24. Maccacsr 0,1 xr aenenin KatanaslK Koadduimenti 250 H/M cepinmeperi
Tepbenic ammutyaack 0,15 M. YKbU11aMaBIK MOLYITiHIH €H YIKEH [aMackl
A) 5 cm/c.

B) 0,3 cm/m.
C) S m/c.

D) 0,3 m/c.
E) 7,5 m/c.
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25. PeIATHBHUCTIK KO3FANLICTAFbI CTEPXKEHHIH KBICKapYHl Af = 0,25 MM, all «03iHIiK»
y3bIHIBIFE! g =2 M. CTep>KEHHIH, XbUILAaMIBIFEI
A) 1,5-107 m/c.
B) 1,5-10% m/c.
C) 1,5-107 m/c.
D) 1,5-10° m/e.
E) 1,5-10° m/c.
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HYCKa 6

1. 15 M/c XKpi1aaMIbIKIIEH BEPTHKANb )KOFaphl TaKTEIPBUIFAH NEHEHIH Jkepre Kaita
TYCY XKbUIAaMIBIFLI (AyaMeH YHKeNiCT eckepMerizaep).
A) S m/c.
B) 15 m/c.
C) 8,5 mlc.
D) 7,5 m/c.
E) 1,5 m/c.
2. Maccacst 10 xr gon 0,2 ¢ co3bInFan COFyAaH Keiiin 10 M/c XKbIIaMaLIKKa He
6onnst. COKKBIHBIH OpTallia KyIIiH TabbIHAap.
A) 500 H.
B) 600 H.
C) 700 H.
D) 490 H.
E) 550 H.
3.5 MunyTTa 5 M GHikTiKKe KoneMi 4,5 M® cy KiGepeTiH HACOCTEIN OpTaLa KyaTEl
[g=10m/c%p=1000 /v’ \
A) 750 kBr.
B) 950 Br.
C) 600 Br.
D) 10 kBT.
E) 750 Br.
4. BpoyH (6poyHABIK KO3FaubIc) GaftkaFaH KO3FaJIBIC:
A) XHMHUSTIBIK, PEaKIysl.
B) xprcrann TopnapAsIH TyHiHAepiHAETI MONeKynanapIbery tepbenicrepi.
C) 3aT aTOMAAPBINBIH XaOCTHIK KO3FBIIBICHL.
D) epitinmine xy3rer 6osmuekTepai KO3FaIbICH.
E) Guonoruansix KyOsusicTap.
5. Erep Ti36ek beirinin kemeprici 2 ece kemirenae Tox Kymi 3 ece apTkad 6orca,
' omnga xepHey
~ A) 1,5 ece xemuat.
B) 1,5 ece apransr
C) 6 ece apTafbl.
D) 3 ece apTansl.
E) 3 ece xemuni.
6. TypaxTer 2 A TOK ©TeTiH oTKi3rimTiH Kepepricin 10 OM-nan 5 OM -Fa Jiefin
KeMiTce, OHAAFEI OOJIIHETIH Kyar:
A) 2 ece apTagsl
B) esrepmeiini.
C) 2 ece azasiaebl.
D) 4 ece azasiapl.
E) 4 ece aprans!.
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7. Ko3ranMalTBIH 35IEKTPOHHBIH, YaKBITKa Oali1aHBICTEl ©3repMENTIH MarHUT

epiciHAeri OpHEI

_)
* L B

A) Iapabona GoiibiMeH KosFanaisl.

B) Kosransiccs1z kyHiHae Kanagpl.

C) BipKaneInTHl YAEMENI, OH XaKKa KO3Faasl.
D) BipkansinTsl yaeMeni, COM jKaKKa KO3raiaas!.
E) [len6ep GoliniMeH KO3FanaIsl.

8. CyperTe KenTipinreH rapMoHHSUTBIK TepOenicTin Typi

g, 10°Kn
4

WA

0 2 4 60 12 te
2

4

A) Kocunycouaansix,
B) T'unepbornanax.

C) Cunycounansik.
D) Tanrenconnansix.
E) IMapabonansix.

9. PannoakTHBTI H30TONTApABI WILIFAPHI ATy XKOJIAAPHI:

10.

A) Caynenengnipy.

B) XuMUANBIK peakist.

C) benuekTepMeH aTKbIay.

D) BenuiektepMen aTKbUIaYy, COYJIENeHIpY, HEATPOHAAPMEH aTKbIIAY.
E) Heittponnapmen atkeinay.

Toiiei3 20 ¢ imrisge 25 M/c KBIIaMABIK anasl. OChl yaksT iminge 0,2 m/c?
YIEeYMEH KO3Fana OTBIPBII, XKYPETiH XKOJBI

A) 810 m.

B) 1960 m.

C) 1440 m.

D) 460 m. '

E) 2000 m.
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12.

13.

14.

Canmarst 380 H-ra Ten xac 6anbIKIIBIHEL Cy GeTiHae yeTan Typy YI.IIIH
maccacsl 7 kT ypme KalBIKTHIH eH a3 60aThIH KeneMi

A) 0,050 .

B) 0,045 .

C) 0,060 m’.

D) 0,040 m’

E) 0,055 m’. :

Maccacnt 5 kr Gipinuri geneHiH xoue 2,5 M GuikTikTe TypFaH Maccacs! | kr
eKinIi leHeHiH MOTEHIHANALK sHeprusnapst Gipaeit. Bipixmi neHeHin Honuix
JeHreiinen GuikTiri: ' '

A) 0,54 m.

B) 0,58 m.

C) 0,56 m.

D) 0,5 m.

E) 0,52 m. .

Wnean rassl KeI3AbIpFania, OHBIH KEICHIMBIHBIH aGCOMIOT TEMIIEpaTypacsiHa
Tayenmmx rpaduri cyperre kepceTinren. ['a3 Maccacs! TypaKTHI. Corma OHBIH
KeneMi

Pa :
Pj 2
Py
yd
T T, T
A) apranst

B) esrepmeiini

C) ras maccacsIa 6inyai Kaxer ereni

D) eprypii raznapra apTypii sxayarn 60y MyMKiH

E) xemuai

AU = A + Q reHaeyinzeri n30XopaibIK Ipouecc Kesinje Heure feH 60naThiH
1aMaHBI KepCeTiHi3

A)Q.

B) A.

o) LR
M

D) AU.
E) PV.
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15.

16.

17.

18.

1 MK xene 10 uKn exi sapsarem 9 MH xyninen 6ip-6ipine acep ety
KamekTeIEs! (k = 9-10° H-MY/Ki1?)

A) 10 MxMm.

B) 10 cm.

C) 10 m.

D) 10 mm.

E) 10 km.

Ayacer 6ap Ka3bIK KOHIICHCATOP/BIH aCTAPIAPBIHEIR apa KAIUbLIKTHIFEIH 2 ece
ApTTHIPBIN, APACkIHA OTIMAINITT 4-Ke TeH JUINEKTPUK OPHANACTHIPCE,
KOHAEHCATOPABIH 3IEKTP CHIABIMIBUTBIFEI

A) 8 ece apransl.

B) 8 ece xemuni.

C) 2 ece apramsl

D) 2 ece xemuai.

E) esrepmeitni. .

Tepobenic xe3i x=0 HykTeciHAe OpHanackaH. TONKBIHAAFE HYKTENEPHIN
TepOenici CypeTTe KOpCeTinreH. X;=2 M XaHe X;=5 M HyKTenep TepOeiciHin
thasanap aiibipMacsl

Y,m

—
N
w
S

A)m.

B) 5n/2.

C) 2m.

D) /2.

E) 3n/2.

Anam npIGBICE! TOMKBIHBIHEIH Y3BIHABIFGE 33 cM-IeH 4 M apansrreiaaa. Oran
ceatikecTi Tepberic XHiMirinin quanosons:: (JIpIOBICTEIH Tapany KbUTIAMIBIFED
340 m/c.)

A) (8,8 = 1000) T'u.

B) (12 + 120) T

C) (120 + 1200) I'.

D) (0,88 + 100) T'xx.

E) (85 +1030) I'.
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- 19.

20.

2

—

22.

23.

EXi 0pTaHBIH MIeKapackIia XaphIK COYNCHIR Tycy Gypslubibg Genrini 6ip o
MoHinae Tycy GYPLILBIHBHE CHHYCHIHBIH ChIHY GYPBIILIILIH CHHYCBIHA
KaTLIack! n-re TeH, Tycy OyprIlbis 2 ece apTTHIPFaHIaFbl OChI KATBIHAC
A)2.

B) 2n.

C) 3n.

D)n. .

E) n/2.

Yapmasiest 30 oM cepimmeni 40 cM-re sxeTkisin cozpsl. Cepinreri 1 cM-Te co3y
yiuin 5 - 10° H kym xyMcanagst. CO3bUTFaH CEpINNenin NOTeHIHANTHIK
IHEPTHACH

A) 3000 xJTx.

B) 3500 Ox.

C) 250 x[Ix.

D) 3500 x[Gx.

E) 2500 xJx.

. Jene xeroxviekeH GYpPHII jkacail Vg XbUTIaMABIKIEH TaKTEIpbiasl. OHbIH h

OMIKTIKTET] JKBUIAAMIBIFHI:

A) (v, —gh.
v; +gh.
v) +2gh.
v; - gh.
v; +ggh
Karauasies: k=10 H/m cepimmeni 1 cM-re co3ranna A JKyMBIC JKacarbl.
Cepinmeni Tarsl 1 cM-re o3y YIUIH, KOCHIMILA aTKAPEITATEIH KYMBIC
A) 6A.
B) A.
C)2A.
D) 4A.
E) 3A.
Bip aTomus! usean ra3asi n306apanblk KEI3ABIPY Ke3iHOe OHbIH {lKi
SHEPrHSICHIH 63TePTy YIIiH rasFa GepinreH Q XbUTy MeMIIEPiHiH JKYMCATATBIH
Gomniri
A) 0,4Q.
B)0,50Q.
) 0,2Q.
D) 0,8Q.
E) 0,6Q.
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24. Jlene x=60sin2mrt 3aHbIMEH rapMOHMAIEIK Tepbeneni. JeneHiy t=1c-rau Keftinri
KBUTIAMIBIFI;

A) —607 m/c
B) 60x m/c.

- C) 120 m/c
D)0
E)-120m m/c

25. DeKTpOHAAPABIH BONB(PAMHaH WHIFY XK YMEICH 4,50 3B.

DOTOEKTPOHAAPABIH €H YIKCH x)blnaamasrsl 1000 xv/c oy yiin
BosibpaM Oetine Tycipinerin xapelKThiH, Kuiiri (1 3B = 1,6 107 ik, m =
9,110 kr, h=6,63-10"* IIx-c)
A) 15.10" I'n, ‘
B) 7,5-10" I'n.
C) 1,8:10" ',
D) 7,5:10" 'y,
E)7,510" ',
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Hycka 7

1. BacTanks! )KBUIAMIBIFB] HONBIE TCH, CpKiH KyJIaFaH neneHiH 6 c-TaH Ke#inri

sxplzamasiEs (g=10 M/Cz) -
A) 180 m/c.

B) 360 m/c.

C) 120 m/c.

D) 60 m/c.

E) 1,6 m/c.

2. Jlenere acep €Ty GapbK KYIITEPAIH TeH dCepIi KYLi HOJIBTe TSH
GoJIFaHIAFs! SKBIIIaMBIFEL
A) KeMHII.

B) apTansl.

C) aprasl, COCBIH KeMHUL.

D) Ke3 KeNreH MOHTe ne Gorys1 MyMKin, Gipak MiBAETTI TYPAE YaKbITKA
KATBICTBI TYPAKTHI 6OITYBI KEPEK.

E) yaKsIT apasIFbIH/a 63repil OThIPajbl.

3. CyperTe acHere acep eTymsi KYIITIH KO3FANbIC yaKBITEHA toyennik rpaduri
kepeeTinred. Jlene oH YASYMCH GipKATBINTB! YAEMENi KO3FANaThIH YaKbIT
apansIFsl

F,H ﬁ

2

T

b

1x*\§
b

0 12345678\9*0 t,c
-1

A)4-6.
B) 8 - 10.
C)2-4.
D)6-8.
E)0-2.

M .
4. 20— >XGLUIIAMIBIKIICH KO3FaIraH ICHEHIH xuneTHKansiK sueprusicel 400 bk
c

Gorca, OHBIH MacCach
A) 40 kr.

B) 3 xr.

C) 2 xr.

D) 1 xr.

E) 20 k.
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5. Erep MeTasut eTKisimTeri aNeKTpoHapAsIH KOHTIEHTPALHACHH 3 ece apTTBIpCY,
OJIAPABIH PETTENTEH OPEIH aYBICTHIPYBIHLIE KEIIaMABIFbI
A) 3 ece kemugi
B) aprazer
C) 3 ece aprans
D) esrepmeiini
E) xemupi,
6. OTKisriwTin yurapraars keprey 6 B, kexeprici 2 Om. Tox xymri
A)6 A,
B)3 A.
C) 12 A
D) 10 A.

1
E) 3A.

7. Tlapasiesns exi eTKisrim apKpUIs! TOK Gipjeil GaFsITTa XKypreHze onapasIa e3apa
acepliecyi
A) Bipinmici Taptsinanst, exinnici Tebines.

B) Tebineni.

C) Kymon kyminig acepiner aliHanansl.

D) Bip xaKxa Kapaii aiiHanazs:.

E) Taptouiagsr. -

8. Pammoxabeinaarsmn TisGerin KOpeKTeHNipeTiH TpanchopMaTOpabIH Gipinui
perTik opamaceiaza 1200 opam Gap. XKenigeri keprey 120B, an
KOPEKTCHIIpyTe KaxkeTTi kepHey 3,5 B Goica, eKinuIi PeTTiK OpaMagars! opaMm
CaHBI:

A)45
B) 40
C)2s
D) 35 -
E) 30

9. -, B - maHe ¥ - cOyINE WIBIFAPYTAPEIHBIE MATHAT XOHE JIIEKTP epicTepiHme

ke0ipeK ayBITKUTHIHEL:

A) Y - coyrneci.

B) Ymeyi ne Gipaeii aysITKLIMaEL.
C) B — coyeci.

D) Ymeyi ne Gipaeit aysITKUAEL

E) o — coymeci.

10. Eacramxm KBULIAMIBIFH 31=10 M/C IeHe TYPAKTE! YASYMEH TY3Y CHI3BIKTHI
KO3Fajia OTHIpBIN, 5 ¢ iwinae ¢,=30 M/c KeInaaMasIkKa ue Sonaant, Och
YaKsITTa ACHEHIH XXYPTEeH JKOJIBI
A)75m.

B) 25 M. ‘
C) 50 m.

D) 125 m.

E) 100 m.
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L1

13.

Cepinneni 4 Mm-re cosy yiuin 0,02 ik XKYMEIC icTey KaxeT. Ocrl cepinmeni 4
CM-T€ CO3Y. YUIIH ATKAPBLIATEIH XKYMBIC

AY24 x. ¢

B) 2,2 Ix.

C) 2,6 Ix.

D) 2,8 ITx.

E) 2 Tx.

. KoImKeIMaATEH GR0KTaH aCBIPa TACTAJIFAH CAJIMAFBl XOK XIIITiH €Ki YIrsiHa

Maccanapsl 3 kr xaHe 7 K xykTep ininren. Yiikenic KYLIi XOK A€ ecenTen
ACHENEPIH YAeyiH Taby kepek. (g ~ 10 m/c?)

Fx F o«
J
, .
m; g s
m; g
A) 10 m/c%,
B) 70 /c?
3
C) 30 e
7
D) 4 m/c?.
E) 25 m/c?.

a3 KpICBIMBL 2 €Ce aPTKAHAL, OHBIH KHHETHKAJBIK JHEPIHSACH 2 ece KeMHU,
lasnern MonexynanapsIHbIg KOHIEHTPAITUSICHI

A) 4 ece apransr

B) esrepmeiigi.

C) 1,5 ece xemuni

D) 1,5 cce aprazer.

E) 4 ece xemupi.
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14.

15.

16.

17.

[paduxre Gepinren npouectep

l-cyper 2-cypet

A) 1 - u3oxopansik; 2 - n306apansIx.

B) 1 - u3obapansik; 2 - H30X0paNbIK.

C) 1 - uzoTepMusIBIK; 2 - H306apakIK,

D)1 -2 - mobapanuix,

E) 1 - 2 - u3oxopanuix.

JManeKTpUXTEpAiH MONAPIanyb! JETCHIMI3

A) MOJIEKYIanbIK AUTIONBACPIIH CBIPTKBI 3IEKTp OpiciHe Kapchl GarbiTTa OpEIH
aYBICTBIPYHI.

B) Monexynansik IUIONLASPAIH CEIPTKBI 3MEKTP opici GarsITbIMen OpHIH
aYBICTBIPYHL. .

C) anexTp epicinze MoNeKymansIK Aunonsaepain 6ackm Gargapiana OPHBIFYEL.
D) amanexrpukTi anexTp epicine Koiiranma OHBIK 3apAATANYEL.

E) nusaexTprik Teme-TenuikTe 60yl

Konnencaropasiy 6ip miactunanars sapsag +4 K, an exinmiciame

-4 Kn. Dnextp cotBMasineiFer 2 @ GonaTeiH KOHAEHCATOP IJIaCTHHAJIAPBIHBIH
apachIHOAFEl KepHEY MoHi

A)0.

B)2B.

C) 0,25 B.

D) 0,5 B.

E)4B.

Maccacer 9 xr nene KartsuisiFst k=100 H/u cepinmere Gekitinren.
Tepbenictin MeHwixTi xuimiri

A)o=33c1
B) w=1,1 L.
C) ©=0,3 c¢’L.
D)ow=1,9¢1.
E) @=0,9 ¢’
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7 4 ny#xa

18,

19.

20.

2

—

22.

23.

OTIKBIH Y3BIH, LII{‘LII—* 2 %ce‘ap#mkca\, ,u1{>16r+c *on#m}m—*m# ay%n%rm‘méani'
BUIIAMIBIFbI
) 2|ece aprager
B) 2 ece kemuni.
C) 4 ece apragsL.
D) 4 cce xemui.
E) Osrepmeiini.
TonKb1H y3bIHABIFST 0,5 MKM XapEIKTBIH GipiHIT QU paKIHsITBK MaKCYMYMEL
topmansra 30° Gypeimmen Galikanamsl. JIn(pakouaisK TOpILIH HEepHOAET
A)510° M.
B) 10° m.
C)2-10°m.
DY 10°wm.
E) 10° m.
Maccacsr 10 kr ieHe y3biaasiFst 1,4 M kenGey xKasbIKTHIKTaH CBIDFAHaIl TYCTI.
JKa3BIKTLIKTEI KeKKHEKIIeH Kenbeyiik Gypsimist 30°, AYBIPIBIK KYIIiHiH
KyMBICBL (g=10m/c?)
A) 64 Tx.
B) 61 Iix. .
C) 70 IIx.
D) 73 IIx.
E) 67 JIx.

. Heyte umnysscinin esrepici

A) TloTenmuanpiK 3HEPTHA o3repiciHe TeH.

B) JKymsercka Ten.

C) Knnetnxaselk 9Heprus esrepiciHe Tew.

D) Kyur nMrysisceina TeH, '

E) Kyartka Ten.

Kenewmi 500 m* aspocrar 10° ITa armMocepasbIK KBICHIMIAFE! TeNHiMeH
TOXTHIpBIIFaH. ["a3apH Temnepatypacsin 10°C-ran 25°C-ra KOTEpreHse,
ra3ipIH imKi SHEPrUACBIUBIE 63Tepic

A)4-10° Ix.

B)2 10° M. ’ ’
C)4-10° Ix.

D) 2-10° Jx.

E) 310 IIx.

100 °C temneparypara neitin KBI3JBIPEUIFAH MBIC IeHEe MAacCackl COHIall cyra
canwmramga 30 °C TEMIICPATYpaja KBUTYBIK TeHe-TerAiK opHanel. CyaplH
facTanke! TeMnepaTypachl (Cyue= 380 dax/xr °C, Cey=4200 Tx/xr °C)
A)~40°C

B)~30°C

C)=47,2°C

D)=~23,7°C

E)~35°C
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2%. epbenic mepuoawt 24 ¢, 6acr: nim t}aaﬁfcﬂ Hjmi Ti:l iykieﬂn %FFLLcij T%neL
TeHJJIK KalblITat cHEYG 3aHbIMEH TepOeite GacTalFan COH AMIITHTY IAHEIH
apTEIGLIHA TEH GOy YAKBITE
)9% ¢
B)288¢
Cdc -
D)2c¢
E)0,5¢
25. Kanuif ymiin anexTpoHaapAsIH WHIFy xymsickl 3,62-107"° I, Kanuiire Tonkem
y3bnaeFst 4-107 M xapsik TYCKEH Ke3/Ieri (pOTO3IEKTPOHAAPABIH €H YIKEH
KMHETHKANLIK 3uepruacs (h = 6,62.107 JIx-c).
A) 1,3510™"° Iix.
B) 30,110 Jix.
C) 1,35-10'" .
D) 22,9:10" Ix.
E)22,9-10™ Ix.
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8 - Hycka

HYCKa 8

1. XKyk aBToMobuninix Kosransic TeHAeyi x= 270+12t. OHBIH KO3FANEIC
KBITAAMIBIFBI
A) 6 m/c
B)-135m/c
C)-270 m/c
D) 12 m/c
E) 270 m/c

2. AsT0OYC TypFaH OpHBIHAH KEHET KO3FaJIFaH/a )KOJaybIIapAsIH KO3Fay
GarbIThI
A) Anra.

B) Oura.

C) Aprka.

D) Emrkaiina emec.
E) Conra.

3. Katannerrer 1000 H/M, cerrputran cepinne e3ine Gekitinren menere 400 H
KyluneH acep eTeii. CepinneHiH MOTEHUNANTBIK SHEPIHUACE -
A) 85 k. /

B) 80 Ix.
C) 90 k.
D) 65 JTx.
E) 75 Tx.

4. Cyp 6ap BIABICTBI TEPEH MIAXTAFA TYCIPTEHAE, CYbIH KaifHAY TEMIIEPATYPAaCHL...
A) aHBIKTaIMai sl
B) aycni Tomenneiini, keiin xxorapaaiasL.

C) e3repmeitni.
D) TeMenzeiini.
E) sxorapnaiigs!.
5. ©3apa TizbexTeit KOCBUTFAH €Ki OTKI3TILITIH JXaNbl KENEPriCiH ecenTey OpHeri:

A) =R, + 22
R R]'Rz
Ry R,
oL RiRy
R R;+R,
D)R=R]+R2
1
E) —=R,;+R
) R RitRy
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6. Kepuey 220 B Gonranga 0,25A TOK KyMCaiiTEIH H71€KTD MAMBIHAAFBI TOKTHIH
Kyarbl
A)|88B |
B) 880 B
C)55B.
D)55B
E)100B
7. Tox kymwi 4 A KOHTYpAaFs! MarHUT areiHel 2 B6 Gonca, KOHTYPABI
HHAYKTHBTIJIIr
A)10Tn.
B) 0,5 T'n.
C)2Tn.
D) 18 Tn.
E)1T=n.
8. Tep6enmeni KOHTYpra ColiKeC KeNeTiH cxeMa

A)

T?
o

D

oL

9. ATOMARBIK AApockza 3 IpOTOH MeH 4 HeliTpons! 6ap Gefirapan aTOMHEIH
SNMEKTPOHBIK KaObIKIIACHIHIAFE! JMEKTPOH/AP CAHbI
A)3.
B) 4.
L
D) 7.
E) 6.
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10.

11.

13.

14.

Kimkene mrap THIHBIITEHIK KyHACH kKenbey HayaHsIH 60HBIMEN HoMaar,
anFarkpl 6ip cexynn wminge 10 oM xxon xypeni. apasiy 3 ¢ iminge xypred
JKOTBI

A) 45 em.
B) 9 cm.
C) 0,9 em.
D) 900 cm.
E) 90 cm.
Cy inunze xecex msigs! a=4,9 m/c? yneymen Gatansl. Erep CymbIH THIFBI3ABIFDE
10° kr/nm® Gonca, MBIHBIHBIH THIFRIRALIFS (Y HKETICT] ecenKe anManE).
A)2,5:10° ke,

B) 0,5-10° xr/n’.

C) 3 10° kr/v’.

D) 2-10% ki, 1

E) 1,5:10° xr/v’.

Vs

. Maccacst 10 kr gede Ty3y GOHMEIMEH KO3FAIFAHa OHBIH KbULIAMABIFEL =2t

TeHaeyre coifkec e3repeni. t =5 ¢ Me3TiNIHAETI OHBIH KMHETHKANIBIK S3HEPTHACH
A) 500 .

B) 10 Tx.

C) 100 Ix.

D) 1000 Ix.

E) 50 k.

Maccacor 50000 xr FapeIn keMeci JBHTATENIHIH TAPTY Ky 10° H.
JlBurarenain 6 ¢ yakbIT )XYMBICH Ke3iHeTi FaphIul KeMecCi Kb AaMIbIFBIHBIH
e3repici:

A) 1,2:107 m/c.

B) 12 m/mun.

C) 0,2 m/c.

D) 1,2:107 M/mun.

E) 12 m/c.

T, Temmeparypaia uiean ras KbICRIME! po 6071761 TypakTsl Maccana xoHe
TYPaKThI KejeM/e Ta3 KBICHIMBIH 1,5 ece apTTeIpAsl. OCEI Ke3/ie TeMIleparypa

Ayr=§T0

mT=§n

O T=T,

DYT=ng '
DT=%R‘
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15. q anexTtp 3apsanl, HOTEHUMANAAD albIpbIMBL 8 B, HYKTEaep apanelFbiHAa Opbil
ayBICTHIPFAHAAFEI 3TEKTP Opici KYIUTEPiHiH KyMbichl 4 [l 60i1asl. q
3apAOTHIH [IaMAaCHL:

A) 0,5 K.
B) 16 Kn.
C) 32 Kn.
D)2 Kn.
E) 10 Kn.

16. 2nextp cuiteMapuisrst 100 Mxd, acTapiaphIHEIH apacsIHAAFE! KepHeyi 4 B
6oNaTBIH KOHAEHCATOPAAFEI SNIEKTP 6piCiHIH SHEPrUsCHI:
A) 8107 Iix.

B) 400 Ix.
C) 410" Ix.
D) 800 Ix.
E) 210 Iix.

17. Karaugsrrs 1 kH/M cepinmere ininren Maccacs! 2 KT XKYKTiH Tep6enic
amnmutyzaace 2 cm. Tep6Genic GacranFad coH 1/4 epHoa yakbITTars!
CepIiHADIK KYIIiHiH >KYMBICHI:

A) 0,2 Ix
B) 2 Ix

C) 0,15 Ox
D) 0,05 dx
E) 0,25 Tx

18. Baksinaymel AIORIC CUTHANBIH TONKBIH KO31 )KyMBLIC icTelt Gacrarannan 4 ¢
©TKeH cOH ecTiai. Erep asi6sic xuiniri v = 1 kI, TOJKBIH Y3BIHABIFLI A = 32 CM
Gornca, GakbUIayIIBIHBIH TOJNKBIH KO3iHEH KAIIBIKTHIFEI ‘
A) 1560 M.

B) 1340 M.
C) 1280 m.
D) 1610 m.
E) 1420 m.

19. Exi opTanst Genin TypraH mekapara coyiie a=60° 6ypsiumen tycesi. Coititan
coyJle MEH MIAFLIIFaH CoyJIe apachiHaars! Oyprim ¢=90° 6onca, Gipinmwi
OPTAHBIH CHIHY KOPCETKIIIIMEH CATBICTBIPFAHAAFE] €KiHIII OPTAHEIH CBIHY
KepceTKimi
A)2.

B) 1,41.
C) 1,73.
D) 0,71.
E)0,87.
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20. XKepneu Kynre neftinri apa KalIbIKTBIFEI 1,5-10"" M. Bip sxsima Gip aitnansiv

21.

xacayra 3,14-107 ¢ yaksrr xereni. Kynnin maccacer (G =6,67-1071! H~M2/xr2).
A)~ 210 kr

B)~ 10*°kr

C)~ 510 kr

D)= 3-10¥ kr

E)~4-10° kr

PrryarThi KeIcKa HiHiHe Maccacs! 100 kT kyk iniHreH. OHBI KoTepy YIUiH
pHIvarTey y3eId vinige 250 H kym tycipinren. XKykri hy = 0,08 m GuikTikke
KeTeprei, Coljia KO3rayubl K¥IHTiH Tycy nykreci h; = 0,4 M TomMeHzereH.
Poruartein TIOK-i (g = 10 mM/c%)

A) 100% k
B) 80%

C) 70%

D) 60%

E) 90%

22. TemnepaTypanapsl 9pTYpIl €Ki CYHBIKTBI apanacThIpy HOTHKECIH/E ATLIHFaH

23.

24

KOCIalbIe TEMITEPAaTypachIH ecenTeyre DONaThH OpHEK

A) (it + cata)/ (e + ).

B) (cymyty + comyty)/(cymy + ¢ymy).

C) (1/2) + (/2).

D) (t; + t)/2.

E) (]n[t] + mztz)/(ml + mz).

100" C-re meitin KpI3ALIPEUIFaH AEHEH] TeMnepaTyJ)acm 10°C cyra canrana,
Genrini yaxsIT ©TKEH COH annsl Temnepatypa 40° C Gongpl. Bipiaun aeHeni
misFapMaii cyra Tarsl coupait 100° C-ra neifin KeI3ABIPEUIFAH JEHEH] CaNcaK
CYHBIH TEMIIEpaTypackl:

A) 85°C.

B) 95°C.

C) 55°C.

D) 65°C.

E) 75°C.

Wumrt 3 10°* T'n yneTpagsiGeic 159 M KanmsIKTHIKTaFb! HRICAHAFA XKiGepinren.
Curnan warsuiral coH 0,2 c-TaH keHiH KaOblaHca YabTPaabIObICTHIH TOJKEIH
Y3bIH/IBIFE]

A)30m.

B) 50 m.

C) 0,05 m.

D) 0,025 m.

E)25 M. '
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25. ®oTo3ddeKTIHIH KBI3EUT LIEKAPACH Vi = 4,3~10'4I“u 6OMaTHIH 3aTKA TONKBIH
y3bAbIFs A = 3-107 M coyne Tycipinres. DOTONMEKTPOHAAPABIH €H YIIKeH
KMHETHKATBIK 3Heprusicsl ( h=6,63-10" Iix-c).

A)35-10" Iix.
B) 3,8-10" JIx.
C) 35-10"° k.
D) 6,63-10°* .
E)3,8:10" JIxk.
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9 - HYCKa

Hycka 9

1. CypetTe Ty3y CHIBIKTBI KO3FAUIBICTAFEI ICHE JKBUTAM/BIFBIHBIH YaKbITKA
Toyenaink rpaduri Gepiares. Jenenin yaeyi:
9, M/c

A) 1 m/c%
B) 2 m/c’.
C) 8 m/c.
D) 6 m/c’
E) 4 m/c’.

M .
2.a=4— YACYMEH TiK XOFapbl KO3FalFaH udTe Typran m = 60 Kr agamMHbIH
c

M

canmarsi (g = 10=).
c
A)P=0 .
B)P=360H
C)P=840H
D)P=600H
E)yP=240H

. . M
3. SKospi] ropu3oHTab Oenirinaeri 6acTanKp! KLUIIAMIBFE] 15 — GonarelH
c

ABTOMOOWIBIII TEXETY HKOJBIH TaOBIHBI3. ABTOMOOMIIb IOHFAIaFbIHBIH XKOIMEH
yitxeny koadunenti 0,5.
A)11,25m.
B) 90 m.
C)6m.
D) 22,5 m.
E)45m.
4. KoInmaMibIFsl 31-1eH 3p-re AefiH e3repeTin JCHEHIH KHHETHKATBIK SHCPIHACH
apTajpl, erep
A) 9,28,
B) 91-'—82.
C) 9,<8,.
D) 9:<8,.
E) 9,>9,.
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10.

-

. 12 B KepHeyTe ecenTeNiHTeH 3eKTp MAMBIHEIH KyaTs 36 BT. llamusin

KeZIepriciH TabbIHBI3
A)3 Om.

B) 0,4 Om.

C) 4 Om.

D) 6 Om.

E) 0,33 Om.

. BaKyme,I AUOATA 3JJNEKTPOHAAPABI TYALIPATHIH KYGBIJIBIC

A) TepMO3EKTPOHIB! SMHCCHA
B) doroaddexr

C) nonnmany

D) pexomOnnanus

E) anexTponus

. Kourypnan I Tok eTkenzae naiina 60yaTelH MarHUT aFbIHBL

A) ® =B-Ssinw-t.
B) ® =B-S-cosw-t.
C) AD = -g-At.
D)®=B,S.
Eyo=L1.

. TepGenmeni kOHTYpaa TepOenic TYFH3aThIHHI - ...

A) Kenepri )KoHe HHAYKTHBTIK.
B) curfeiMasuinIK,.

C) 3apaa.

D) HHIOyKTHBTIK.

E) kegpepri.

. Tabury paiHOaKTHBTIIK JereHiMi3

A) y- coyneciHiH acepiMeH SAPOHEIH TYPIEHYI.

B) stapo aTOMBIHEIH o-OemIIeKTepiMeH aTKbUIaFaHIAFs! TYPIICHYI.

C) aOpOHBIH 63AIriHEeH TYPICHYI.

D) sapo aTOMBIH [3-00IeKTepiMEeH aTKbUTaFaHIaFb! TYPICHYI.

E) >xapbIKTHIH CEPIHEH 3aTTAH 3NIEKTPOHAAP/BIH JKYIIBIHBIIT IBIFYBI.
Keon 6eTinge KalibIK Typa CONTYCTIK-IUBIFEICKA Kapai 2 KM, COiaH KeHiH
CONTYCTIK-0aTbICKa Kapad TaFbl 2 KM Xypai. KalBIKTBIH XYpreH Xonsl MeH
OPBIH aYBICTEIPYEL:

A)2,24 xm; 2,78 kM.

B) 2 xm; 2,78 kM.

C) 4 xM; 242 xm.

D) 1 xm; 2,78 xm.

E) 1,73 xm; 2,78 M.
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9 - nycka

11.

12.

13.

14.

Totenuuanaslk 3uepruacs 400 [Ix, 4 M OuikTikTeri JeHEHIH Maccacs
(g=10 m/c?)

A) 1 kr.

B) 10 mr.

C) 100 xr. ~

D) 100r.

E) 10 kr.

20° C-1ie CBIHATITEIH KAHBIKKAH GybIHBIH THIFBI3AGIFET 0,02 r/M°—Ka TeH. OCBI
TeMIepaTypafarsl 6y KeICEIMBIH TabbIHb3Hap. CHIHANTHIN MOJIBAIK MacCachl
200 r/™mons

A) 0,20 TTa.

B) 0,23 Ma.

C) 0,24 Ta.

D) 0,22 Ia.

E) 0,21 ITa.

Aynaner 1 Mv? y3siHIBEsn 1,5 M Gonat cemv 200 H KYwTin acepinen 1,5 107 m-
re y3apasl. bonarteie KOHr Moy aHBIKTA.

A)4-10'0 H/m.

B) 5-10%T]a.

C)2-10'" MMa.

D) 7-10° H/iM.

E)6-10!! H/m.

KapHo muks1e1 GOHBIHIIA 3KYMBIC ICTEHTIH Hea] MalIHHAHBIH

ITOK-i n-wol ecenreiiTin eprex (T1-KBI3ABIPFBIUTEIH TeMIepaTypacst, To-
CYBITKBILITHIH TEMIIEPATYPaCEL).

A)nTy=nTy-Ty.

B) T{=nT{-T».

C)T=T{tnTy.

D) nTr=T1-Ty.

E) T{=nT+Ty.

. DnexTp epicinin xepHeyiri 2 kB/M-re TeH HykTere opHanackan 12+10° Kt

3aps/IKa 9CEP €TETIH KYIU:
A) 24 mxH.

B) 24 H.

C) 240 mxH.

D) 24 xH.

E) 240 xH.
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9 - Hycka

16. Cyperre snexTp epiciniH KYITIiK CBHI3BIKTaph A xoHe B sKBHIOTEHUMANABIK
Xa3bIKTRIFEIHAA OeitHenenTed. JKaspIkTriKTars! HyKTenepaiy (C xone D)
TIOTCHIHANBI YIIKEHIH aHBIKTAHbI3

D \
A
B .

A) ¢c=0.

B) ©Qp = 0.

C) ¢c> op.
D) ¢c = ¢p.
E) oc < 0p.

17. TonkeiHOap ke3iniy TepGenicrepinin Tenaeyi x = 2 sin 200mnt. TepGenicTepaid
opTaja Tapany KbUIEaMIGIFRIHEIH Moyl 400 m/c. TONKEIH Y3BIHOBIFBI

A)%M.

B)2 M.
C)4wm.
D) 2n M.,
E)4n m.
18. Erep TONKbIH Y3BIHIBIFE 7 M, a Tepbenic sxuiniri 220 I'n Gonca, cyapiy iminae
7,7 KM KalIBIKTHIKKA ABIOBIC TOJNKBIHBIHBIH XKETY yaKBITEl
A)22c¢.
B)10c. ‘
C)49c. .
D)5e.
E)llc.
19. Keckin ynkeffTinren, xanrat, Typa 6onsIn, Hopcere KaparaHAa IHI3afaH aJibiC
OpHaJacaThIH JKaFaait
A) d=2F
B) d>F
C) d=F
D) F<d<2F
E)d<F



- KalBIKTEIH CyFa KaTBICTHI KBUIIAMABIFE] ©3€HHIH aFhIC KBUTIAMALIFBIHAH N €Ce
apTeIK Gorica, ekl IyHKT apachIH/ia aFBICKA KAPCH JKY3T€HAET] YAKLIT aFLIC
OOMBIMEH X Y3TEHJICT] YaKpITTaH

A) n-t €CE€ apTHIK.
n+1

B) n+l €ce apThIK,
n-1
C)n -1 ece apThIK.
D) n ece apThIK.
E) nt1 ece apToik.
- Ceprinu pedopmauusnanran cepinnerin y3apys! 2 ece Kemice, OHBIH
MOTEHIHAIIBIK SHEPTHSACHL
A) 3 ece xemuni,
B) 2 ece kemumi.
C) 4 ece kemuni.
D) 4 ece aprans.
E) 6 ece kemuni.
Maccacsr M=1,5-10" kr apoM JKaraMeH CanbICTeIpranaa So= 10 m/c
KBULIAMIBIKIIEH XY3in kene skatwip. [TapoM yerinae maccacst m = 1000 kr
aBTOMOOHNE 9 = 10 M/C XBUIAAMABIKITEH Kosrany#a. [lapommen
CANBICTLIPFAHAAFEl ABTOMOOHIB/IIH HMITYIIBCI
Ay10t =M
c
B) 0.

01,51

K[ *M
0" —=.

D)2-10* XM
C

E) 1,510 <2
C

Cepinnere inisren Maccacs 2 KT JEHEHIH TENe-TEHIK KANBIITAH €H YIKCH
aysrrkybt 0,05 M. [lere 40 c-ta 10 pet Tep6ence, OHBIH TOBIK 3HEPIHACKL
-A) 1,00023 Ix.
B) 0,60105 Tx.
=C) 0,00615 JTx.
D) 0,615 Ix.
E)0,3658 Ix.
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24.

25.

Banky Temneparypacsinan 27°C-ka aeitin cysiran emmemi 2x5x10 oM
KOpPFACHIH IJIMTACBIHAH OOJIIHIeH YHEPrUACH

t.=3270C; c=130_2%_. _1400__
( 6 xr-0C )

A) 5460 JIx.

B) 1000 dx.

C) 400 Tx.

D) 200 Ox.

E) 4000 Tx.

KesniH Tanmait kabermaiitein Kyatst 2 10°Br. TONKEH y3bIHABFE 0, 5MKM
XapBIKTEI Kabuuinaiiae:. 1c iminxe ko3 TopiHa TyceTiHn GOToH CaHbl

(h=6,62-10-3411>x-c;c=3-108M/c)
A)5 -10"

B)5 -10%.

)5 - 10°

D)5 102

E)7 10",
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Hycka 10

1. 0,2 M/c? yacymeH Ko3FalIFaH aBTOMOGHAB KO3Fanbic GacTanrannan Keifin 10 ¢
IIIHAE KYPreH OB
A)2m
B)1m.
) o0. \ \
D)4 wm.
E) 10 m.
2. Kenewmi 1,6 M° TacThl TeHI3 CYBIHA Kepi HTEPETIH KYIITi AHBIKTAHBI3
(p=1030 xr/v®).
A) 18,5 xH.
B) 16,5 xkH.
C) 15,4 xH.
D) 14,5 xH.
E) 17,5 xH
3. Heuenin )KbpIngaMaBIFE 2 ece a3aiica, OHBIH KHHETHKAJIBIK SHEPTUACHI
A) 4 ece apTaanl.
B) 6 ece xemuzi.
C) 2 cce apTaasl.
D) 4 ece kemuni.
E) 2 ece kemun.
4. Ayausig CanbICTBIPMAITB! BUTFANIBIFEIH OTIIEHTIH Kypari
A) Gapomerp
B) cninpometp
C) nuriaMmoMeTp
D) akcencpomerp
E) ncuxpomerp
5. Kepueyt 220 B xenire kocsutFal kepeprici 100 OM eTKi3riu TyTHIHATBIH KyaT
A) 784 Br
B) 584 Br
C) 484 Br -
D) 684 Bt
E) 884 Bt
6. Dnextposnu3 ywin dapanei 3aHBIHEIH OPHETI!
A) m=kl/t.
B) m=kt/T.
C) m=l/IAT.
D) m=kIAt.
E) m=kI/At.
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7. ®apanei 3aHb! (ANEKTPOMATHUTTIK HHIYKLHS 3aHEI).
A)E =B S ®-sinwt.
1

Byg =-L20
18 At
A®
C)e; ="
D)e=1-(R+1).
E)e=1-R.

8. TepOenMesnti KOHTYPAAFSI €PKIH 3IEKTPOMArHHTTIK TepOenicTepaiH NepHOaBIE
AIBIKTAHTEIH QopMyna

A)T= 27r\/E
k

B) T=_21’_

a)()
C) T=27JILC
D)T=1

v

E) T=27r\/’Z
g

9. DneKTPOMAarHHUTTiK TONKEIHAAD
A) Pentren coynenept
B) Onexrpoxaap
C) o~ coynenep
D) y - coynenep
E) B — coynenep
10. BuikTiri 10 M MyHapazgan 2 M/c 6acTanKsl XbIIAaMIBIKIICH TIK JKOFaphI
JaKTHIPBUIFAH JONTHIH KO3FabIc TeHaeyl (g = 10 M/Cz, OChH ICHE
KO3FaJIBICHIHBIH OaFLITEIMEH GarsITTac)
A)h=10-2t+ 108
B) h= 10+ 2t + 5¢*
C)h=2t- 108
D)h=10+2t- 108
E)h=10+2t- 5t
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10- rycka

11.

12.

13.

14.

. . oo m, -m, .
Bykin aneMaik TapTBUIBIC KYIU YUIH F=G—R2— (dopMynachlH KONEaHyFa

GonateIH xarFaaii:
1. 6ip GipiHe >xaHacHIN TYpFaH exi GoraT mapyap/sl KapacThIpFaHIa
2. cTON YCTiHAE XKATKaH KiTall eH CTOJIAB! KapacThIpFaHaa

3. BIABIC ILIiHJIETT CYMEH BIABICTEI KAPACThIpFaHaa

4. Gipinin ycTinge Gipi xKaTKaH KipHilTepai KapacTeIpraHa

A) Tex 2-1i xarFpaiina.

B) rex 4-wii xarnakina.

C) bapnbIx xaFaaiiaa.

D) tek 1-wi xargaiina.

E) ek 3-wui xarpaina.

Maccacs! 2 kr aeHeHi 1 M GHikTiKKe 3 m/c? yIAeyMeH KeTepreH Ke3fie alaMHLIH
aTKApaThIH XYMBICH (g =~ 10 m/c?)

A)29 Ix

B) 6 Ix

C) 6,67 Ix

D) 26 qx

E) 28 Ix

Exi sigpicTa exi Typii upean rasgap 6ap. bipinmi ra3asin MONeKyIanaphIHbIH
KOIIIEHTPAMACH! eKiHmiciHikiHen 2 ece a3, an GipiHIIiCIHIH KBICHIMBI

e 1
eKinmIiciHiH KBICBIMBIHAH 3 ece apThIK. (n; = -2—n2; p1=3p;). Conna ra3napasiy

abCcontoT TeMmeparypanapsiHeH KaTsiHack! T/ T
A)3/2

B) 1/6.

C)3. N
D) 2/3.

E) 6.

Erep KbI3ABIPFBILITEIH XKOHE CATKBIHIATKBINTHH aGCOMIOT TEMIICpaTypanapsH
2 ece apTTBIPCa, HACAN JKBITY MAIHHACKIHBIH [TOK-i
A) 2 ece apTajsl

B) 4 ece xemuni

C) 4 ece apTags!

D) esrepmeitni

E) 2 ece xemuni
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10 - Hycka

15. Bipmeit exi xiwkenrait 3apsaTanras, oTKisrim wapapAsiy 3apaaTapsl +2q
XoHe -6(, apa KaLIKTEIFEI R Gonca, onapast anasivMed Gip-GipiHe
YKaHACTBIPBIN, COJIaH keilin GYPHIHFBI apa KalIBIKTHIKKA &XEIPATHIN Koifca,
KyJIOHZBIK ©3apa 8Ccep Ky
A) 4 ece apTansl
B) 3 ece xemuni.

C) O3repmeiini.
D) 3 ece apransl.

E) -g- ece apTajbl.

16. Konpnencaropaa C = ImMx®, U =2 kB. meren xasy Gap. t =10"%¢ iminmeri
KOHICHCATOPABIH KYaThI
A)4 MBt
B) 6 MBt
C) 2 MBr
D) 3 MBr
E) 5 MBT
17. T'padukreri kepcerinred cunycounanapas! (I xaue 1) cansicTeipem,
HKACANATHIH TYXKBIPEIM

X
(T
S
AENYY t
II

A) Tepbenic Kapama-Kapcsl pasanapaa Gonanpt.
B) Tep6ernicrep 6ipaeit ¢pazana Gonansr.
C) exinmi Tep6enic OIPIHINICIHEH T -T'e KAJbIT OTHIPAMILL.
D) exinmi Tep6enic GipinmiciHen 7/2 -re Kajbl OTEIPaEL. ,
E) exinwi Tep6enic Gipinmicinen /2 da3ara 03apl.
18. Exi MaTeMaTHKaJIBIK MasgTHHKTIH TepOeiic NepHOATaPBIHEIH KAaThIHACKH 1,5-Ke
TeH 0oJIca, OH/AA OHBIH Y3LIHALIKTAPBIHEIH KATHIHACH
A) /2,25
B) L5
C)3
D) 2,25

E) J15
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Hycka 11

1. Kosraneicsin 05 M/c? yneymen 6acraran asToMobHnbaiy 10 ¢ imnikae xyprex
AKOJIBI
A)2,5m
B)20wmM
C)25m
D)Swm
E)S0m
2 Karrsl ckadanmp KuTeH CYHryip 250 M Teperaikke CYHrH anagst. Ochr
TCPENIIKTET] TEHI3 CYBIHBIH THAPOCTATHKAIBIK KBICHIMBI
(p =1030 kr/M’, g=10 H/xr).
A) 2575 xIla. ~
B) 2500 «ITa.
C) 3000 x[Ta.
D) 4000 xITa.
E) 3200 kITa.
3 XKyr1 6ap waHa ropu3oHTass GaFbITTa OpHEIH aysIcThIpraH. [1lanara acep eTetin
100 H xym ropusonTnen 30° xacaiigsr. OpbiH aysicteipy 100 M Gorca, ocs

KYILTIH )XYMBICEI [005300 = g]
A) 5 xJx.
B) 10~/3 k.
C) 10 xIx.
D)s V3 kJDx.
E) 300 xIx.
4. Maccacs! 0,5 Kr a30TTBIH 33T MeJIIIEPiH aHbIKTA. (MN2 =28-10"3 kr/ mons)

A) 7,8 mons.
B) 1,2 mons.
C) 17,8 monk.
D) 4,2 monn
E) 4,1 mons.
5. Tu30exrin Heiri ymin OM 3aHbIH aHBIKTAHTEIH 6pHEK.

A I=—,
+r

B) 1=

R
@
z.
o1=2.

R —_—
D)I=n-¢-3-8S.
By 1=29

At
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6. Keneprinepi 4 Om xone 6 OM G0aTHIH OTKI3TILITEP Iapasiens XaaFaHraH.
OTKI3rimTepain XKaNmbt Keaeprici
A) 6,2 Om.
B) 5,8 Om.
C)2,4 Om.
D) 3,7 Om.
E) 4,2 Om.
7.2 CeKyH/Ta KOHTYPJaH @TETiH MATHHUT aFbIHbL 8 feH 2 B6-re asalmsL
Konrypnarst nagykuustbik OKK-i
A) 8 B.
B)4B.
C)sB.
D) 12B.
E)3 B.
8. ToMcoH epHeri:

A)T:Zn\/};—.
k

2n
B) o=—.
) @ T
C) T=2nv LC.
D)T=2n\/z.
g
E)m-—_l.___
JLC'

9. CypeTTe KenTipifireH eTysep/in KalChICEHHAA CayIe MEFAPEUIab!?
F N 3

A

A)3.
B) 4.
o 1.
D) 5.
E)2.

67



\

11- nycka

10

CypertTeri rpaduk G0HBIHITA MATEPHATABIK HYKTEHIH 5 c-Te *ypreH JKONBIH
AHBIKTAIBI3.
9.m/e

60
40

20

v

0 2 4

A) 130 M.
B) 190 w.
C) 110 M
D) 170 m.
E) 150 .

A

oo
Kas
O

. JInpr 1 M/c* yreymen sxorapsr xeTepinyae Jlugt iuringeri maccacst | kr

nenemy canvars (g=10 m/c?)
A) TH.

B) I1H.

C)9H

D) 10H.

E)O

. Toxipuberin naTwxeci Goiipirma cepnimainik kyuri F-tin cepineHin

COBBLITYBI X-Ka TOYEJAUTIK KecTecin naiinananeim, x=0,08 M GonraHaarsl
CCPINTIeHII] TOTCHIHANIABIK SHEPTUSICHI aHBIKTAHBI3.

0 0,5 1 1,5 2 2,5

o

0,02 0,04 0,06 0,08 0,10

)=

A) 25 Ix.
B) 0,08 .
C) 0,04 [T
D)2 Ix.
E) 0,16 Jix.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

Kep Gerinen 10 M GuikTikTeri 6ankoHRaH Maccack! 0,5 KT 10N KOKKHEKKe
napastens 10 M/c KBUIAAMIBIKIICH TaKTeIpbUIFaH. XKepre Tycep keazeri
JIONITHIH MeXaHHKABIK SHEPIHACH:

A) 25 Ix.

B) 150 Ix.

C) 75 Ix.

D) 100 Dx.

E) 50 Tx.

Cnupt OynaHraH Ke3Je S3HEPIust

A) xyTeUIMaiine! na, Oeninbelini oe.

B) Gacuirma xxyThUIaas! Aa, keifin Genigeat.

C) XKyTBUIaABI.

D) skyTBUTYHI A3, Genidyl e MyMKiH.

E) 6enineni.

3apsast 10 MxKi eTkisriuTepiiH apachIHAaFs TOTEHIHANIap aitsipmace: 5 B.
XKy#teH1H CBHIHBIMIBUIBIFEL

A)2:100 @,

B) 5-106 ®.

C) 5102 .

D) 2-106 @.

E)510° @.

CoitipiMasIeIFs! 5 10, kepreyi 300 B KOHIEHCATOPIBIH, SHEPTHSACH

A) 4,5 mxJIx.

B) 225 ullx.

O) 15 1 3x.

D) 15 Ix.

E) 325 n/ix.

Maccacsr 1 krxyk ocepinet cepirme 10 cM-re y3apaasr XKyxrin Tepbenic
ammuinTyaacet 20 cM, 6orca OHBIH Tepbertic Ke31Heri €H YIKCH KHHETHKANIBIK
IHeprusAcHH aHBIKTaHbI3 (g=10 M/c%)

A) 2 Ix.

B) 5 Ix.

C) 200 Tx.

D) 10 Ix.

E) I Ix.

AyapaH cyFa oTKeHe ABIOHIC TONKEIHAAPBIHAA TYPAKTEl GONBIT KajaTEIH MamMa
A) Kuinix.

B) KomxaMasIk.

C) TONKLIHHBIH Y3BIHIBIFB! XOHE KEITIAM/IBIELL.

D) TonxpIHHBIN Y3BIHABIFEL.

E) Exi opraHblH [eKkapacsiHa TYPFBI3BUTFaH HEPIECHANKYIAP apachIHAAFbI
GypBIL.
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19.

20.

21.

22.

Doxyc apansiFst F poroannapaTTeiy 06bexTHBIHER (JTMH3a1aH) AEHEHIR
OpHANACy KalbIKTBIFbE '
A)I>2F.

_F
B)/==.

C)I/=~F.

DYF <[<?2F,

E)I<F.

Maccacsi 200xr KyMas! TpaHcnoptep lc iminae MammHara ap‘ranm Erep
TPaHNCIOPTED IEHTACLIMBIH Y3BIHABIFE! 3M, Kefoxrekke 30° GyphlueH
opuanackangarsl ITOK 0,85 Gosica, aneKTPKO3FaNTKBIUTLIH a1aTHH KYaThl
(g=10m/c%)

A) 350 kBt

B) 3,46 Bt

C)3,5xBr

D) 10 kBt

E) S xBr

MatepusnEK HYKTEHIK Koapanmcm X =2 — 4t + t’ TeHyeyiMeH CHIIATTANAMEL.
Onwig Maccacs 2 Kr fien anbln, 6acTanke! yaksITTan 1 ¢ eTkeHHeH Kedinri
WMITYJTECiH aHBIKTAHbI3,

A) 4 KI'-M

EEEE AN

B)41(I‘M
C

C) 0.
D)6

KI-M

KT M
E)-6 —
Maccacst 2 xr cyTerin 10 K-re n306apass! KeI3ABIPFaHIa OHBIH ik

- Hox _ -3_Kr
eyreri = 1400027 SM(H,)) =210 )

9HEPTHACLIHBIH e3repyl (C

A)210* k.
B) 4,1 Iix.
C) 2-10° Ix.
D) 9-10* .
E) 8,1 Ilx.
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23. KLISJILIpFLILLITLIH Temnepatrypachl 527 °C. KbI3apIpFhITaH anbIHFaH apbip
K]k SHeprus eceGinen mpuratens 450 Ik MEXaHMKAIIBIK XKyMBIC aTKAPATEIH
Gonca, unean apuraTensaid [IOK-i MEH CYBITKBIIL TEMITEPATYPachl
A)35%,52°C
B) 45 %, 167 °c
C) 40 %, 127 C
D) 65 %, 300.°C

" E) 50 %, 300°C

24, Ammurtynacst A, kataHasIFsl k cepinmese TepGenin sxaTkaH Maccacsl m
JeHeHiH Tené-TeHAiK KYHiHeH 8TKeHAeTT KEUIIaMIBIFbI
A) A5 .

m

B) Avmk.

m
C)A‘/;

D) JaX.
m

. . ; o
m .

25. KBaHT 3HEPTHACHI 3EKTPOHHBIH THIHBIIITEIK 3HEPTUACEIHA TEH,
3JIEKTPOMATHATTIK CaYJIE IIBIFAPYABIH TOJIKBIH Y3BIHABIFEL: (h 6,62-10™ IIx-c,
m¢=9,1-10""kr)

A)2,18:10° m

B) 2,410 m.
C)4,12:107 m.
D) 4,12:10"" m.
E)2:10% m
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Hycka 12

1

. Benocuneuiinig xeuinamasirst 10 M/c, an Kapehl XKemIiH KEUTIaMILIFR 6 M/C.

BenocurieniuiMen casbICTBIPFaHIaFE! JKEJINiH JKbUTIAMIBIFBL:
A) -4 m/c.

B) 6 m/c.

C) 4 m/c.

D) 16 m/c.

E) 10 m/c.

. Berrocume i Tomer Kapaii 0,3 m/c? yaeymen tycin keneni. Erep Gacanks

KeUTIAMABIFEL 4 M/c Goica, onbiH 20 c-TaH KeHiHrl XXbUTIaMIBIFSL:
A) 13 m/c.
B) 21 m/c.
C) 10 m/c.
D) 15 m/c.
E) 17 wm/c.

. 10 H'xywrin.acepinen cepimme 0,1 M-re y3apanst. Cepinmnenis KaTamasIrel

A)0,1 Him.
B) 10 H/wm.
C) 0,01 H/m.
D) 100 H/m.
E) 1 H/um.

. Cyp1 bap simsicTa My3 Keceri Gap. Mys3 epin Gonranga cy gedreiti

A) e3repmMenni.

B) xetepineni, keitin TeMeHneiini.
C) remenneiini.

D) xetepinexni.

E) anpikranMaiims:.

. Ti3bexTix TONBIK Keneprici

4 0Om

| 12 Om
A)R=30m
BYR=16 Om
C)R=18 Om
D)R =12 Ou
E)R=40Owm
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. AMIiep 3aHBIHBIH OpHeTi:

A) I=qn 4S.
B) Q=I"RAt.

|afa|
C)F:k——i{Tz.

D) F=BIA {sinav.
E) A=TUAL.

. MatepuansIx HyKTeHiH TapMOHHAIBIK Tep6enicinin x = A - cos(wt + ¢g)

Teraeyi 6epinren. Ocel opHEKTET TepOenMeni KO3FaNbICTEIH (pa3achlH
aHBIKTAUTHIH (H3UKATIBIK IIaMa

A)x

B) (ot + o)

C) %o

D) ot

E)-cos(wt + @q)

. TepGenmeni KOHTYPAAFL! KEPHEYNiH TapMOHUSIIBIK TepOeNicTepiHiA Teraeyi:

A) U= Em'SiI’l((Dot + (p())
B) U = x-cos(mot + Qo).
C) U = qu-cos(wot + ¢g).
D) U = -ayqp-sin(wot + ©o).

Eyu= %cos(mnt +@,)

. ATOMHEIH SAPONBIK MOJIENIH YCHIHFAH FAIBIM:

A) D.Pesepdopa.

B) . Tomcon.

C) B.Icitzenbepr.

D) H.Gop. ‘ ,
E) A Bekkepens.

Cyperre kepcetinreH rpadgux Goiisrsma 3 =9 (t) TeHAeyiH )XKa3bIHBI3.

9, M/cA

20
151
5
0 123 te
A) G,=1+2t.
B) $,=3+3t
C) 9x=3+2t.
D) 9,=5+5t.
E) 3,=6+0t.
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11.

12.

15.

Kyat Typaxre! Gonran xarnaiina, sxxsimaammsix aprca

A) kymw esrepmeiini.

B) xym kemngi.

C) xymbIc-e3repMetini.

D) xynr aprangr.

E) xyMeIC apramsl.

Tac 10 m/c KBImaaMIBIKICH TiK KOFapb! Kapait nakTeIpeuiFad. TacTeim
KHHETHKAJIBIK SHEPTHACKIHBIY NOTEHUHSIABIK SHEPTHICHHA TEH 6oy Guixriri
A)3,5m. '

B) 1,5 m.

C) 5,5 m.

D) 4,5 m.

E)2,5m.

- Maccacpr 2 xr Tac Tik xorapsr MaKTHIPBUIFaH. OHBIH 6aCTanKel KHHETHKAEIK

suepruscst 400 JIx. 15 M GHiKTIKTer] BT AAMIBIFBIH ambIKTaHBI (g = 10 M/c?)
A) 5 M/c. »
B) 0 m/c.

C)7Twm/c.

D) 14 m/c.

E) 10 m/c.

. Maccacer 135 r anromunnii 3at iingeri arompuap camer, (Ma=27-10" Kr/™Mons,

N 4=6,02:10% mos™)
A)3-10%,

B)3-10%,

C)3-10"

D)2-10"

E)2-10°, )
500 MOMBL KOMIPKBIMKEIT Ta3BIHBIH MACCACHIH aipIKTa. (M(CO,) =44-1073 kr/
MOJIB) ,
A) 2,1 kr.
B) 1,2 xr.
C) 4,1 kr.
D) 3,4 kr.
E) 22 xr.
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16.

17.

18.

19.

20.

12 - Hycka
Exi sapsia r; kamsixtsikTa Fy xymmen scepneceni. Erep onapasiy apa

F .
KAaWBIKTBIFEI T, = 211 607ica, OHfa 2 KaThIHACKIHEIH MaHi. (F, - 3apsagrapmsis 1,
) .
KAIUBIKTEIKTAFE] 9CEPIEcY KYIIi.)
A4,

1
B) 7
C) 8.
D) 2.
1
E) 5
Keprey ke3ine KOCBUTFaH 3apsATaiFad KOHIEHCATOP acTapiapsl apaceina £=5
IM3IEKTPHK OPHAIACTHIPCA, KOHACHCATOP JHEPTHACH
A) 5 ece aprajsl. '
B) 25 ece aprangs.
C) esrepmeiini.
D) S ece azasnp!.
E) 25 ece asasngpl.
Tepbenic nepronrr 1 ¢ MaTeMaTHUKANBIK MASTHUKTIH Y3BIHIABIFE]
A) £=2,5Mm.
B) ¢=5m.
C) £=10m.
D) £=0,5 cm.
E) £=25cm. :
XKaprIx cayneci aitna Gerine 35° Gypsiumen Tyceai. Tycked coyne MeH
IIAFBUIFAH CIYJIe apachHAAFE Gyphim
A) 55°.
B) 90°.
C) 145°. N
D) 70°.
E) 35°.
Homn xepre corbuient, 2h GHIKTiKKe BIPIIBIT KOTEPinyi YIUiH, OHBI h GuikTikTeH
TacTan xibepyzneri 6acTanxs! 3 KEUIIaMABIKTE aHBIKTaHE3. Jonteiy XKepre
COFBITYHI abCOMIOT CepITiHgi.
A)2gh.
B) ghv/2.
C) gh.

D) y2gh .
E) eh.
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21

22.

23.

24.

25.

- Kemene canmarst 20000 H tpan y3siamsirst 15 M ken6ey KasbIKTEIKIEH CynaH

IILIFAPEIIBIT ANBIHAIB JKOHE 4,5 M OuikTiKKe KeTepineni. TpanTel TapTeIn
alaTeIH TPOCTHIH kepiny kywi 10000 H. Kenbey Ka3bIKTHIR [TOK-i:

A) 60%.

B) 43%.

C) 150%.

D) 100%.

E) 0 %.

Maccacer 300 xr cyTerin Ke3asipranna 60 kI ey Mejtmepi Semingi. Byn

MPOUCCTET] TeMIEPATYPAHEIH @3repici (c 14,2-10° HKK)
KT

A) 0,014 K.

B)0,l K.

C)4K. '

D) 0,2 K.

E) 0,04 K. .

Keiceiv Typaxtsr kesne, Monmepi 1 Moms 6ip aToMast naean Ta3JbIH KOJeMIiH 3
€ce yJIraiiTy yurin, oFan 6epineti xbuty Memmepi (mynzna T, - 6acramist
TEMIIEpaTypa).

A) 3RT,.

B)2RT).

C) 5RT;.

D) 4RT,.

E)RT,.

Typakro KkepHey Ke3iHe KOCBUTFaH Tis6exTin keaeprici 100 Om. Ocul TisBekke
KOCLIFaH, 1IIKi Kenepncx 1 Om, aMmepmerpiH kopceTyi 5 A. AMI‘[epMeTp
JKaNFaFanFa feiinri TisGexreri Tok KYLIi:

A) 0,505 A.

B) 0,198 A.

C) 5,05 A.

D) 50,5 A.

E) 19,8 A.

TonKbIH Y3ETHABIFE 3 107 M XKAPBIK 3aTKA TYCEJ, O 3aT yutin Gorosddexriniig
KPBI3BUT LieKapacsl 4,3 10"rn, DOoTOINEKTPOHAAPABIH KHHETHKANBIK, SHCPTHSACHL
(h=6,6310"Ilx ¢, c = 3 10*m/c)

A)3,8 - 107710k

B) 410 Tx.

C)4,2 10" k.

D)3,2 - 10" 0.

E)3,5- 10" k.
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Hycka 13

1. Cyperte xBmaaMasIk MOAYTiHi yaksITKa Toyerni rpaduri KOpPCETiNreH,
Ty3y CEIBBIKTEI KO3FaNaTEIH ACHEHIH t=2C YaKbIT Ke3eHiHaEr YAeyiH
TaOBIHBI3.

.9,M/c“

1

WD o

0.123
A) 12 m/c%.

B) 18 m/c?,
.C) 4,5 m/c>.

" D)3 wmi
E) 9 m/c?.

2. 45 m/c* yaeymeH KO3FanaTHH paxera Genrini 6ip yakeIT apanbIFLl 6TKEHE
900 M/c xeIaaMusIkKa ne Gonael. Keneci 2c¢ iminge OHBIH JXYPIN 6TKEH |
JKOJTBI
A) 2000 kM.

B) 2400 k.
C) 1890 km.
D) 2090 km.
E) 2100 xm.

‘ M .
3. XKeimpamnusirst 10 — aBTOMOGHIE meHGEp NOFACH GOiBIMEN 6yprITamsL
c
Yiikenic koapduunenti 0,4 6omca, aBToMOGHIBIIN GYpBUTY PaiHy CHIHBIH,

. M
MHHHMAaJI MOHI: (g=10—2—)
c

A) 100 M.
B) 50 m.
C) 25 m.
D) 250 M.
E)5 M.
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4. Tpauxre u30Gapantik (1-2), nzorepMusisix (1-3), anuabaransig (1- 4)
130X0panbIK (1-5) mpouectep kepceTinren. EH kel xyMsic aTKapaTmH Tponece
p
1 : 2

0 \Y
- A) Byn rpadukren emangait TyKbIPHIM XKacayFa 60TMaiabL.
B) Uzobapanbik, . o
C) Annabaransi, : : o
D) MaotepMusingx,
E) Hsoxopansik,
5. ToneIK Ti36eK Yuin Om 3aHBIHEIH opHEri:

A)I=
R +r
B) I=€ (R+r).

ou=2R.
R+r

D)I=

R+r
E)I=H.
R

6. ©TKI3TILUTEH TOK Ky I-re TeH Tok eTin xarslp. Maruut epici Kem HYKTeHl
KepceT

A) BapnsIK Hykrenepne 61p,uen
B)D.
C)A.
D) B.
E)C.

7. HpiBeICTRIH Grikriri
A) TepGenic (asacrima Toyenai.
B) Tepbenic aMnnurynaceina Toyensi.
C) TonKeIH Y3bIHppIFbIHa TOyeN.
D) TepGenic nepuonsma Toyenxi.
E) TepGeric xuinirine royenni.
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8. TepOemMeni KOHTYPHBIH 3/1eKTPOMArHATTIK OPICIHIK TONBIK SHEPTHACK]
L Lot

.2 cyL
A) W=-[L+g—'-"
4 2 2C
B) W_Lt

2
) W_mu2

2
D) w=Zo

2C
By =R

2

9. XKaprIK KBITIAMABIFBIHA XYBIK KEUTAAMILIKIICH KO3FaJIATHIH CAHAK
XKYHeNnepinaeri ieHe eJLIeMAEPiHiH KEICKAPYBIHBIH PEISTHBUCTIK 3QdeKTiciHiK
dopmynace:

A)t=14" J
B)I—F

by

=
o emty

E) m=—n0
2

-2

\/ 2

C)f=—22—
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—

12.

13.

L WG WMGIFBTHBTE YaKBITKa GaliaHBICTE Tpadmri GoMbHILA ORI 3 ¢

(I R YPLICH OB '

u, Mle
4

20 7

[ m—

. Jludr 10 M/c* yreymen BEPTHKAITE TOMEH KO3FalIbIIT 6apam,1 anpTTm linge

Typran Maccacsl 60 KT anaMHBIH canMars! (g ~ 10 m/c?).
A)600 H

B)60H

o

D) 6000 H

E) 1200 H N

THIHBIITEIK Ky#feH 9 bITAaMaBIKKa JeliH aBTOMOGHIb YAETY YILiH
neurarens 1000 Ik KYMBIC aTKapABl. 3 KEUIRAMABIKTAH 29 XKELTIAMIBIKKA
ACHiH ABTOMOGHNLAI YAETY YIIiH ABHTaTENbIIH ATKAPATEH KYMBICE!
A)4000 Ix.

B) 2000 Tx. !

C) v2-10° IIx.

D) 1000 [ix.

E) 3000 dx.

40 H xywrin acepineH feHe 2 M-re OPEIH AYBICTBIPII. KymTi sxyMBIcEL
A) 20 [Tx.

B) 120 Ix.

C) 80 Dx.

D) 160 ITx.

E) 40 Ix.
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I4. pV omarpamaceiHza 1 sxoHe 2 HyKTenepiMeH rasapie 6ip MacCackIHBIH €Ki Kyl
kenripinren. Fasaeid 1xxone 2 HyKTelepiHAeri TEMIepaTypanapbIHEH
KATHIHACKIH KOpPCeT. :

Pa

2p (—el
2

Y
L v
vV 2V

AT, <T,

BYT,>T,

C) apTypni razmapra apTypii skayart 601y MyMKiH
D) ra3 maccacsIn iy Kaxxer

E) T] = T2

15. Vinean Xpl1y OBATATENIHIH KBI3ABIPFBIIIBIHBIH a0COMIOT TeMIIEpaTypackk
CAJTKBIHAATKBIIEIHEIH TEMIIEPATYpackinan 3 ece apTeIK. [purarensgin [TOK-in
QHBIKTaHBI3.

A) 67%.
B) 87%.
C) 47%.
D) 57%.
E) 77%.

16. Kongencaropasiy acrapnapsiaaars: kepaey 100B. Pesuctop apKeumst
KOH/ICHCATOp TONBIK paspsaaTanFan kesne, Tisbexren 0,1Ki amextp 3apanet
arpin eTeai. CoHIa KOHAEHCATOPABIH SAEKTP CHIBIMIBIIBIFEL:

A) 107 ®.

B) 10° ®.

C)10° ®.

D) 10 ®.

E) 10" ®. ,

17. KongeHcaTopAslH acTapiap apachiHaars! kepHeyi S00B, sapsansr 3,2 K.
KonaeHcaTopasIH 3MEKTP epic JHEPTHACHIH aHBIKTAHBI3.

A) 800 Ix.

B) 80 JIx.
C) 0,08 Ix.
D) 0,8 JTx.
E) 8 IIx.

6-132 . ’81
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18. Maccacs! 8 kr, cepinrmere IiHIeH XYKTiH TapMOHHUSITBIK Tepbenicrepinin
nepuonsl T. Tep6ernic nepronsl T/2-re neiliH KEICKapys! YIHIH AJIBIHEIT
TacTANATBIH XKXYKTIH Maccacsl
A) 6 xr.

B) 2 xr.
C)4 xr.
D) 1 kr.
E) 7 kr.

19. Keckin KlU.IlpeI/ITlJ'II‘eH IUBTH, TOHKEPINTEeH OOITEIN, HOpCETe KaThICThI alFaH/a
NHH3aHbIH 6ackKa XKarbiHa (GOKYCHI MEH ekl (JOKYCHI apaIBIFBIHAA OpHATACATEIH
xarmait
A) d=F
B) d<F : R
C) F<d<2F '

D) d=2F
E) d&>2F
20.75 M 6uixrikren 10 M/c 6aCTam<m KBUTIAMABIKIICH TOMCH JIAKTHIPITFAH JCHE
Kepre corsmap mezeriage 1600 [ kuHETHKAJILIK SHEPIUAFA HE GOMA/EL,
Conparsl IeHeHIH Maccack! (aya Kemeprici eckepinMerini)
A)3xr _
B) Skr v ‘ e
C)4 xr .
D)2 &r -
E) I xr
. Maccacst m = 7 kr WaHa 5 M GHiKTiKTeR CBIPFAHATI TYCIIT, TAy/IBIH eTerinae
100 Jx kMHETHKATBIK S3HEprHUsFa He Gonaasl, [llaHans Tay eTerined KaTagan
cour OWiKTIKKE K6Tepy YIIiH, Tay GeTiHiH sKa3LIKTHIFBIHBIH GOMBIMEH KYLI TYCipe
OTBIPSIT, ATKAPATHIH KYMBICH
A) 350 Ix.
B) 500 k.
C) 600 Ox.
D) 250 Tx.
E) 200 Dx.

22. Kyats: 10 xBr xxene ITOK-i 75% >KOHFBIU CTAHOKTHIH KECY XBUIAMABIFSI
0,75 m/c. Ocel cTaHOKTHIH Kecy KesiHaeri keaepri Kyumi: «

A) 10 H.
B) 50 H.
C) 5 xH.
D) 10 xH.
E) 100 H.

2

—

82



13 - nycka

23. Maccacsl 0,7 KT -CyABIH TeMnepaTypacsiH 20 OC -man 100 °C peftin KbI3AbIpEIT,

200r cynel Gyra aifHAIRBIpY YUIIH JKYMCAJIATHIH S9HEPTHA
(Cey= 4200 Jix/xr K, 1=2,3 10° I/xr).
A) =729 M]Tx
B) =695 xllx
C) =72,9 x]JIx
D) =629 Ix
E) =7,29 xIx

24. Op xaiiceicembiy kepeprici 120 Om-ra Ter ym KBI3OBIPFBILI CIIHPAIaH eH
YNIKEH KyaT anyFa GoraTeH Tis6eKTi aHBIKTa

*— —e
R

3-cyper. 4-cypeT.
A)4. .
B) 2.
C)1,2,3,4..
D) 3.
E) 1.

25. Erep reiiuit H30TOMBI AAPOCH! YIUiH GainaHBIC SHEPTHACE! 7,7 M2B, nefitepnit

sAIpocs! ywin 2,2 MaB Gorca, MbIHAna# peaKims 21H+21H—>; He+;n xe3iHgeri

GeITiHiM WEFATBIH 3HEPTUAHE! aHBIKTAHEI3
A) 7,7 MaB.

B) 12,1 MaB.

C) 3,3 MaB.

D) 5,5 MaB.

E) 9,9 M3B.
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HycKa 14
1. CyperTe TopT AeHEHIH XbIUTAAMABIK MOLYIiHIH yaKbITKa Tayenai rpaduxrepi

KOpCETIIreH. t=1¢ yaKhIT Ke3eHIHAE eH a3 XBIaMIIBIKIIEH KO3FaJlaThIH AeHE
4, m/c

4
1
1 | 1 1 I -
0 1 2 3 4 5 t,c

A) 4.
.B)2.

C) BapnsIFsL

D)3.

E) 1.

2. bacramke! )KBIJ'II[EIMJIBIFLI HOJIBI'€ TCH, eme KyJ1arad ,E(GHCHIH 5 c-TaH Keinri

KelaaMantest (g=10 M/Cz)
A) 125 m/c.
B) 100 m/c.
C) 2 mlc.
D) 50 m/c.
E) 250 m/c.
3. Maccack1 2 kr geHere, 10 H xyw acep eTkenae feHeHIH yaeyi
A) 6 M/c.
B) 5 m/c’.
C) 3 m/c’.
D) 8 m/c’.
E) 2 m/c2
4. bineyme orra Kapail XXBUDKSIFAHAAFE! CBIpFaHay YHKeTic KYMIiHIH GarFsITh:

F .
> ~

A) Cornra.

- B) Onra.
C) Euwkaiifa emec.
D) Temen Kapait.
E) XKoraps! Kapail.
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5. Kyat, Kyl xoHe XbUIIaMIBIKTHIH o3apa OaillaHBICKaH @pHeTi

A)N=F. 9
B) N:é
t
gn=L
9
D)N=F'S ’

- ]

oo

"6. nean rasra GepinreH jKsUTY TOMBIFBIMEH Ta3/bIH 11IKi SHEPTHACHH apTTHIpyTa
FYMCATATEIH TIPOLIECE ¢
A) uzobapanblk CHIFEUTY Ke3iHAE.
B) u30TepMUANEIK CHIFBITYAA.
C) uzo6apansik yiraiona.
D) uzoxopansix yiraroga.
E) n30TepMmsInBIK YIFaIOAa.
7. DneKTp JAaMITACHIHEIH KbIT CBIMBIHBIH YIITapbIHAAFE! KepHey 2 B, Tok Kyuui

0,5 A. KolJT CBIMBIHBIH KeAepric
A)4 Om.
B) 1 Om.
C)20m.
D) 0,5 Om.
E) 1,5 Om.
8. Kinrri Kockan Keafie Kait mam GipaeH Aepiik XapK eTil auamp?

-4
A) 2- wi mam.

B) 1- wi mam.

C) Oupaii xarnait MyMKiH emec.
D) Exeyi nie skanamsl.

E) Emkaiicsice! xanGaiabL.
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9. CypertTe afirpiManst TOK Ti36eriniy Gemirinneri KepHeyNiH YaKeBITKa
Teyenainiriniy rpaduri xepcerinren. Kepneynin acepnix mMeni
U,Bs

som

B) 50 B.

C)O0.

D) .2 B.

E) 5042 B.
10. Kosransic Termeyi: x = 10t + O,4t2. 9 x(t) Toyenniniria aHeIKTa.

A) & x=10+0,8t.

B) § x=10t+0,4.

C) 8 x=10+0,4t

D) @ y =0,4t.

E) 8 x=0,8t.

11. 94=30m/c GacTanksl XEUIAMIBIKICH BEPTHKANE KOFAPEI IAKTEIPEUIFAH
LEHCHIH KO3FabIC GacTanfanHaH KeifiH 4 C.yaKbITTaFsl OPLIH ayBICTHIPYHI
(g=10Mm/c?). .

A)25 M.
B) 50 m:
C)45 m.
D) 40 m.
E) 30 m.

12. Exi asToMo6uns 6ip Me3eTTe XanapMail CTaHIHACHHAH Kapama-xapcm GargrTTa
Ko3Fane xerri: 6ipinmwici - 60 kM/car, eximwici - 90 km/car
KeIIamMabIKTapMeH. Kosransic Gacranrransal Keiinri 30 MuHyTTa eKeyu-uH
apaKaIIBIKTEIFBI
A) 85 kM.

B) 90 xm.
C) 75 kM.
D) 70 km. -
E) 80 xm.

i
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13. Xepneu 6 M koTepinred AeHeHiH OUIKTiri 4 METpre KeMireHne, OHBIH
MOTEHUHAIBIK SHEPTUSCHL
A) 3 ece kemuni.

B) 2 ece xeMumi.
C) Kemimeiini.

D) 1,5 ede kemHzi.
E) 4 ece xemumi.

14. T'a3 KbICKIMEI TYPaKTEI 60MFaH Kargaiia, OHbIH TeMnepaTypacm 3 ece
TeMeH/IereH 60JIca, OH/A COIl ra3fbiH KeneMi
A) 3 ece keMui.

" B) 6 ece kemumi.
C) 3 ece apTagesL
D) esrepmetini.
E) 6 ece apraasl.

15. BenmMene ayansiy sirFageisiFet 80 % Temmepartypacer 15 C Cy 6yBIHBIH
maprHal KICEIMEIHEIE MaHI.  (Cy/ABIH KaHBIKKaH OybrHeiH 15 °c
Temreparypars! KeickiMbl 1,71 kT1a).

A) 1,368 I1a
B) 13,68 T1a
C) 136,8TTa
D) 13,68 xIla
E) 1368 I1a

16. KongeHcaTopasH ac-rapnapbmz(arm keprey 100B. Pe3uctop apm,mm
KOHJICHCATOP TOJEIK paspAATanFaH Kesjie, Tisbexren 0,1Ki anextp sapsaast
areim oTTi. CoHpia pesucTopaie GeniHeTiH 3HEPTHA.

. A) 25 x.
B) 15 Ox.
C) 10 Ix.
D) 5 Ix.
E) 8 IIx.

17. Keneci Terneynepmen Gepiiaren exi repbenMeni Ko3ransicTapaelH Qasanap
aNBIPMACHI:

= A, sin(20xt - %) X2=A, sin(20mt + %)

A) 60°
B) 120°
C) 30°
D) 90°
E) 0°
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18.

19.

20.

21.

22.

Cepinneni MasTHUK TepOeNiCiHiH MOTEHIMANABK SHEPTHACH
A) Wp=kA2/2.

B) Wp=-KkA.

)] Wp=kA/2.

D) Wp=1<x2.

E) Wp=- kx/2.

IMnaruna ymid ¢porosddexr 6ax>'11<aﬁa’rsm JKApBIKTEIH €H YJIKEH TONKLIH
Y3BIHIBIFEI (TTATHHA YUIiH Ay = 8,5-107° Jix; h = 6,62-10™ Iix-c.)
A)3,8:107 m.

B)3,8-10%m.

C)2,34107 m.

D) 2,34-10" m.

E)2,34-10% M., , ,
CepinrmeHin CHIFBUTYBIH 2 €C€ apTTHIPCa, Cepimmelti MHCTOJETIIeH aThIIFaH
CHAPSIATHIH XBUIIaMIBIFBIHBIH €3repici

A) V2 ece kemuni.

B) 2 ece xemumi.

C) 2 ece apTagsl.

D) V2 ece apTagsl.

B) —
V2

YKBITy MAITHHACK KBISIBIPFEIUBIHGIN Temmeparypaces 10 °C-ka xetepai,

CYBITKBIIBIHEIE TemrepaTypacst 10 °C-ka TemennerTi. OCHHBIN HOTHKECIHAE

mawwnHaue TTOK-1

A) TeMeHzReHAL

B) I18K-H e3repiciH aHEIKTAY MYMKIH emec.

C) apTy®! na keMyi e MyMKiH.

D) aprapl. '

E) esrepmeitni.

Bakyymza 6ip-6ipineH 4,8 MM KaIlIBIKTBIKTA, TOPH3OHTANb OPHAIACKaH €Ki

NIACTHHAHBIK apachinaa, Maccacst 107! kr tepic sapsranran Mait TaMIBICET

Teme-TeHmikTe TYp. IInacTuHanap apacsHaars kepHey 1 kB Goica,

TaMIILIAAFE] apTHIK NEKTPOHAAp CaHsl: (e=1,6- 107 K, g=10 M/Cz)

A) 2500.

B) 1000.

C) 3000.

D) 2000.

E) 3500.

€Ce KEMHL.
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Tiz6ex DKK-i 4,5 B, imxki kexeprici r = 1,5 OM Tok Ke3iHeH xaHe Kemepriepi
Ry = 4,5 Om xeHe Ry = 3 Om eTkisrimrepaeH Typansl. Ry ertxisrimreri

KEpHEY
r I €
1
R[ Rz
1 |
| I | S
A)3B.
B) 2,25 B.
C)1,5B.
D)4,5B.
E)5B.

24. Koc meHec nuH3aHuH (Qokyc apansEsl 40 cm. HapceHiH wbH KecKiHiH 2 ece

25.

KimipeiTy YILiH, HOPCEH] IMH3a/laH OPHATACTRIPY KAIBIKTEIFBI
A) 12 cm.

B) 125 em.

C)1,2cem.

D) 120 cm.

E) 12,5 cm.

Cyreri aToMbI TOPTIHIII SHEPreTHKANBIK KyHaeH exinmire eTkenae 2,5573B
sHeprus weirapansl. CyTeri CleKTPiHIH TOMKEIH Y3BIHBIFEL
(15B = 1,6 10"°Ix, ¢ =3 -10*m/c, h = 6,63 10™* [ )

A) 630 mM.

B) 540 um.

C) 486 uM.

D) 522 am. -

E)'500 am.
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Hycka 15

. Bi3 Taxcnre He yIiH %o0naKs! Temeimis

A) Ko3FansIC KbITIAMABIFE YIIIH

B) Xon ywin

C) OpbrH aysICTEIPY yINH

D) KosFaJbIC TpaeKTOPHACH! YIIiH. .
E) OpLIn aysICThIpy %oHe %0 YIlin o

. ToIMBITEIKTAH epKiH KyJaFaH JEHEHIH 6 ¢ yaKbIT apanmrbmuafm HOJIBI

(=10 M/c?)
A) 60 m.

B) 0,6 .
C) 120 m.
D) 360 m.
E) 180 m.

. KBICLIMHBIH eiTiemM 61pn1r1 petinge SI xyHecinne KabsrgaHFan:

A) I xr MaccaHsIy 1 cM® aylIaHFa KBICHIMBL
B) | H xymwrig 1 m° ayL(aHFa KBICBIMEI.
C) | H xymrin 1cm® aynanFa KEICHIMEL
D) 1 xr maccansy 1 M2 ayJaHFa KbICHIMEL,
E) .| H kymrrir 1 v’ aynanFa KbICEIMEL

- Poruartsi kpicka ninine 300 H, an yssin uinine 20 H xymr acep eteni. Kpicka

HiHIHIH Y3BIHABIFEL 5 CM 60JICA, Y3EIH HiHiHIH Y3BIHABIFE!
A)55cMm
B) 45 cm
C) 65 cm
D). 75 cm
E)35cm

. Mlncan ra3 yitinin Terneyin kepcerinis (Mengenees-Knaitnepon TeHJIeyl)

A) p=nkT.

B) pV=const.
2

Cp= EnEK.

D) V=nkT.

E) pV =—=RT.
M

- Kenem typaxret Gonranaa TepMoIMHaMUKABIK Xyite KyHiHiR e3repy TIponeci:

A) H30X0pasIK.

B) Mynnaii nponece Gonyst MyMKin eMec.
C) Uzobapansix.

D) NzoTepMusibIk,

E) Annabaransik,
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15 - Hycka

7. DIIeKTPONHT epiTiHici apKBUIBI TOKTEIH JXYPY YAKBITHIH 2 €CE apTTHIpCa,
KaToATa OOMIHII WEIFATEIH 3aTTEIH MacCackl
A) 4 ece apTansl.
B) esrepmeiini.
C) 2 ece kemugi.
D) 4 ece xemmi.
E) 2 ece apragsl.

. . . T .
8. Tepbenerin AICHEHIH XKEUIIAMIBIFET 9, =551n(3t+——) (M/c) TeHneyimMeH

AHBIKTaJlagbl. Tep6emc KBITAaMOBITBIHEIH GaCTaHKLI qoasacm
A)0
B) 3t

o) 3t+Z

3
D)5 °
E) f

9. HyKHOHnap 6oma anaTeH OeIeKTep >1<¥61>1
A) 3JTeKTPOH XK9HE TIO3UTPOH. : t
B) npoToH >kaHE HEHATPOH. ‘ -
C) NpOTOH XSHE BNEKTPOH.
D) npotoH x@He HEHTPHHO.
E) anexTpoH xoHe HEHTPHHO. s
10. MeTtponsH sckanatops! 0,8 M/C KBITAaMABIKICH Ko3Fanajsl. AaM KO3FAIIbIC
GarLITLIMEH 3CKAaTOpFa KarsicThl 0,2 M/C XBITAaMIBIKIIEH XY pin 6apa KATBII,
xepre KarsicTsl 40 M-re OpeIH aysICTRIPABL. OCEI OPBIH AYBICTBIPYFa KeTKeH
YaKBIT
A)30c.
B) 200 c.
C)20c.
D)50c.
E)40c

11. XKongpsiH TOpTTEH YiI O6NiriH aBTOMOOHIIB .9[ =60 KM/CaF KBUITAMIBIKIIEH

—

KYpHi. AJ KasiFaH XKOMAB! .92 =80 xkm/car ReUIIaMALIKICH xypai. XKon

GOHBIHAAFE! aBTOMOGHIIIH OpTaila KEUTHaMIbIFEI
A) 64 xm/car.
B) 80 xM/car.
C) 90 xm/car.
D) 60 xm/car.
E) 70 xm/car.
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12. XKbi1namaeikTein rpaduri GoifbiHwa neHeHiy 5 ¢ yaksT apanBIFEIHAA XKYPreH
JKOJIBI;

v, M/C
A
504
40—~
30+
20—
10

0 1 2
A)50m. \
B) 150 m.
C) 100 m.
D) 75 m.
E) 125 m.
13. Kenbeynik Gypriuter 30° aGComor HKBUITEIP Kenbey Ka3bIKTHIKTAFE! ACHEHIH
cripranay yzeyi (g=10m/c?) .
A)5 ——? M/

B) 5 m/c?

V3

C) — m/c?

10 ,
D) 5/2 w/c?
E) 10 M/c?

V3
14, Onmelvmepl KOHE KOHCTpYKIHMAnaps! Gipaei exi keMenin Gipinurici
CKIHIIICIHEN 2 ece apTHIK KyaT OHIipes. JKbUINAMIBIKTAPLIH CATTBICTEIP
A)Y D, < U, 2ece ;
B)Y U, < U, 4ece
C) U, >0V, 4ece
D)L=V,
EYU >0, 2¢ece
15. Maccacur 1 kr nemere 2 ¢ Gofier 3 H xyur acep eTeni. OHBIH KUHETHKATBIK
sucprusicel (8= O)
A) 24 ITx.
B) 12 Ox.
C) 6 k.
D) 18 IIx.
E) 36 IIx.
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16. Cyrerinin Imomingeri Monexynanap, cansr
A)12:10%.
B) 610%, _ .
C) 10%. .
D) 6-10%.
E) 12:10%.
17. Maccanape1 Gipaieit aproH xeHe HEOH Ta3apl TYPaKTbI KBICKIMAA Oipneit

15 - nycka

TEMIIepaTypara JIeiH KbI3ABIPBUTILL. ['a3lbiH KacaFaH XyMEICTAPEIH CANBICTEIP

(Ma,= 40 r/Mone, My, =20 I/MOJB).
A) Ay, =2A,,. ‘
B) Aj =4Ay,.
C) Ay, =4A,,.
D) Ane =Ax:
E) Ap =2An.
18. OxBunoTeHuMan GeTTep MEH KYII CHIBEIKTAPBIHBIH OpHaacy GarsIThl
A) onapnsiH apackIHnarsl Gypaim 450,
B) onap e3apa neprierauxymsp. ‘
C) KYII CBIBBIKTapE! MEH SKBOIIOTEHUHAN GeTTep AereHimis 6ip yFEIM.
D) omap 6ip-6ipiMen Gaiinansicniaran.
E) onap esapa mapannens.
19. Cepinmeni MasTHUKTIH MEHIIIKTI KALTIT

A)co0=i(—. |
m .
k

B =.—.

) ®g \/;

m
D) moz\/;.

E) 0o =km.

20. F=k |qy|-|qa| /r* Kynow 3ansmnare k MPOTTOPIHOHANABIK K03GhULIHEHTIHIK

MoHi

A) 9-10° H-M¥Kn?
B) 9-10° H-MY/Kn?
C) 9-10° H-mMYKn?
‘D) 9-10"2 H-MY/Kn®
E) 9-10"° H-M¥/Kn?
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21. Kepueyi 110 B TypakTh! TOK Xe3iHe KOCEUIFaH, Y3BIHIBIFEI 5 M, KOJIJEHEH
KuMackIHEIH AuameTpi 0,25 MM HUXPOM CBIMBIHAH JKacaiFaH KbI3ABIPFBILUTEIH
KYaThIH aHBIKTaHbI3. (HHXPOMHBIH MEHUIKTI KeAeprici 110-10® Omm.).

A)= 136 Br.
B)~ 124 Br.
C)~ 108 Br.
D)~ 116 Br.
E) = 140 Br.

P “ KM o .
22. Cyperre kenripinren xarmaiiaarsl (B=50 MTn; $=200—) Maraut epicinge
[+
KO3Fanein Gapa )KaTKaH NPOTOHFa dcep €TETIH KYIUTIH [aMackl MeH GarsIThl
-

2 L] . * L] B

L4 ° [ [ ] [

[ [ ] L] [ ] L]

L] L] * L] L]

A) 12-10"H; conra

B) 8 10" H; “6isre” kapait
C) 16 107" H; ik KOFApPDI
D) 14 10"'°H; onra

E) 16 107" H; Tix Temen

23. AkrmB Kegeprici ete a3 karymika xuiniri 50 'y aifusiMans! Tok Tiz6erine
kocsutrad. Kepuey 125 B xone Tok kxymi 2,5 A GoJica, KaTyHIKAHEIH
HHJIYKTHBTITI:

A)0,14Tn.
B) 0,13 I'n.
C).0,12Tn.
D)0,15Ts.
E) 0,16 T'n.

24, Y3emnpuirpiHeie 1 MM-He SO IITPUXTEH KeNeTiH An(PakIHsIBIK TOpOsIH OeTine
TYCETIH TONKEIH Y3LIHABIFE 400 HM SkapBIKTEIH eKiHIi peTTiK MAKCHMYMBI
KepiHETiH GypEITEL '

A) arcsin0,004.
B) arcsin0,04.
C) arcsin0,02.
D) arcsin0,008.
E) arcsin0,002.

94



15 - Hycka

25. DnextpoH uesnit Gerinen 3,2 107"’ [x kuHETHKANBIK SHEPrHsIMeEH YIIBIT
rusrFagsl. IUEIFY skymeicer 2,88 10"° Ik Gorca, JKAPBIKTHIH TOJIKBIH Y3BIHIBIFE!
(h=6,6310"x ¢, c =3 -10*m/c) -

A)3,26mrM
B) 0,326m.

C) 32,6MkM.

D) 0,326mrM
E) 3,26Mm.
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Hycka 16

‘

1. Jemne carar TiniHix GareITeIMeH meHbep OOMBIMEH TYPaKTHI KELULIAMIBIKICH
Ko3ranagel. N HYKTECIHIET] XKbUIIaMEBIK GaFbITEIHEIH BEKTOPEI

4

34y

A)4.
B) 1.
C)s.
Dy2.
E) 3.
2. Kea xenren YaKeIT ME3ETiHAE AEHEHIH YAeY BEKTOPE! MEH XBUIIAMAIBIK BEKTOPE]
Gipine-6ipi Tik 6ypr>nuneH GarbITTaNFaH. lIeHeHm KO3FaJIBICH
A) THIHBIUTEIKTA GONTAEL.
B) TY3y CBISBIKTEI 3xoHE Gip KANBIICHI3 KOSFATA/EL.
C) Ty3y CLTSBIKTBI xoHe Oip KaNBIITHI YAeMeITi KO3Faais!
D) menbep Boiismen 6ip KansINTE! yAEMeni KO3Fasazibl,
E) Ty3y CRIBBIKTEI JKoHe Gip KANBINTE KO3FATANEL.
3. Pammycsr R=0,5 m meHrenex 15 M/C xbU1aaMABIKIIeH afinanansl. JloHrenekTin
GYPBILUTLIK XKEUAaMIBIFEE

A)30 B2A
[V
B)4,5n9—gﬂ.
C) 151 P22,
[
| pan
D) 35 B2
5 Il

’U

E)4

@ ,

4. Cron e ropusonTans GetiMen Maccacer 0,2 kr 6ineymeni suraMoMeTpMeH
GipxansinTsl cyHpeiini. qunamomerpnin kepcetyi 0,5 H Gonca, coipranay
YiKemiciHiH Kostb(bnunemi:(gﬂocﬁz)

A)0,4.
B)2,5.
C)0,5.
D)o0,2.
E) 0,25.
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5. Atmocdeparbik KBICEIM OoiBIHIIA OmikTiKTI emueitin Kypan
A) Manomerp.
B) Bapomerp.
C) Coinantsix Gapomerp.
D) Aunepona.
E) BuikTix emurerim. ‘

. - ’ R
6. Maccacsl m fieHe 9 -XbITIAMIBIKIIEH KO3Falmyza. t-yakelTTa oFad F Ky ecep
-

€TTi, HOTHXECIHIE JCHe a YACYMEH Kosramisl. Ky ummynsci:

-
Aym 3.
B) m;.
C) F’-a.
D) Ft.

gL
m

7. Vlnean ra3smpli H30TEPMHIIBIK CHIFBUTY Ke3iHae Gepinren KuiTy Memepi MeH
CHIPTKBI KYIITEPNiH 8CepiHEH KacaNaThIH X YMBICTHIH apachblHAAFs! OaIaHbICH:

AYQ=-A. : "
BYQ=0; A<0.
C)Q=0;A>0.
D)Q>A.
E)Q<A.
8. TOK KYWIiHIH ) YMBICEIHEIH 6pHEr]
A) A=1At/U.
B) A =IR2. \
C) A=1U2.
D) A =TUAt.
E) A = IU/At.

9. 1. 9 - )aphIK XKbUIIaMIBIFEI;
2. A - TONKBIH Y3EIHABIFEL,
3. V - 3NMEKTPOMarHHUTTIK TOJIKBIHHBIH TepOeric XHimiri.
bip opragan exiHmi opraFa eTKEHAE 63repMeHTIH IIaMaHb! KepCeT
A) 2 xoHe 3.
B) L.
C)2.
D) 1 xene 2.
E) 3.
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16- nycka

10. Temmmren kyiinern 80 m/c? YAEYMEH Ko3Fana Gacraran paxeTaHmH-"lOOO M
YOI XKYPrenaeri sKENIAaMIBIFE AL
A) 500 m/c, o
B) 400 m/c. . T
C) 350 m/c.
D) 450 wm/c.
E) 300 m/c.
11. XKorapet seprikans, TOPU3OHT GOHBIMEH JKOHE TOPH30HTKA GypsILI xacait
JaKTIDEITFAH AEHENEPTre TOH JKANIIB! XKarai (xemeprini eckepmeyre Gonampr):

e
FrIp]

5

A)Byn KO3FabICTapaa OpTaK, KaCHET JKOK,
B) Bacranksr skpingammsirss Ky7ay >KbUIIAMAIBIEEIHA TeH GOMazbl.’ <
C) Bapnsix sxarnaiina KO3FaNsIC GIpKANILINTE 6onamgsy. A
+ D) lene Gapneix xarmaiina g YIeyiMeH Ko3FanmicTa GomazsL.
E) bapnsix sxarnaiina xosramsic TY3Y CEISBIKTHI 60/Ia 5L,

12. Maccacer 6,6.10% 1 Fapsi Kemeci 8-10° M/c xemgamapiKen Ko3ranranja,
OHEIH XHHETHKAJIBIK IHEPTHACHL, '
A) 310" T,

B) 610" k.

C) 210]4H)K T -

D)410" Ik,

E) 510" b, " :

13. Maccacer 100 r ik KOFapel Kapait 10 M/c xbIgamMasIKen NaKTHIPBITFaH
ICHEHIN KeTepinrereri ey KOFapb! HYKTEACT] NOTEHUHANABIK IHEPTHACHIH
AHBIKTA
A) S k.

B) 7 .
C) 3 Ik,
D) § x.
E) 6 . ’

14, Aszor MOJIeKy IaNlapbIHBIH OPTAINA KBaAPATTHIK XEUAAMIBIFE 830 M/,

TemrrepaTﬁ;}icx,m AHBIKTaHBI3. (A30TTBIH MOTIBAIK Maccacs! 28 T/MoOJb,

R=8,31 0115 K)

N
A) 792 K.
B) 674 K.
C) 574K,
D) 774 K.
E) 778 K.

T

i
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15.

16.

17.

16 - nycka

Erep unean raznsin GipeyiniH MOJIEKYIACEIHEIH MaCCACH! EKIHINICIHIH
MONEKYJIaCBIHBIH MaccachiHad 4 ece apThIK, all TeMIepaTypanaps! Sipaei
6oJica, CHAA OJIapABIH MOJIEKYNaNapEIHEIH OpTalla KBaApaTTHIK
KBUTIAMIBIKTAPBIHBIH KaTHIHACE &1/, TeH :

A)4.

B) 1/4.

C)2.

D) 8.

E) 1/2.

BiprekTi 3neKTp epicinin 6ip KYH.I cmsmrmnna OpHAacKaH 2 HYKTCHIH
apaCLIHAArE! KepHey 2 xB. Erep HYKTeNep/iH apa KaLIBIKTEIFE 4 cM 6oica,
OpICTiH KepHEeyNiri:

A) 80 xB/m.

B) 30 xB/m.

C)20xB/M.

D) 50 kB/m.

E) 0,2 kB/M.

TonKEIH Y3BIHABIFBI

A) ¢azanap aifepeIME! 7/2 GONBIT TEPOEIIIN Typran eki HYKTEHIH apa
KAIIBIKTBIFEI.

B) dazanap aiisipsiMel /4 Gombin Tepbernin TYpFaH eki HYKTEHIH apa ' ‘
KaIbIKTHIFBL.

C) 6ipneit (bazameﬂ Tepbemin TYpFaH eKi kepurisec HYKTenepmH apa
KAIUBIKTHIFEI.

D) TONKBIHHEBIH yaKbIT OipTiriHIe JXYPreH OBl

E) ¢azanap afibipeiMEl 1t Gonpin Tepbenin Typran €Ki HYKTeHiH apa
KaIUEBIKTHIFBL
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B .
18. CprTTC aya — HIBIHBI ICKAPACBIHIaFbI caynema CBIHYBI Kepcermreﬂ.
AREATEIA4E981cH CBIHABIPY KOS(DPIHI/IGHTI

5

3
A) =,
)4

B)%

3
C)\g.
D)2,
2

3

19. DIeKTPOHIAPIEIH METATAAH IIEIFY KYMBICE A = 3,3-10™"° IIx.
Doto3dpexTiHIH KEIZEUT IEKAPACH! Viin (h 6 62-10°* IIx-c)
A)2-10"Tu, EEUNE
B)2-10" T
C)2:10"°Tu.
D) 510"
E)5-10" I,
20. Cyperre Maccacel Gipieif €Ki JEHEHIH TeMIIepaTypachiHBH YaKbITKa
GaitnaHBICTE e3repy rpaguri KepceTinreH. JeHenepain Ganxy
TeMIIepaTypacsiH (1), MEHIUIKT] KBUTY CLIHLIMI(LIJ‘ILIKTapLIH (c) cansicTEIp.

t,°C

t, MHH

A) I nmenene t MeH ¢ Jxorape
B) II nerene t xorapsl, I aeHene ¢ xorapsl
C) II nenene t MeH ¢ XXOFapEI
D) I menene txoraps, I nenene ¢ xorapst
E) twmen c exi nenene Gipaeit
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21.

22.

23.

24,

16 - Hycka

3apsaranray, TOK Ke3iHEH aFBITHUIFAH KOHCHCATOPHBIH ACTapiapbIHBIH
APACHIHJAFHl KCHICTIKTI AWONEKTPAiK OTIMAINITE € = 2 AM3NeKTPUKICH
TOJITBIPFAHAA, OHBIH SHEPTHSCEHI.
A) 4 ece keMuzi.
B) 2 ece xemumi.
C) 4 ece apTazsl.
D) esrepmeiini.
E) 2 ece apragerl.
A xone B Hykrenepinin apaceiHaars! xepraey 220 B, an ap pesrHcTopabig
kezeprici R=60 OM. R4 pesucTopran eTeTin TOK Ky

Rj
| —]
| SR Ry ‘ R
R I} 6
A 2 { |
o 1 I B
1
Rj L
L Rs
A)2A
B) 0,5 A.
C 1A
D) 0,75 A. i
E) 1,5 A. ' w

Opam cann! 120 GonaTsIH KaTylIKagarsl TOK KYLTi 7 A, OHBIH Marut epiciHin
SHEPTHACKIH eCENTeHi3. Marnut arbins 2-107 B6.

A) 27,2 Tx.

B) 2,07 x.

C) 0,84 Ox.

D) 0,94 ITx.

E) 391 .

Faperm xemecimen 6aiinanbic KAIIBIKTRIFBIH 2 €C€ apTTHIPY YIIiH, XabapaFbiu
KYaTBIH

A) 4 ece apTTBIpy KEpeK. -

B) 2 ece apTTHIpY Kepek.

C) 4 ece azaiiTy Kepek.

D) 2 ece azaitTy kepek.

E) esreptaey Kepek.
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25. Xacauge! Typrenaipyre ymsiparad Gipismi sApo — a30TTEIH (174N ) AEPOCHIH
@ -GeNLIeKTepMEH aTKEUIAFAHMA, A30TTHIH AAPOCH OTTET} M30TOTIBIHEIH
(é7 O )snpocerxa Typierexi. Corna GeniHIm WEHIFATEIH 6oIIeK 3
A) npoToH.
B) nosurpon.
C) a51eKTpOH.
D) nefitpon.
E) rennit sApockI.
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e HYycKa 17
. 0,8 M/c? yneyMén KosranFan aBTOMOGHITBAIH KEIAAMIBIFEH 24 M/c-TeH 40 m/c-
Ke OeHiH e3repTyre KeTKEH YaKbIThI
A)20c.
B)S0c.
C)30c.
D)40c. *
E) 60 c. :
. 80 M GHIKTIKTEH €PKiH TYCKEH TACTBIH JKEPTe XKETY YaKbITI (g = 10 M/c?)
A)de.
B)3ec.
C)S5ec.
D)2ec.
E)lec. , .
. At 1020 m/c xsuinamasikies JXepai paguycst 384000 kM menbep GoitbiMen
aiiHanaxel. AHIBIH HEHTpPre TAPTKEIL YACYi:
A) 0,27 m/c%,
B) 2,7 m/c%.
C) 0,027 m/c?.
D) 0,0000027 m/c?.
E) 0,0027 m/c’.
. repIus 3aHBIH allKaH FaJlbIM
A) Apucrorens.
B) I'epaxamr.
C) I' T'anuues.
D) U.HrroToH.
E) M.JToMoHOCOB.
. Kararzsresr 10* H/m cepinme 4 cv-re y3apteutran. Cepinmenin ceprmiMai
" mehOpMaUHACEIHEIH MOTEHIMAABIK 3HEPTHUACH:
A) 16 Ox.
B) 410" Iix.
C) 800 ITx.
D) 400 Jx.
E) 8 Ix.
. JleHeHIH UMITyTIbC BEKTOPBIHEIH GaFEIThI
A) epKiH TYCy yAeyi BEKTOPBIMEH BAFEITTAC.
B) xy1u BeKTOpBIMEH OaFBITTAC.
C) y#xeumic Ky BEKTOpEIMEH GarmITTaC.
D) sxeInpaMabIK BEKTOPBIMEH GaFnITTac.
E) oprin ayBICTEIPY BEKTOPHIHA KapaMa-KapChl.
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9. 1=

7 - uycka

7. Kennener KMMachiHEIH aynanst 0,1 M apKaHFa 20 xITa MexaHHKaNEIK KEpHEY
Tycipineni. OCHl apkanFa TYCIPETiH Ky . B
A)2557TH.

B) 2300 H.
C) 200 H.
D) 2000 H.
E) 20 H.

8. Tepmoauramukansig I 3aner A+Q=0 TCHL[CYIMGH OPHEKTENETIH Iponecce
A) Ke3-KeJITeH MpOoLEC
B) ammaGaTtansix
C) H30TEePMUSIIBIK
D) nuzobapasix
E) nsoxoparnsIx

Ry TOMBIK Ti36ek yuriH OM 3aHBIHBIH (OPMYITACHIHIAFL] [- IIAMACE]
I

A) Tok Kywi

B) Tox ke3iHiK imxki kegeprici
C) xepuey

D) Ti36exTin CEIPTKBI KeAeprici
E) anexTp Ko3FayIus! KYII

10. MaTepuanusik HYKTeHIH XXBUIIAMIBIFE! 2t+16 3aHbIMeH esrepeni. Hykrerin 2

1

MeH 4 CeKyH APAJIBIFEIHAATE OPTALIA KEIIIAMABIFET
A) 24 m/c.

B) 22 M/c. .

C) 40 m/c.

D) 30 m/c.

E) 20 m/c.

—

N .
. Bipinmui aBToMoGHIIE X0 KHBUIBICEIHA 1 |-KEUIIAMIBIKIIEH )KaKBIHIAIT, aJl

>
exinmrici J,-XeINAaMABIKIEH y3an 6apa sxatsip (CypeTke Kapa). Bipinmi
aBTOMOOHIIEMEH CANIBICTBIPFaH/IA €KIHIN ABTOMOOHIIE XKEUIIAMIBIFBIHEIH
BEKTOPBI KAHCLICH

82

-

19|—_>

A) 8.
B)2.
C)7.
D)3.
E)1.
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12.

13.

14.

1.

16.

17.

.17 - Hycka
Kenemi V=10 v* racrer cynsiacteiHad h=10 M TeperaikTeH KBTC?CILI TaCTLI
KOTEPYTE XKYMCAIFaH JXYMBICTBI TAOBIHEI3 (Pey= 1 T/CM?, Proc= 5 T/eM ,g— 1/0 -
A) 500 Idx. ,
B) 300 Tx. » i
C) 200 Ix. ‘ ) B
D) 100 Ox. )
E) 400 Ox. : o
JleHe KO3FaBICHIHAA AYBIPIBIK KYIiHIH )KYMBICE] HOJITe TCH GomatsiH JKaFnai
A) PakeTa BepPTHKANb JKOFaphl KOTEPIIreHaa.
B) don ropu3oHTans NaKTHPEUIFAHAA. ) -
C) Xepaiy xacanas! cepiri wenbep OofbIMEH KO3FaNFaHda. R
D) Tac TeMeH KynaraHaa. S e
E) Tacter sxOFaps! NTaKTBIPFasia. e
blasicTan Ta3BIH KAPTHICHIH WLFAPEIT XkiGepai. Erep Kuickm 3 ece aprca,
OHJIA BIOBICTAFBI KAIFAaH Fa3[bIH TEMIICPATyPachl ‘ o
A) 9 ece apTansl. B —
B) 3 ece apTanpl. — S e
C) 5 ece apTagel : - :
D) 6 ece apTaggsr. ]
E) 2 ece apTanst. ’ -
Ay/aHbl S apa KauIBIKTEIFE! d-Fa TeH XKa3blK KOHAEHCATOP apaibiFbHa - ——
KaJIBIHBIFEL d/2, ayaansl S eTKI3riLTi KOFaH#a KOHIEHCATOPIBIH
CBIMBIM/IBIIBIFEI
A) 4 ece azasgpl. ) ~
B) 2 ece azasmsl. R
C) esrepmeiini. ‘ -
D) 4 ece aprazns!. ‘ ‘ S e
E) 2 ece apramsl. ) :
Hene x=0,4sin2t 3aHsIMeH rapMOHMsNEIK TepOeneni. OnsIH Tepbemic o
aMITIUTY AACE MEH TTEPHOJIBL S —
A)Y2wm;0,4c : R
B)0,4Mm;0,32¢ i T
C)04m;2c¢ ) -
D)0,4m; 3,14¢ )
E)3,14m; 0,4 c ' S
Erep xiGiniH y3bIHABIFEE 9 ece y3apTca, OHIa MaTEMATHKANBIK MaﬂTHPIKT]H
Tepbenic TEPHOET
A) 3 ece xemui. ) B
B) 3 ece apragsl. R
C) 9 ece apranst. . e
D) 9 ece xemuni. -
E) Osrepwmeiini.
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18.

19.

20.

2

—

22.

HycKa

Y3nixcis cextprep IIBIFAPATEIH 3aTTAp XOHE OHETH Kyii

A) Ta3 Tepisai atompgk Ky#nepinmeri 6apisix 3aTTap. .

B) 3arTein 6ip-Gipimen Hamap 6ainausickan Hemece Mynnem 6aiinagsiciaray
MOJIEKYTanapsL. '

C) Ore KbsasipEFan CYHEIKTap.

D) Cuperinren raspaap.

E) Ote esneiprniran xarrer KOHE CYHbIK 3aTTap MeH OTe ChIFBITFal rasjap.
DOTOHHRIR SHepruacer 3,0 3B, ceynenin TOJIKBIH Y3BIHBIFEIH TAGHIHEI3,
(13B=1,6:10" J1x; h=6,62:10" xcc; ¢ = 3-10°m/c)

A)4,1-107m. :

B)0,41-107m.

C)41-107m.

D) 410-107m.

E)0,041.107 . - .
Craxanra Ky#ibiran Maccacr 200 r cy 20 Taynix iminge 6ynausm KeyiI KeTTi.
Omeiy Getinen | ¢ IIUiHAe yurerm weikkan CY MOJNIEKyNanapeIHbIH CAHET
A)4.31.

B)3,9-10'%.

C)2,1..

D)4,1-10"

E)2,9-10'

cd

- Ayana xifex ximxe ininren, sapsap 3.10°% Kn, maceacer 2 ¢ wmapux

TBIHBIUTEIKTa Typ. IllapukTi acTeman 10 CM KalBIKTBIKKa GipTekTec 3apsize
2,4-107 Kn AapuK OPHanaCTEIpranma, xinriy Kepiny kymin AHBIKTaHbI3
H-m ‘ :

(g=10 m/c?, k=9-10° K2 )

A) 135107 4.
B)3,36:107 H.

C)5,36-107%H.

D) 4,35.102 H.

E)2,35.10% H.

OKK-i &=6 B, imxi Keneprici r=0,1 Om AKKYMYISTOP Keaeprici
R=10,7 Om crpTke! Tis6exke KOCBITFaH. 5 MHHYTTa 6YKiT TisGekTe 6eutinin
WEIFATBIH JKBITY . '

A) =5 kIx.

B) ~971Tx.

C) =200 Ix.

D) =10 xJx.

E) =161 IIx.
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24.

25.

17 - nycka

9 . . N . . \ )y
Wnpyxous B 6iprexti Maraut epicinge, panuycel R menGep Goibven
- ‘ .
BaKYYMIa 3 i 3KBUIAaMIBIKICH 3apsATanFan Gemmex Ko3ransin Gapansl. Erep
%

: -
ungyxuus 2 B xeHe xeUIIaMAsK 2 ¢ Gonein esrepee, OHAA meRGepain
DPamMYCHI
A)4R.’
B) R/4.
OR.
D) 2R.
E)R2.
KOHTYp KaTYIKacHHAAER! TOK KYLIi MAKCHMYM GOJIFaH Ke3Zeri
KOHJEHCATOP/BIH SHEPTUSCHH aHBIKTaHEI3. KOHTYPABIH Kenepnm eTe a3.
A) DHeprusiCcE TONBIK SHEPTHsIHEIE 1/3-He TeH,
B) DHeprusHblH eH YIKSH IAaMACHIHBIH XapTEICEIHA TEH,.
C) DHepruscs! TONBIK YHEPTHAHEIH 2/3-He TeH.
D) DHeprUscH HOre TEH.
E) DHeprusHsIH eH YIKeH [IaMackiHa TeH. ' '
PapuoaxTHBTi KOGANBTTIH )KapTBmaﬁ BIBIPAY TIEPHOIEI 72 taymik. Maccacsl
4 r xobaneTTiH 216 TOYyIiKTE Hnmpamr,m Gemiri ‘
A)l13r.
B)3,5r.
C)12r.
D)0,33r.
E)0,75r.
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HycKa 18
1. CypetTe TY3y CEI3BIKTEI KO3FAJIBICTAFE! JEHEHIH KEUTHAMALIFHIHEIH YAKEITKA

Toyenninix rpaduri Gepinren. JleHeniy YI[CYI
9, m/c

A) 1 m/c?.

B) 4 m/c”.

C) 10 m/c%.

D) 0.

E) 2 m/c2.
2. Xepaen kerxuekke GypeImI sxacai NaKTEIPLITFaH JEHEHIH KO3FaIIBIC

TPACKTOPHACIHEIN €H XKOFAPFBI HYKTeciHAeri yaey (Ayamen yiikenmicTi

ecKepMerisaep). -

A) TeMeH GaFBITTANFAH.

B) »bUTHAMIBIK BEKTOPBIHEIH OaFBITEIHA KApCH! OaFBITTATFAH.

C) XBITIaMABIK BEKTOPHIHBIH OaFLITEIMEH GaFbITTAIFaH.

D) >xxoraps! barmiTTanras.

E) Tpaextopus GolisiMeH GaFBITTATFaH.

3. llenGep GoitpiMen GipKATBINTE! KOFATFaH AEHEHIH KEUTIAMIBIFE 63repMeii
PanHycel 2 ece asaica LEHTPre TapTKBI YASY '

A) 4 ece azasmpl.

B) 4 ece aprags!.
C) esrepmeiizi.

D) 2 ece azaagsl.
E) 2 ece apTanpr.

4. Canmaxrapst Gipaeii exi GaJlaHBIH aNFAIIBIHAA JKEKe-KEeKe CHIpFaHaFaHHAH exeyl
Bipre 6ip n1anara OTEIPBIN CHIPFAHAFaH Ke3eri yiKeNic KymTepiniy
allBIPMAILIEUTEIFBI
A) 4 ece azaagel. o !
B) 2 ece apTansr.

C) Gzrepmeii.
D)2 ecgasaﬂnm.
E) 4 ecé apraze..
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5. XKrumpamasFs! 3 M/c, Maccachl 2 KT ZeHEeHiH KHHETHKAIBIK SHEPTHACEH
A) 18 Ix.
B) 12 IIx. ¢
C) 3 Ix.
D) 6 Ix.
E) 9 Ix.
6. Cy Typaxtsl 0°C remnepatypana Mysra afinanast. OCEI Ke3[e SHEprus
A) XKyremaiiae! qa eninbeitni me.
B) Bacwinga Genineni Ae, keHiH XKYTHINAMIBL.
C) Benineni.
D) XKyTtsutagsl.
E) XKyteinye! fa 6eninyi ge MyMKiH.
7. Y30xopainsIK npouecc ke3inae azorka 70 Ix HKBUTY Gepinmi. A30TTLIH imiki
SHEPTHACHIH 6Cipy YWIiH KETKEH XBLTY Meuepi
A) 20 k.
B) 7 Ix.
C) 30 Ix.
D) 50 Ox. -
E) 70 Ix. - ‘ ‘)
8. TemmepaTypa XOFapblIaraH CaifbiH METaLT OTKI3TIIITIH Keaeprici
A) GacrIHaa apTajsl, KEHiH a3asMbl. : e )
B) GacrIina asasnbl, KeHiH apTazsl. e
C) azaszsl. ‘
D) apTazst
E) esrepmeiini.

9. Orreri 0 u30T0GEIHEIH sAPOCHIHAAFE Z MPOTOHAAP caHbl MeH N HeHTpOHAAp
8

CaHBI:

A) Z=8, N=9.

B) Z=9, N=8.

C) Z=8,N=17.

D) Z=17, N=8.

E) Z=8, N=8. :

10. Exi meHenin KO3FanbIC TeRAeyIepi: X, = 10t xoHe X, = 6 - 2t.
Onapusig Ke3geceTin yaxsm:r MEH OpHEI
A)t=45c,x=6m.

B)t=0,5¢c,x=5m.

O)t=25¢c,x=4,5m.
D)t=3,5¢,x=55m.
E)yt=15¢,x=3,5m.
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11. 30 m/c Gacranksr )KBIJIJZ(aMHBIKHeH TiK XOFaphI JIAKTHIPBITFAH Tacrbm Kepre
TYCY yaKsITH (g ~ 10 M/c? ) '
A)9e. "“,
B)4,5¢c. ‘
Q3ec.
D) L,5¢.
E)6c.

12. Bipinmui FapbITHIK XEUTAaMIBIKTE] ecenrey YIIiH OKYIIBI exi (pnmxanmx
SAR/IE] KOHE lICHTprC TapTKEII YASYAIH HOpMYTackIH KONAAHE,

mv
R

xKep Maccacm, U - GipiHmmi FapBIITHIK KEUIIAMABIFEL; G - TPaBHTANMSIIBIK

TYpaxThl; R - xep paguycer). OKYIIBIHEIH KONAAHFAH 3aHAAPEI:

A) Hetorouusrs 11T 3ars1 MeH GyKin eNeMAIK TAPTEUTHIC 3aHHL.

B) Hrroronnsn I xeue I1 3annapsr.

C) Hetoronnerx II 3aHs1 MeH HMITYJIBCTIH caKTamy 3aHEI

D) Heroronnem 1T 3aKp1 MeH GYKiN aleMAiK TapTBIIBIC 3aHEL.

E) Heroronnsy I xoue 1T 3agmapsr.

13. Erep nedopmanusacsis 2 ece kemitetin Gonca, ceprmisi nedopManuInanFan
IEHEHIH MOTEHIHSITABIK SHEPTHSCH
A) 2 ece apTagnt
B) Garepmeiini
C) 2 ece aprausr
D) 2 ece xemuni
E) v2 ece kemuni

14. Henenepnin HMIYTECTaPEIHBIH KOOPAHHATA OCETEPIHE IPOEKIIUATAPS!
MEIHafail:

OX:p,, =2xrm/c; p, = 2,5 xrm/c; p,, = -0,5 krm/c;
oY : p), = -1,5 krm/c; p,, = 3 krM/c; P, = 1,5 krm/c.
XKyiteHiH UMITYTIECHE;

A)p=6,18 xr-m/c.

B) p=3 kr-m/c.

C) p= 8,24 xrm/c.

D) p=4,12 krM/c.

E)p=5xkrwm/c.

15. 0,5 - 10° TIa KeicsMzaa xoHe 27° C TemIepatypaza Kenemi 250 cm® konbagarst
monexynanapasy cansl (N =6 - 102 moms™; R = 8,31 Jbx/monp-K)
A)3-10%

B)3 - 10%
C)3- 10"
D)6 - 10%
E)6-10%

i

= G Te}meym Kasge1 (MYHIAFB] M - XACAHBT CEpIKTIH maccacsl; M -
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18.

19.

20.

21,

18 - Hycka

Tastorn xercenper 0,98 10° TTa sxare 15°C TemmepaTypanars! Kerteui 2 1-re Tex.
Taspein kenemi 4 ni-re feitin, an Temneparypacen 20 C-Ka e3reprce, onfia
OHBIH KBICHIMBIHBIH MOHI

A)0,9:10° ITa.

B) 0,610 Ia.

C) 0,510 Ta. ‘
D) 0,810’ Ta. .
E)0,7 -10° TIa, ‘
Bapsansr 10 Mk eTkisriwTepaiH apackIHAaFE! NOTEHLMANAAP ajietpmacer-5 B.
KyiteHiH CEIMBIMIBIIBIFEL

A)210°®.

B) 510°®.

C)5:102 .

D)210%®.

E)510°®.

¥3bIHABIFE! 2,45 M MaTeMaTHKATBIK MasTHHK 60 c-Ta XKacaTEIH TepBenic canbl
A)n=38. ‘

B) n=76.

C) n=190.

D) n=2.

E) n=19.

YaprpaasibLicTap gereHiMis

A) sxniniri 20-nan 20000 T'w apanbIFEIHAAFE! ABIOBICTAP.

B) xwuiniri 200 T'u-Ten ToMeH ABIOBICTAD.

C) xuiniri 20 Tu-ren TeMeH AbIGLICTAD.

D) sxuiniri 20000 T'n-TeH apTHIK ALIGEICTAP. v

E) ecriny TabanuIpbIFsIHaH apTHIK HHTEHCHBTI eIOBICTAp.

Kepneyniri 60 kB/M 6iprexti opicte 5 HK 3apsaa OPBIH ayBICTRIDFaH. Mogyni
Goitsiawa 20 CM-Te TeH OPBIH aYBICTHIPY KYIII CHI3bIKTapEIHBIH OaFEITEIMEH 60°
Gypeiu Jxacaigel. OpicTid JKYMBICHT:

A) 3107 k.

B) 5°10° Ix.

C) 510° k.

D) 5107 Jix.

E) 3-10° IIx. _ -
DNeKTPONH3 KesiHe Ti30EKTeN XATFAHFaH eKi BaHAAHbIH Oipinmricinme 39T
IIMHK, a7 exinmicinge 22,4 r reMip Genineni. Hunk exi BanenTti Honca,
Temipzin BanenTTimiri: (My=6510" kr/moms, My=19-10 xr/Mons)

A) 1.

B)3.

C)4.

D) 5.

E)2.
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22.

23.

HYCKa

Keneprici 3107 OM KOHTYp apKbIIEI 6TETiH MarkuT aFsiust 2 c-Ta 1,2-107 B6-
re esrepeni. KoHTypnars! Tok Kymii

A)4A.

B) 1 A.

C)0,2 A

D) 0,1 A.

E)2 A

PaprokaGBITaarsIITa JKHUINIT KOFAPE MOAYNSIHAIAHFAH TepOenicTepaeH
IBIOBICTIKIH e JKHiniri 6ap curranmer Genim any:

A) OneKTp CUTHAaNBIH ABIOBIC CHTHANBIHA AHHATABIPY.
B) Pe3zonarc, ‘

C) AMIIIUTYDanBIK MOIYSAIHA.

D) JI5166IC CHTHANETH 3JIEKTP CUTHANEIHA alHATBIPY.
E) Herextprey.

24, KaHBH'ITLI AUCTIEPCHA KC3iHII€ aK JXapLIKTBIH LIOFBIHBIH IIBIHEI TPU3Ma apKBUTBI

KIKTEITy KEe3IHIEr COymeNepIiH RKONbI AYPHIC KOPCeTired cyperti TaChIHpbI3,

KBI3BLT
- BI3BIIT
ax al
KyJITiH " KYJTiH
1 2
KEBI3bI
KBI3BLIT
aK ‘ aK
3 KyJIT'iH 4 KyJTiH
A)4.
B) 1.
C)2.
D)3.

E)23. °
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25. Tlesuii TonKei y3eHAEIFE 0,589 107 M caput MOHOXpOMa’I‘TLI JKaPBIKIIEH
coyneneHiplires. DMeKTPOHB! LIBIFapy KYMEBICH 1,7 10" . Ueauitnen
YUIBIT IIBIKKAR: @oroanemponnapnbm KWHETHKAIBIK 3HeerS{CH

(h=6,63 10" I ¢, c=3 -10° m/c)
A)1,6-107% Jix. ,
B) 1,2107"® k.
C) 1,810 Jix.
D)1,7107" " Tk
E) 1,810 IIx.

8-132 113
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Hycka 19 RERI

1. MexaHHKaHEIH Herisri ece6i | ' SO R
A) nenenin JKepre KaTHICTE! OPHBIH 2HBIKTAY.
B) Koaraneic 6aFBITHIH aHBIKTAY.
C) neneHiy yneyix aHeIKTay.
D) TpaeKTOpHAHBIH Ke3-KeIreH HyKTeciHaeri AeHenin JKBUILAMABIFBIH aHEIKTAY.
- E) kes-kenren yakpiT ke3eHiHAeTi AeHEHIH KOOPIMHATACH MeH KBHITAMABIFBIH
ecenrey., :

. M ' .
2. Jlene X oci GoHsmMen X, =3M 6acTamnks! OpHEIHAH S— KBITAAMAIBIKIIEH Gip

«

KambINTE! KO3Fansin 6apanst. OHBIH KOOPAHHATACKHEIH YaKbITKA Toyemnainiri

A)x =3t
B)x=3-5¢t .
C)x=5+3t
D)x =5t
E)yx=3+5t

3. Tysy CEI3BIKIICH KO3FAIIBIN Kelle KATKAH JeHe KBIJIAAMIBIFEIH 232U TThI.
Yreynin 6arerrsr e :
A) Hopmans GoitsIMeH,

B) xo3FansicKa Kapchl.
C) Gepinren HYKTeH{H TPaCKTOPHACHIHEIH PaKiyC-BEeKTOPEIHEIR
6oiisimen.
D) xosraisic GarsITeIMeH.
E) tpaekTopusra xanama GoiisMen.
4. Llentpre TapTKEI YACYMiH MONYITH 5kaHE GAFBITEL
g

A) a = % » TPAEKTOpHAFa xKaHaMma BolLIMeH.

92 .
B) a = | Pamayc GolibiveH neHTpre Kapaii.

C) a ==, xeugamasix GofEIMeR.

u

N ol

D)a . —23, pajryc GOHBIMER LEHTPACH CHIPTKA Kapait.
t .

' Ag
E) au = - KBIIAAMIBIK, OaFbITHLIMEH.

5. CrakaHparst cy GaraHBIHbIH 6uikTiri 8 cM. CynbsIH cTakan TYGiHe TycipeTin
KpICsIMBI (g = 10 H/kr, p,, =1000 kr/ m*)

A) 850 ITa.
B) 900 ITa.
C) 0,8 xITa.
D) 700 ITa.
E) 1 kTTa.

5
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6. XKykrTi keTepyre aiinainy oci O HykTecinae 60NaThIH PhIYar PETIHAE CAIMaKCHI3
. . o
CTepeHb KOMTansmazsl. F| -KyIIiHiK HiHiH KepCeTeTiH KeCiH/l

c D ¥ 0
Tmg
A) AO.
B) AC.
C) Co.
D) CD.
E) AB.
7. Vieast ras ky#iniH Terpeyine caiikec KeMEHTIH opHEK
A)pV=VRT.
m
B)p Y RT.
C)p=2RT.
M
D) p=pRT.
m
E)pV M RT.

8. CansicTeIpMaiist y3apybl 0,08 GOaTEH MBIC CBIMHBIH MEXaHHKANBIK KepHeyi
(Esuc=70 I'TIa). '
A) 1,3-10° TTa.
B) 5,6:10° INa.
C) 6,310’ Ia.
D) 2,410’ T1a.
E)3,5:10° ITa.
9. 4 ¢ imsinge 8 Tep6ernic xacaliTEIH MasTHUKTIH Tepbenic xuiniri
A)32Tn.
B)8Tm.
C) 2T
D) 0,5 I'm.
E)4Tm
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10.

1

—

13.

30 m/c Hacranket )KLIJ'IJ:[aM):[LIKrICH TiK XOFaphl NAKTHIPBUTFAH TACTHIH TYCY
YaKBITBI (g—lOM/c ) v
A)l5ec.

B)6ec. \_
O)9%c. ' '
D)3c.

E)45c.

M - .
. AnaMHLIH THIHBIITEIKTAFE! canMarsr 900 H. 0,5 — xeinpamusiknen 6ip

c
KaITBIITTE] JKOFaphI Kapaii KO3FasI 0apa skaTKal 3CKaaTop CATBICHHAAFEI
cepinmeti Tapasplna TYPFaH ataMHBIH CAJIMAFL:
A) 8955 H.
B) 855 H.
C) 904,5 H.
D) 900 H.
E) 945 H.
AptomMobune 10 M/C KBITAaMIBIKIEH KO3Famyna. OHBIH, KHHeTHKanLIK
IHCPTHACHIH 2 €CE APTTHIPY YIIIH OHBIH KO3FaJBIC XbUIAAMALIFLI
A) 20 m/c.

B) 10+/2 mlc.
C) 2,5 m/c.
D) S m/c.

E) 40 m/c.
Maccacsr 20 xr nene 6acTammkel XbINAAMIBIKCEHI3 SPKiH KyTaiap!. 6 ¢ imiage -
ayBIPIEIK KYIITHIH aTKapaTHIH KyMbIck! (g=10m/c?)
A) 35,5 kIIx.

B) 36,2 xIx.

C) 36 xIx.

D) 35,2 xJIx.

E) 36,5 xJIx.
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14. V, T xoopavHaTagapeaaa usobapanap ToOH kepceTinren (6apmbik
IpouecTep/e Fa3 Maccackl Gipaeii). Makcuman KsICHIMAAFE IPOLIECKe CoMikee
KeseTiH rpaduk

A% 1

0
A)l.
B) 5.
Q)3
D) 2.
E) 4.
15. TepMOTHHAMHKAHBIH GipiHIL 3aHbIHBIH HETi3i -
A) DHEpTHAHBIH CaKTany 3arsl.
B) Macca MeH SHEPrusHEIH e3apa Galnanbic 3aHBI.
C) HetoToHHBIH GipiHIIi 3aHEL
D) UMy neCTiH CaKTamy 3aHbl.
E) Hu10TOHHBIH EKIHIII 3aHpL. :
16. HIeTHEr TASKWAHB! KibeKke yikerenme OH 3apai naifma 6onasr. OCwl Kesne
IIBIHEl TAAKWIAHEIH aTOMAApH! alHaJIEL
A) Tepic nonra
B) meiiTponra
C) mpotonra
D) oH HOHFa
E) anexrponra
17. NMotenuuanaap aisipmacel 1| MB amextp epicisaert 3JeKTPOHHBIH KOCHIMIIA
KUHETHKAITBIK 3HEPTHACHIH aHBIKTanmap. (e = 1,6- 107 Kin)
A) 1,6:10"7 Ix. ‘ \
B) 1,6-107" JIx.
C) 1,6-10™ Jix.
D) 1,6:107" Ix.
E) 1,6-10™"° Ix.
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18. Cepinmneseri KyKTiH rapMOHHIIBIK Tepberici Ke3inaeri e yrKer e THKATBIK
sueprusicel 20 [k, YakpIT oTyiHe GaltflaHBICTE CePITIeHIH TOABIK
9HEPrHUACHIHEIN o3repici: L
A) 20 Ox, esrepmerni. - ‘

B) 40 Tx, earepmeiini.

C) 20 nen 40 Ix-ra earepem
D) 0 men 40 Jx-Fa e3repeni.
E) 0 men 20 Ix-ra e3repeni.

19. Cupertinren rasnsiy 6ip-Gipimes e3apa aceprecrnelTin Koanmpmnraﬂ aToMIaps!
GepeTin crexTpi: ;

A) XKYTBUTY CIIEKTD.

B) CBI3BIKTHI CIIEKTD.
C) GalikanMaiger.
D) xonax criexTp.

E) Tyrac cniextp.

20. Metann ceiMHBIH kegeprici 36 Om. CeiMas! HipHewre Tex 6enu<Tepre Geuir
aJlbIlT, OMap/bl 63apa Mapaiiels KocKanaa keaepri 1 Om 6onnsl. EeJ’IIKTep CaHBbI
A) 10.
B) 6.
)12, .
D) 18. ', ‘

E) 36.

21. Keneprici 17,5 Om eTkisrimke TYHBIKTIFaH KanTta (oHapiHiH 6atapedkacer
0,2A tox enxipeni. An kexgeprici 0,3 Om eTKi3rimke KOCKaHa, TOK Ky 1 A
6onanp!. Barapeitxansry OKK-i:

e

A)e=4,5B.
B)e=4,6B.
C)e=43B.
D)e=4,7B. \
E)e=4,4 B.

22. Maccacer 0,001 mr, 3apsagst 1 MK Genmex uaayxuuscs: 0,1 Tn maraut
epiCiHe KYII CHI3EIKTApBIHA EPIIEHAUKYIAP 2 - XbUIIaMIBIKIICH KipCe,
c

OHBIH KO3FaJIBIC TPACKTOPHACHIHEIH KUCBIKTBIK PaJUyCHl
A)ysOm

B)40m

C)30m

D) 20 ™M

E) 60 M .
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23. ¥Ymax paggonokatopmad 6 10° M KambiKTHIKTA ymsm Gapamel. ¥irakraH
INAFEIIFAH  CUTHAN  KiGepinremnen kedin KaHma  CEKYHATAaH = COH
KaGBIJIJIaHaTLIHI:IH aHbIKTa. TONKBIHAAPALIH Tapamy HKBUTIaMIBIFBIH c=3-10* m/c
JIeTI ATBIHEI3.

A) 2-10%.
B) 10™%.
C) 10%.
D) 4-10%c.
E) 2-10%.

24. Karonka Tycin GpoTo3¢deKT TYFHI3aThIH COYNEHIH TONKBIH Y3BIHABIFEI €Ki eC
KeMice, OHAAa TeXeyll TMOTeHUHanzap afkpPMachIHBIH INAMAachl (K’T
MaTepHanbIHAH SIEKTPOHIAPEIH IIBIFY XYMBICHIH eckepMeyre Gonasr).

A) 2 ece apTagsl.
B) /2 ece apTageL
C) O3repmeiini.

D) 2 ece kemumi.
E) /2 ece xemupi.

25. Criaan GYEIH 3/IeKTPOHAAPMEH COYIICTIEH IiPTeHAE ChIHAIM aTOMBIHBIH
aueprusce 4,93B-ka TeH. ATomaapAsH Ko36araH KYHTe aybICKaH Ke3zie
WIBIFAPATHIH caynenepmm TOJNKBIH Y3BIHIBIFBI '

(1B = 1,6 10" I, ¢ =3 10%m/c, h = 6,63 107* I )
A) =230 mm.

B) =240 um.
C) 273 uMm.
D) ~283 nm.
E) ~253 m.

§
TR
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HycKa

Hyexa 20 ’ RO

. HykTeHiH 3 cexyHATa XXYPreH JKOIBIH aHBIKTAHbI3.

A)bwm
B)5w™m
C)2,5m
D)3mMm
E)2wm

. 20 M/C XBITIAMABIKIEH TY3y CHI3BIKTEI KOSFAIBIIT KeJle XaTKaH AeHe, 4 M/c

yheyMeH Texene 6acralsl. 4 c-TaH KeHiHTi JeHeHiH XXbUIIaMIBIFET:
A)-16 m/c.
B) 14 m/c.

- O)-12 m/c.

D) 0.
E) 4 m/c.

. Pamuycer 10 oM Kaifpak TacThiH IIETKi HYKTECIHIH JXBUTNaMABIFE! 60 M/c. |

IlenTpre TapTKHIN VALY
A) 36000 m/c?.

B) 6 M/t

C) 360 m/c?.

D)36m/c’.

E) 3600 m/c’.

. Cyperre Fyiy - yikenic Kymi Moy isig N-KbICHIM KYUIiHe TOyenAiniri

xepcerinren. I'padrk 60HBIHINA cChIpFanay yikenmic KoddpuuueHTi.
Fyﬁxs H
4 4

2

0 +— N, H

A)0,15.
B) 0,25.
C)0,1.
D) 0,5.
E) 0,75.

. KalibIKTBIH Xenkeninin ayxans: 60 M’ 6orca, oran xenaiH KpickMbI 80 ITa.

Kenxenre Tycipinred Ky’
A) 13500 H.

B) 480 H.

C) 19200 H.

D) 4800 H.

E) 135 H.
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20 - Hycka

6. Peruar xeMeriMeH KyIITEH 2 €Ce YTHIC aiyFa O0naThIH MiHAEPiHIH KaTBIHACK

¢
A)Z=1
)f.

By fa-l
4 2,
¢

C) =2=3

)51

¢
D) =2 =8
)f.

¢
E) 2=4
)f,

7. DnexTp WaMBIHEIH cninparningeri Tok kywi 0,7 A, mamHEIH Keaeprici 310 Om
Gonca, IaMIaFEl KEPHEY: /
A)224B. , oo
B) 210 B. e
C) 200 B. :
D)217B.
E) 220 B.

L . T, T . . .
8. Tepbenic TeHALY! X = 0,02cos(€t + -6-) osca, 2 ceKyHATaH KeHiHIT HeHeHIH

KOOPAMHATACH!
A)x=0 o
B) x=0,04 m
C) x=0,08 m
D) x=0,02 m
E)x=l M
9. ITnauk TYpaKTHLICHIHLIK ommeM Gipiri
A) [h]=x/c.
B) [h}=xr-c.
C) [h]=Ix-c.
D) {h]=kr/c.
E) [h]=Br-m/c.
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20 - Hycka

. 10. CyperTe mAeHERIH KO3FaNBIC XXBUIAaMALIFBIHEIH I'paduri kentipinrem Ocsl
JIeHeHiH 6acTanke! >KBUTIaMABFEL

9,m/c

A) 1 mlc.
B) 4 m/c.

.C) 6 M/c.
D) 12 m/c.
E) 8 m/c.

. Kep 6erinen kanmait na 6ip 6uikTikTeH BEPTUKAITb TOMEH KYJIaFaH JCHEHIH
6acTarnKsl KU ZAMABIFEL 5 M/c. Ock }S[CHGHIH KBUTIAMABIFBIHEIH YaKBITKR
Tayenainik Teraeyi (g—10 m/c?)

1

—

A) 9=5t+10.
B) 8 =10t
C) =5t
D) 9 = 5.
E) 8 =5+10t
12. T'padwx Goiipmrmma cepmiMainik kyminin >XyMBICE
F,H

A) A=1,2 IIx
B) A=6 Ix.

C) A=12 Ix.

D) A=0,06 [Tx.

E) A=0,12 ITx.

13. 72 km/caF TYpaKTHI KEUTIaMABIKIEH KOSFATBIT KeJle XKATKaH, Kyats! 70 kBt
apTo0yC ABUTATENIHIH TapTy KyIui:
A) 5040 H.

B) 35 kH.
C) 1400 H.
D) 972 H.
E) 3500 H.
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14.

15.

16.

17.

18.

20 - Hycxa

Erep cyreri MONeKyIaChIHBIH Maccacsl 3,3 1077 Kr, BIIBICTAFEI KEICKIM

2

M’
4-10°* ITa-Fa TeH, OpTALIA KBUIIAMIBIFEIHBIH KBagpaTs 2,5-10° —- Gonca, onpga
c 5

CyTeri MOJeKytasapbiHbIH KOHICHTPAIUACHL:

A) 145.10% M.

B) 1,510 M,

C)2:10%* m”.

D) 1,5-10% m™,

E) 1,45-10% M,

pT muarpamacsiaga A sxone B HykrenepiMen rasibiy 6ip MacCacIHBIH €Ki

Typii Kyl kenrtipinres. A xoHe B HyKTenepiHeri THIFBI3AEIKTAPEIH CATBICTEIP- -
Py B -

[ ]
oA
T .
A) TasgBIH KEICBIMBIH OUTy KaxeT Y
B) raznpin Maccacsid Oiny KaxeT AEREN
Cpa<ps S
D) pa=ps ' :
E) pa>ps :
Maccacs! 4 xr renniiai 100 K-re n30x0painst KbI3ABIPY YIUHH KAKETTI XBUTY

T R=g31 2%
MOJIE MOIIB.'”K'

Menwepi M=4

A) ~1,2910° IIx.
B) ~2,2510¢ JIx.
C) ~4,110° I
D) =2,3 10° IIx.
E) ~1,2510° .
110" Kn sxone 16:10° Kir sapsrap 6ip-6ipinen 7 MM KaubIKTHIKTa
opuanackan. Onapzery scepiecy xym (k= 9- 10° H-M¥Kn?).

A)~3-10°H

B)~2-10%H

C)~7-10°H

D)~3-102H

E)~1,4-10°H

Karaunsirs! k=2- 10° H/m cepinmere irinren, Maccacs 0,2 KT ICHEHIH epKiH
TepGemniciHiH XHiniri:

A)=0,6Tn

B)= 0,16 T

C)=16Tn

D)= 1,6 T

E)=~ 0,06 T
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19.

20.

CrextpockonTsix npusmacemma as AyBITKHTBIH XapHIK TYCi
A) caprr. : ' L
B) xex.
C) Ke13bm.
D) kynrin,
E) 6apssirer Gipaeit. , :
15°C Temnepatypana kenemi V=120 m> Genmeneri CaJTBICTRIPMANET -

¢

* BUTFAIIBUILIK, p=60%. Bomme ayacChIHIaFL! ¢y GysiHery maccacsr: (15°C-neri

21.

22.

23,

K2HBIKKAH OYBIH KBICEIMBT 1,71 k[Ia)

A) 1,1 xr. .

B) 0,95 xr.

C) 1,4 kr.

D) 0,92 xr.

E) 0,98 kr.

3apsanrapst 2-10” K xewne 3-10° K HYKTENIK 3apAnTap | M KALILIKTEIKTA
Opuanacxan. Exinmi sapaaran-60 cM-ne EKeYIHiH apachIHAA OpHANACKAH
HYKTEJIEri SMeKTp epiciniy kepueymniri: (Opra-Bakyym)

A) 187,2 B/m. ‘

B) 38,8 B/m.

C) 37,5 B/.

D) 3750 B/m.

E) 18,72 B/m.

Tox esiuin OKK-i 16 B, imki keneprici 3 Om. Erep Tis6ekriy TOJIBIK, KyaTEl
16 Bt 6onca, onaa chiprier Ti30eKTiH keneprici

A)40 Om.

B)4 Om. -
C)1,30m.

D) 16 Om.

E) 13 Om.

WUnayxuwmsicst 2 T Marant epicinne 4 M/c sxemumammeknen 1070 K SIIEKTP
__)

3apAnb KosFanein Gapansl. Erep sapsareg HKBUTAAMIBIK BEKTOPHI ¢ MarHuT
- .

epiciain B nupykmms BEXTOPBIHA NEPTICHAUKY AP 601Ca, OHIA MATHHT epici

TAparbIHaH 3apAAKA 8CEP TETIH KL )

A)2:10"H. -

B)0,5-10"°H.

C)4-107°H.

D) 8-107°H,

E)O0.
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24. KaTyuixa HHIYKTHBTINITIH 4 ece apTTHIPHIT, KOHICHCATOPABIK 3NEKTP
CHIABIMIBIIBIFBIH 2 €Ce KEMITKEH XKaFaaiina Tep6enMem KOHTYPIAFE! epKin
3MEKTp TepOenicTepiHiH Kuimiri
A) 4 ece aprangpr.

B) v2 apTazsl.

C) V2 KEMH].. -
D) 2 ece aprang1.
E) 2 ece xemuj.

25. PapuaxTuBTi ynrinig anannsi orgars! X snementrin 4 oymikte 0,4 r-Hax 0,1
Ip-Fa feHin asaitransIrbIe KopceTTi. X aNeMeHTTiH XapThinail mepay
NEePUOJIHL:

- A) 2 Taynik.
B) 0,25 Tayumik.
C) 4 roymix. o
D) 0,5tayumik. g

s
- ¥

E) 8 royuix. . S
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1 - Hycxka
- II BOJIM
Bip, exi Hemece yIn Aypsic skayalbl 6ap TeCT TANCLIPMANApLI
1- HycKa

1. JIenu epexeci HoiibIHIIA:

1) IHAYKUHMATBIK TOK, HETi3ri TOK 6arbITLIMEH GaFbITTANIFaH.

2) UHAyKUMsIBIK TOK, HETi3Ti TOK OaFbIThIHA Kapchl GaFbITTaFaH.

3) MuayKuusislK TOK e3iHiK epiciMeH e3iH TyAsIpyms! ceGenTepai

KYLUeHTYTe ThIpBICaAbl.

4) MHayKumsIisIK TOK epici 63iH TyApIpy1IE! cebenTepre Kapekl GarsITTaNFaH.

5) MHAYKUMSIIBIK TOK IEKTp 6piciHe GarsITTac

6) MHAyKUMANBIK TOK ©3iHiH epiciMeH CBIPTKEI MATHHT aFBIHBI @3TEPiCiHe Kapehl
7) MBAyKUMANBIK TOK ©3iHIH epiCiMeH CBIPTKBL MArHHT OPiCiH 9CIPETYTE THIPLICANEI
8) }Kayamap apacblHIa AYPBICHI XKOK

2. Erep exi paeHein spxaucmcmmm MaccachlH 3 ece asaiiTca, OHIA ONapiblH
apacHIHAAFH TAPTHUIBIC KYL e

1) 9 ece azasnne:

2) 4 ece azasans!

3) esrepmelini -

4) 4 ece apragsl

5) 9 ece aprajsl.

6) 1/9 ece apramst

7) 1/4 ece apragst

8) 1/4 ece kemuai

3. Canak xyifeci MHEPUMAILIK el ecenTeyre Gonanel, erep nudT

1) epkiH Tycce

2) sxoraphl Kapal GipKaJIBINITEl KO3Fajca

3) ;xorapsl Kapail yaeMeli Koranca

4) xoFaps! Kapaii 6asy Kosranca

5) TeMeH Kapaif yAeMelli Ko3raica

6) TeMeH Kapail 6ipKanbInTEl KO3rajica

7) THIHBILITHIKTa TYPCA

8) BapneIk sxarnaiina

4. Dnekrp TOrbIHbIH 6ap 60y WAPTTAPEIHA KATHICH JXOK T¥)KLIpBIMIU>I TaGBIHEI3;
1) Epkin 3apsxranras Oenmexrepiis 6onysl. \

2) 3apaaranran 6entekke Genrini 6ip GarkITra acep eTeTiH KyWTiH Gomys!. -

3) eTki3riw imiHge 351eKTp epiciHin GOMyEL

4) eTKi3Tilll YIUTAPHIHAA TOTCHUUANAAP AHEIPEIMBIHLIH GOMYHI.

5) anexTp TisGerinae HHAYKTUBTINIK KaTyIIKACLIHEIH GOyl

6) Maraut epicitiy 60IyEl

7) HeiiTpoHIapABIH OOMYHI

8) eTkisriwTiy 6omysl
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5. T, TemniepaTypaja uaean ra3s KbICBIMBI po 60s15r. TypaKTEl MAacCaia %oHE TYPAKTHI
Ke/eMAe ra3 KeICHIMBIH 1,5 ece apTTeipae!, OCHI Ke3L€Ti TeMnepaTypasblH e3repici?

3
T==T
1) > To

2

2)T=—

)T 3T, \

4

HT=-T

)T=3To
®T=§n
5)T=T,

. 2T

6) T, ="

) 0 3
NT=4T,
§T=5T, /
6. V30TepMHSUTBIK IPOUECC YIUIH TEPMOTMHAMHKAHBIH |-3aHBIHBIH dbopMymacer
DO=4U+ 4 ‘
24 =-4U
3)Q=4U
4) Q0 =4
50=0
6) AU=Q-4
NQ=4-4U
B A=0

7. Exi HYKTENIK JIEKTp 3aPAALIHEIR apa KalUBIKTBITG] 4 ece apTKaHua, OMlapblH
Kynouupix e3apa scepiecy Kymi

1) 4 ece azasisl.

2) 4 ece apransl.

3) 16 ece azanms.

4) 16 cce apTamsl.

S) 1 ece aprams

6) r* ece kemuai

7) 1/16 ece apranst

8) ©3repmeiini. ‘ ,

8. llene epkiH Ky/IaFaHHaH Keifid 4 ¢ COH Ue GONFaH JKbUIAAMIBIFL]
BacTanke! sxeUAaMABIFE HONBrE TeH, g=10 M/c2 )

1) 40 m/c

2) 0,04 xm/c

3) 4000 cm/c

4) 0,04 m/c

5) 40 xm/c

6) 4000 m/c

7) 40 em/c

8) 0,0045m/c
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9. KartyuIkagaH TypakTel MarHHT TagKUIACKIH CYBIPFaH/ia, OHIA 3JIEKTP TOTkI Maiga
" Gonaael. Byl KyOBUTBICTEIH aTaTysl

1) KBUTYIBIK KYOBLIBIC

2) 3MeKTPOCTAaTHKAJIBIK UHAYKIHUS

3) MarHUTTIK HHAYKLMSA

4) KOHJIeHCALUS

5) e34iK HHTYKLHS

6) TEPMOIIEKTPOHIBIK IMHCCHUS

7) 37K TPOMArHUITIK HHAYKLUMSL

8) UHOYKTHBTINIK.

10. [enenix ilKi 3HEPTHACH JereHiMi3

1) neHEHIH TONBIK SHEPTUACHL.

2) neHeHiH KUHETHKANIBIK SHEPTHACHL.

3) MonexynanapasIH e3apa scepileCyiHiH MOTEHLIMIABIK SHEPTHICEH!, :
4) neHeHi KypalTeH GeueKkTepliH KMHETUKANBIK XXIHE OJIapABIH 83apa aceplecyiHin
NOTEHUMANIBIK, COHBIMEH KATap 3JIEKTPOHAAp KaOaTBIHIAFBl 3NEKTPOHIHAD IKOHE
SAPOAPaNBIK SHEPrUsIapEl, )
5) HeHEHIH MEXaHUKAJIBIK SHEPTHACHL.

6) TeK TEMNEPATYPAMEH aHBIKTAIANEL.

7) e3apa acep IHEPTUACHI.

8) Tex KHICEIMMEH aHBIKTaIabl.

11. TeMenne KeATIPITTeH SAPOIILIK CayNie WIBIFapyaapasl TipKeliTiH npubopnapasiy
KalCBICBIHZA 3apAATAIFAH XbUTAaM Oe/IUeKTiH oTyi ra3ja CyHbIK TaMILbBIIApAaH
TYPAaTHIH 13 KalAbIpanb]

1) Tefirep caHaFBILIBE

2) BunbcoH xamepacsl

3) Kenipiuixri xamepa.

4) Kanery KabatThl HOTOIMYIIECHS

5) CUMHTUINALMAIBIK CaHAFBILL

6) JKyMbIcC 32Tl KATTH! KBI3ABIPBLIFAH acTianTa

7) JKyMBIC 3aTHI aca KaHBIFyFa JKYBIK acranra

8) BuiibcoH xoHe KemipuIikTi KaMepana

12. TpancchopMarop mereHimis ,

1) 3apsaranraH Genwexrepai yAETy YILiH KOJIAHBUIATEIH KYpan.

2) AHEIMANB! TOKTEI TYPJICHAIPY YILiH KOJIAHBUIATBIH Kypall. -

3) XKyMbIC icTey NPUHUUII 3NeKTPOMarHUTTIK HHAYKUMAFa HETi3HENTeH KYpall.

4) MzoronTtapael 6oy YILIH KOJJAHBUIATEIH Kypall.’

5) PannoakTHBTIK coyne WLIFapyAb! AHBIKTAY YIIIH KOJJAHBUIATHIH Kypal.

6) XKYMBIC iCTey MPUHLATI 21eKTPOCTATHKAIBIK HHAYKIMIFa HeTi3ereH Kypai.
7) TypaxTel TOKTa FaHa XYMbIC ICTEATIH Kypan.

8) AfiHBIMaIBI TOKTA FaHA XKYMBIC iICTEHTIH Kypan.

13 .doton gereniMiz

1) Maccack! 3eKTPOH MacCachIHA TeH, 3apSsl Kapama-Kapesl Gewex.

2) DNEeKTPOMATHUTTIK CayJie KBAHTEL

3) KatTe! nenenepaeri "kemrik".
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1 - nyek?

4) KywTi ocepiecyre caifkec Gomex. ‘ =
5) THIFBISABIFBL OTE XKOFAPEI BeiuexK.
6) ¢-, B Y- CoyIEnep arnIHeL. Cr
7) TeIHBILUTBIK Maccack! BGonMaiTeIH Oemnilex. a
8) purtynsci h/A —ra Ten Gemwex,

14. Kagl[;ué[mrm 1 cl:M cmo;(a KabateiMeH BeiHin Typran apKaiiceicst 4-10°Kx exi

ipimer
Z,;}:;I;mm pimen 1,810 H xynmen ocepieceri. COHAa CINIOAAHBIH JHUINEKTPJIIIK
1) 4.
2)5.
3) 6.
4H3s.
5)2. '
6)0,2:
708
8) 0,4
ofLACHEH KHMa

;ie;(l iowh KYmmmcl:;::{r:m aynaust 20-107 M* ekisriwrern 20 Kn sapsm 10 ¢ inriage
1) 1= 200 A . . ) i'
2)1/100/\ : ‘ ’
5)1-2 4 | .
5)1= 20 A

6)1 1=0,1 A.

7)1= =72000 MA.

8)1= =200 MA.
16 JKapBIK AMpPAKIMANLIK TOPRAH OT

hopMyd: dsing = kA, M¥Hﬂa§§1 i KEHIE AYLITKY GYPHILIbI AHBIKTAIATLIH

1) Kapbi K@31HEH TOpFra AeHiHI] KAlUBIKTHIK.
7) TopAaH dKpara JIeHiHr] KAUBIKTLIK,

3 Top CAHIAYIAPEIHEIH APa KALUBIKTBIFEL,
4) TopﬂLIH NEPHUOIEI.
5 KapbIK Ke3iHeH JKpaHFa JeHiHr KallbIKTEIK,
6) TopABIH CaHBIIAYbI MEH MO
73 ey p)én HIp EMEC HKONAFBIHBI KATTBIHABIFbI
8) }Kﬂpbn(’rb]ﬂ JKYPreH >Kos1b1
Keaeprici 200 Om B

ézmrmm o ag;;;:}mel‘pre 1 kOm Kezepri TizGekTel KOCHUIABL. Bomﬂmerp

12
2)5
3)6
4H4
5)55
6)43
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7) 6,5

8) 10 ‘ .

18. Exi xapTsuIail biapIpay NepuoAbIHIa PaJHOaKTHBTIK NIPENAapATTHIH bINBIPAHTHIH
Hemiri

1)0,5.

2) 1,0 R

3)0,25.

4)0,75.

5)0,35.

6) 1/2.

7) 1/4.

8) 3/4. . :

19. Ocepi cHIpTKE! H0TOI(GGEKT KYOBIIBICHIHA FAHA HETI3IENTEH KYPAI/bI aTa
1) ®oroauon. ‘

2) dorokenepri.

3) DieKTpOH/BIK LIaM.

4) Bakyymaix QoTo3seMenT. T
5) Kes — xenreH (poTOUICMEHT. e

6) DneKTp CaHaFbILIb].

7) XKapreinail eTKi3rimTi JUOA.

8) TpauchopmaTop.

20. Tep6enic nepuonst Ty Gonran cepinneni MasTHHK JKYTiHIH MACCAChiH N €Ce .
azaiiTca, OHBIH II€pPHOABI

) nT,

2) n’T,

3) Vn T, .

4) To/n '

5) To/n

6) To/n*

7) Tovn

8) esrepmeiini
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2- HYCKa
1. Cyperreri neHEHIH KO3FaNbIC rpadurine colikec KeJeTiH LYPhIC TYKBIPBIM
X, M 4
12

4
of 1 2 3 4 5 t,
1) Aenenin 6acTankel KOOPAKMHATACE 4 M-T€ TEH.

2) Jleue GipKanbinThl TY3Y CBI3BIKTHI KO3Fallabl.

3) Henenin kosraisic TeHaeyi X = 4+1,6t

4) leneuin bacTanksl KOOPAMHATACH 12 M-Te TeH.

5) Hene 6ipKanblfiTel YASMEi KO3FaNagsl.

6) Jleuenin ko3ransic TeHALYl X = 12 + 2,4t

7) Henenin Ko3ransic Tenaeyi x = 4t + 2,4t

8) Heuenin Ko3ralbic TeHaeyi X = 4t +1 6t

2. Maccacel 25 KT KYK Y3BIHABIFEL 2.5 M xinTe ineyni typ. Epxid repbenin Typran

KE3/1¢ KIN Y311in KeTney YiiH XKYKTiH eH YIKeH KeTeplry OUikTirt (KinTiH y3iny

6epexriri 500 H, g=m/c?)

1)1.25m

2)025m

3)2.25wMm .

4)14m

5)2.8Mm

6)3.14 M

7)0.8 M

& 15m

3. HoloToH 3aHBIHA coltxec KeneTin popmyia

1) e= L0

At

é - '§()
t

|
]
i
'
‘
i
i
|
'
]
]
|
|
'

ov

2)a=

3) F=Bgdsina
4) F=Blilsina
5) m=klt

6) a=L

m
7 R=-F,
8) FAr=np
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4 . Maccacker 8 kr Xep 6eT1HeH >Kep panuycsmbm yuwteH 6ipiHzeri AeHere acep eeTiH
Ky (g = 10 m/c?) ,

1)45H

2)S0H

3)55H

4)60H

5)65H

6)70H

7)35H

8)30H

5 . Jlenenin kenbey ma3bIKTHIK G0HBIMEH KO3FANbICH! Ke3iHae yiKkenic KoapGuiueHTi
0,1-re Ten, y3ptHABIFE! 1 M xoHe 6uikTir 0.6 M kenbey xa3bIKThikThIH TTOK-1

1) 58%
2) 68%
3) 78%
4) 88%
5) 98%
6) 38% R
7) 48% S

8)28% o R
" 6. VIMIy IBCTIH CaKTany 3aHHEIH GOpMynac! e
1) i’|+ﬁz=ﬁl' +132/‘ ) L

2) m§ + mzﬁ m G+ myd'y

3) m8 +m,8, = (m, +m,)§'

4) p=

3|y

5) =

6) F=-F,
7 p=t
8) p=peh ,

7. MeTaIUT IIacTHHAHBI TONKBIH Y3BIHIBIFS! A = 3,3-107M xapsikner
cayneneHaiprense hoTosneKTpoHaap ex ynkeH v = 8§00 kM/c KBIIAAMABIKKA HE
Gonanet. Ocel MeTaml yiuid GpoToadhbeKTiHiE KbI3bUT LIeKapackHa Calikec KeneTin
TOJKBIH Y35IHABIK (h = 6,6:10° Hx-c, m=9,1 10 kr, ¢ = 3-10° M/c)

1) 641 um

2) 329 am

3)452 um

4)330 HM

5) 780 um

6) 717 um

7) 551 um

8) 801 um
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8. bip aTomzzr Mean ra3 MONEKyRaNapIBIH OPTAINA KBAAPATTHIK XKEULIAMIBIFEL 2 ece
apTThl. By xxarmaiina Lo

1) Montexynanapasin aGcomoT TeMnepaTypacs! 4 ece apTazsl

2) Mosnexynanapasie aGCOMOT TeMIIEPaTypacs! 2 ece apTasi

3) monexynanapsIg aGCOMOT TEMIEPATYPACH 4 ece KeMu

4) MonexyJtanapasi aBconioT TEMIIEPATYPACH] 2 ece KEMUA]

5) MONeKynanapAbiH KELTYAbIK KO3FAIEICHHBIH OpTalla KHHETHKATBIK. 3Heprmcm 4
€ce apTanbl

6) MosIeKyIanapIBIH >1<bmym,n< Kosranmcsmmﬂ opTaia KHHeTI/IKaJ]BIK 3Heprmcm 2
€Ce apTamb]

7) MoJsieKyTanapasIy >1<5mym>n< KO3FaNbICBIHEIH OPTAIIA KHHETHKAIIBIK SHEPIUICHE 4
ece keMuai

8) MOJIEKyYTANAPABIH KEUTYIBIK KO3FABICHIHBIH OPTALIA KUHETUKATIBIK SHEPIUACEL 2
ece KeMuai L

9. 1 monb rasben TyHBIK UMK Kyprisineni. LIukn imimgeri rasasim MoRynb Golfbiria
CH YJIKEH aTKapFaH XKYMBICBHIH KOPCETETIH KyH HyKTenepi

] 1 ! i
0 100300400500 V, m*

1)1-2
2)2-3
3)3-4
4)4-5
5) 5-6
6) 6-7
7)7-8
8) 8-1
10. Dp Typni n3onporecc yiin TepMOAHHAMHKAHEIH I 3aHb!

1) Q=AU+A

2)Q=AU

3)Q=A -
4)Q=TRt
5) Q = cmAt
6)Q=Lm
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7Q=\m

8)Q=qm

11. 3apanst qi, q; apacsingare! aceprecy KyIuin 9 ece Kemity yurin

1) sapsinrapneiy op Gipeyin 3 ece KeMiTy ‘

2) 3apANTapABIH APAFAILLIKTEIFBIE 3 ece apTTEIPY

3) sapanrapasin ap Gipeyin 9 ece KeMiTy

4) 3apAATAPIBIH APAFALIBIKTLIFEIH O ece apTTEIpy

5) 3apanrapabiy ap.Gipeyin 1.5 ece KeMITy

6) 3apANTapAbIN APAFAIIBIKTHIFEIH 3 ece KeMiTy

7) 3apanrapabiy ap Gipeyin 3 ece apTThIpY

8) 3apsATApABIN APAFAIIBIKTHIFLIN 1.5 ece apTTEIpY

12. Tuanextpuktep:

1) Papdop siaric

2) IIbIHEL cTaKaH

3) Ilnactmacca ChIFBILL

4) Temip KacrIK

5) Kopracera wap

6) Amomunyit wap v

7) Bonar were i

8) XKep »

13. BonsT™erpain kepeeryi 6 B. Temenze KeNTIpiireH AYpeIc TYXKEIPLIM
10Om 1 0Om 4 Om ‘ 7

[

2 Om 4 Om

(v)_

N

L
T
1) AmMnepmerpain kepceryi 2 A

2) Tis6exriH skannsl keneprici 3 Om

3) Boner™erp Tisbekreit Kocouran

4) Amnepmerp keaeprici 2 Om pesucTop 6oiisIMen OTETIH TOK KYIiH KepceTex
5) Bonermetp keneprici 2 Om PE3UCTOD YIUTAPLIHAAFE! KEpHEYIH KepceTe i

6) Keneprici 2 OM peancrop GoitsiMen eTeTin Tok Kyuni 4A

7) Keneprici 2 Om pesncTop GoibiMeH eTeTid TOK Kyl 6 A

8) Kegeprici 2 OM pesucrop YIITapLIHIAAFE KepHey 6 B

14. Tok xymini enwem Gipiri

1) 1A

2)10m

3)1B

135



Ty

4) 1 Bt

5)1H

6) 1 Ix

7y 1 Kn/e

8) IB/Om i

15. TIpotorneir kepreyniri 100 B/M Maraut epicidne oraH neprnesguxynsp Gonarsia
JKA3BIKTBIKTA KO3Fanansl. Erep npoTOHHBIH XbUIHAMABIFLI 1,2 kM/c-6051ca, OBIa OHBIH
aitHany nepnomﬂ (q=1,610"Kn,m=1,610% KT )

1)2n107 ¢

2) 4 107 c

3421107 ¢

4)2.41107 ¢

5)5m107 ¢

6) 3.4n~10'7 c

7)5.4n 10' c

8)2.81107 ¢ . »

16. ¥3bpIHALIFEl L TOPH3OHTAND UMIMHAP LIALIC XIHILIKE METAL1 KMMAch! S
nopiucHsMen exi Goftikke: Geninren. Bip Gemniri maccackr my, remneparypackt Ty
OTTEKICH, aJ1 eKiHILICI Maccachl m; TeMHepaTypécLI T, CyTeKIeH TONTLIPBUIEL.
IMopurénpai anem Tactan Kocnaxe! Ty TeMrepatypara qeifiH sKBUTBITCA OPHBIKKAH
KBICLIM

) 2n SRT, [ my. o my
LS \M, M,

2) 8804, 8RT [ my o
LS \M, M,

3) 3280, 32RTy [ m mo,
LS \ M, M,

4) 2% 2RT ([ my m  my
LS \ M, M,

5) 3087 30RT [ m,_ m my

LS \M, M,

6) 4% (i’i+ﬁj
M, M

7 6RT mo
M M,

8) L RT, Moy
LS\M M,
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17. Tox ke3iHeH, KaTylIKaaaH XoHe €Ki IIaMHa# TYpaThIH 3MEKTP chI3GBICH GepinreH.
K xinrri Kockal kesze

er

L

1) 1 wam Te3ipex xanansl, cebebi karymkana KyHbIHaH epic naina Gonans:

2) 2 mam Tesipek sxaHansl, cebebi Karymkana KyibsInap epic naiina Gonagsl

3).1 wam Tesipex xaHagsl, ce6ebi KiTTKe KaKbIH OPHATIACKAH

4) 2 mam Te3ipex xaHaawi, ceGebi KiNTTeH anbic OpHANACKAH

5) 2 - waMaa TOKTeIK GareIThl KApChl OaFeITTana sl

6) 1 mamMaa TOXTBIH OarbITE KAPCEH! GarbITTAIa b

7) 3NEKTPOHJAP YLIAALI

8) exi wam xxaHbais!

18. AK JKapBIK LIOFEI ayajiaH LUBIHE! IPU3Mara 60° Gypoiumen Tycin con GypruumneH
npH3MagaH mWeFaasl. by sxarnaiina - .

1) LUBIHBI IPU3MAHBIH CEIHY KOPCETKIII n=+/3

2) WIBIHBI PU3MAHEIH CHIHY KOPCETKIlLi 7 =T

5

2

w] G~

3) IWBIHB IPU3MAHBIH CHIHY KOPCETKIl n =

. 1
4) HIBIHB! IPU3MAHLIH CBIHY KOPCETKIIL # =7

5) nucriepcus KyOBUIBICHIH GalKayra Gosags
6) untepdeperuns KybsuIbICHH GaliKayra Gonams
7) nonapu3aus KyObUIBICEIH Galikayra Gostamst
8) mutpaxuus KyOuInsICEH Galikayra Gonamst
19. @oto3ddekT KyOBUIBICHIHA apHaNFaH DHHIUTEHHHIK HOPMYIIACH
1) hv = El-Eo
2) hv = Eg-E;4
2

3) hv=4A+ my

2
4) hv=Pr
5) hv=4+eU
6) hv=4
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7) hv=eU

8) hv=dA-4,"

20. PagmoaxTuBTI 2]3P034 MIOJIOHMH M30TOMNBI TYPAKTEI 209P084 A7pO noqoam‘/ire
TOMEHJIE KeNTIpiIreH pajdOakTUBTI bIABIPAYNAp(EIH HATHKECIHIE TYplieHe i
1) 6ip o biBIpay

2) exi B pimsIpay

3) exi o BIABIpaY

4) 6ip B pigpIpay

5) yu B siasipay

6) yLI ¢ plabipay

7) TOFBI3 " 0L BIOBIPAY

8) TerbI3 3 blaBIpAy
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3- HycKka

1. BeKTOpIBIK LaMaiap

1) Iepuon

2) Epxkin Tycy yaeyi

3) Temmnieparypa

4) XKymeic

5) Ky

6) XKuinik

7) Hene ummynsci

8) Aynan

2. Cyperre neHenid Kosransic rpadurine colfxec keleTiH JypHIC TYXKBIPEIM

v, M/c W‘

10

5__

0 1 2 3 4 5 t,c

1) Jene 6ipKanbInTl KO3FanIanbl

2) Heuenin Gactamnkpl XeuaamMasIEsr 10 m/c

3) JleneHniy yAeyi HONIbre TEH

4) Jlene GipKa/bINTE YAEMEIi KO3FaIagsl

5) Jlene GipKaibINTE KeMiMeIi Ko3ranaipl

6) Jenenin yneyi 10 M/c?-Ka TeH

7) Henenin yueyi 5 M/c*-Ka TeH

8) Hewnenin GacTanxsl KbUIAaMIBIFEL 5 M/C

3. Bykin anemaix TapTBUILIC KYLI YIUIH F = G?-%zm—z thopmMynansl Koananyra 601aTEIH
sxarnan ,

1) OiiTkeniuekTé TepGenin TypraH GalaMeH SHTKEHLIEKTI KapacTeIpFanaa

2) Katap Typran 6uik Fumapar

3) blnsic inIinmeri cyMeH BIABICTHI KapacThIprania

4) KyH Men AHABIH 3apa acepliecyiH KapacTeIpraHja

5) Croun ycTiHaE XKATKAH KiTaNNeH CTOJABI KapacThIpFanza

6) Xep pamuyceIHa TeH GuikTikTe AeHreneK opbuta GolisiMen KosramaTerH Xep
CepiriH KapacThIpFaHIa ;

7) Bipiu yeriuge 6ipi sxartkaH KiprnilTep/i KapacThIprania

8) OpOHTAaNBIK FAPEILI CTAHUHMSCHIHA XAKBIHI KEJe JKATKAH FapEILIKEMEH]
KapacThIpFaHzaa
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4. CypeTTe TY3Y CHI3HIKTBI KO3FAlaTHH XEHEHIH XEUIIAMABIK MOTYJiHiH YaKbIT
Gotipiawa esrepy rpaduri Gepinren. eHere acep eTymui TeH acepni Kyl MOLYMiHiK
HOJIbI'e TEH EMEC YaKBIT apajlbIFEIH KOPCETIHi3 '

v, M/c

4

— N

6) bapnsiK yaKeIT apanbIKTaphl
7) Onnaii yaKpIT apaislk KeNTipiiMeres
8) ts-tg -
5. MexaHuKaNbIK KyaTTbIH OpPHEKTENyi
1) 1H

4
2), ]H M

3) 1 I(’Z'MJ

2

Kz M’
41 =

2

K2 M
5155

Hm
c

H.c

61

1
M .
8) 1H - m .
6. Jlenie nmirymecinin e3repiciu ecenreiitin gopMyna ‘
1) mAa
2) FAt
3) m(v-uv,)

F
nE
) At \Zf:

140



3-!-!;;3!(&
3 m i i
(U"Uu)
At
6) — \
) F

7) mAv
8) m(9-39,)
At
7. Xep Gerinen 10 M Guikrixreri 6aIKOHHAH KOKXKHEKKE TTapajIenb Maccachl 0.5 xr-
Jor 5 M/c HKEULIAMAEIKIICH JAKTHIPEUTFAH. JlonTeIH xepre Tycep KesiHAeri .
KeITIAMABIFs! (g=10 M/c?)
1) 10 m/c
2) 16 m/c
3) 17 m/c
4) 15 m/c
5)5 m/c
6) 18 m/c
7) 24 m/c
8) 20 m/c
8. MosleKyabIK KHHETHKALIK, TEOPUSHBIH HETi3Ti Teraeyi

1) p=pgh
_3N

Py

c.:,,J,N

W
~
k=1

Il
o

o BRY

N
s
]
— | Wl

wn
N’
o
i
Wl
=]
[ =7
=
W

6) p=mg
7) p=-§-nE

&) p—gnE

9. BmKTm he=80 cM BepTHKaNb WHIMHAD BIABIC XIHIIIKE METAMI HOpH_IcHI:MCH ekl
Genixke Geninren. Erep 6ip Geniri rennitmer (M;=4 r/monb) an exinmri Gesiri conpai
Maccansl azotnes (M,=28 r/MOJIb) TONTEIPBIICA, OHAA WITHAAD eki Oenirinaeri -
KBICHIM TEHECKEHErT NOpLIeHBHIH BHiKTiri:

He
hg

N;

141



3 - nycka

1)S5cem
2) 10 c™m

Y 3) 15 cem /

4)20 cm
5)25 cm
6) 30 cm
7)35 em
8)40 cm )
10. T"a3pp1x KYMBICHIH eCeNTeiTiH GopMyna
1) pav
2) ZRAT
M

3) 32 pat
I M

3
4) =pAV
) Sp
5) %—mungz

6) nkT
3

7) EHE

8) %kT

11. ©3apa TeH yiI 3apan q; = 2= qz = 107 Ki ten KaGBIpFaJIbl YIUGYPEILITEIH

Tebenepine OpHATEUIFAH, erep 6ip KaGLIPFaChIHbIH Y3pIHABIFEL 20 cM 3apsiiKa acep

€TeTiH KyLr

1) ~6 MH

2) =5 mMH

3) =2 MH

4) =0,5 MH

5)~2,5 MH

6) ~4 MH

7) =7 MH

8) ~8 MH

12. NapamarueTHkrep

1) Kobanst

2) Huxenn

3) Temip

4) Amomunnit

5) Tnatuna

6) Mric

7) Lbier

8) Xibex mara

t
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13. OtkisrimTep TizbekTeil KOCHLIFaHAA

1) I]= 12=I>ka:u1u

2) U|+U2=U>KLU‘IHH

3) Il+ IZ=I>«a.vmm

4) U1=U2=U»mnnbl

5) R=TuRe.
R +R,

6) ——= Ly

eI

L
Rl RZ
U,
7 U-wmu='_0
) ED ‘\/E
10

&) I ==
) Hecanst ‘/5

14. Erep op Genixrin xeneprici Ry 6onca, onna Tis6exTin

A

4) R,

143
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15. Cyperre kenripinre GipTekTi MarHUT epicinid TOTH 6ap oTKi3rimmen e3apa
opeketi kepcetinren. Kenripinres xarnaif yiuin iypsic TyxoIpem

N

1) AMnep xywi Tik TeMeH GaFbITTaNraH

2) TypakTel MarHuTTep MOMOCCi3

3) Amriep kyLui cou xakka GarbITTAFAH

4) Amnep xyuii Tik xorape! GarsITTaIFAH

5) Amriep kyuri oH xakxa GarbITTaTFal

6) Tysy eTki3riluTen oTirKaTKaH 3NeKTp TOTsI CYPET Xa3bIKTEIFEIHA IIEPIIEHAUKYIISP
«Bizpen aps1» Kapait GarsTranFan

7) Ty3y ©TKI3FiLUTIH 3/IEKTP TOrSI HOMBIE TeH .

8) Tysy eTkisrilTes o Tir-XaTKaH 3NEKTP TOTbI CYPET JKa3bIKTBIFBIHA NEPHEeHIMKYIIAP
«Bizre» Kapait GarsITTaFAH

16. Exi Ke3/i6H Taparas PONKbIHAAPABIE HHTEp(EpenHs KyObUIBICHIH GaiiKany yniin
TOMEHAET AP TTAPALIH KAACHIIAPE! MiHIETT

1) Kuinixrepi Gipneti

2) YaeiT Gipniringeri-rep6enic basanapeHbIy afBIPMACH! TYPAKTLI

3) Dei16bIc ToHE! Gipaeit

4) Imbeic GuikTiri Gipaeit

5) Kuinikrepi op Typni

6) AmmmaTy nanapst Sipaeit

7) Tapany xbUIIaMABIKTapE! Gipaeit

8) Tapany yneysnepi Gipaeit

17. TepGenmeni KOHTYpABIH Tep6ermic MEPHOABIH ei ece apTTHIPY YIUiH

1) KOHLEHCATOP CHIABIMIBLIBIFLIH O3TEPTIEH, KATYIUIKAHBIH WHOYKTUBTLIIrH 4 ece
KEMITy

2) Karyuika MHAyKTUBTINIMiH @3repTreii, KOHJEHCATOp ChIMBIMALLILIFEIH 16 ece

apTTHIPY .
3) KOHAEHCATOP CHIABLIMABUTLIFEIH O3TEPTIEH, KATYLIKAHBIN WHIYKTHBTINrH 4 ece

apTIBIPY ’

4) Kounencarop chliibIMABIIBIFEl MEH KATYIIKAHBIH WHIYKTUBTIIIIH 2 ece KeMiTy

5) Konmencatop CHIMBIMABUIBIFEI MEH KATYLKAHBIH MHIYKTHBTINrH +2 ece apTThIpy
6) Kounencarop ChIfibIMABIIBIFE] MEH KATYIUKAHBIH MHIYKTHBTIINH +2 ece keMity
7) KonpeHcaTop CLIABIMABIIBIFBI MEH KATYLIKAHEI VHIYKTUBTINIrH 2 ece apTTEIpy
8) Kounencatop chlifbIMABLIEIFBIH 63repTiIeii, KaTyIlIKa MHAYKTHBTLICH 16 ece

apTTEIPy
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18. doroanmapar 06bEKTHUBIHIH (OKYCTIK apaKaIlEIKTEIFEl F=5 ¢M-Te TeH,
dotonnenxa kaapiuif emmemi h-£=24-36 mm. KeckinHig MakcuMan eiueMid aity
yuin enuwemi H-£= 240-300 MM HopceHi TYCipy apakalubIKTBIFbI

1) 60 cm ‘

2)40 cm

3)45cm

4)55cm

5) 65 cm

6) 70 cm

7) 78 cm

8) 80 cm

19. Dueprusce 6 3B GpoToHAAp MeTaT 6ETIHEH 3NEKTPOHAPIAB! BIPIIEIT IIBFAPaIbl.
3neKTp0H,uaanm MeTa 6eTiHeH WBIFY KyMbIchl 5.7 9B-ka TeH. Metann Getinen
IIBIKKAH KE3ET SIEKTPOH AR 9pszm aFaH UMy JIbCi

(m=9,110"" kr, e=1,6:10"

1) #3:10°% kr-m/c.

2) =510 krmlc

3) 22107 kr-m/c

4)=1,5:10% xr-mlc.

5) ~4,5-107° xr-m/c

6) ~6:107 kr-m/c

7) ~7-107% xrm/c

8) ~8-10% krm/c - 4

20. TomeHpe aTanFaHIaplibH KalChIIaphl peakTop )K¥MBIC icTeren kesne maiina
GONATEIH SHEPTUAHEL KCTYIe apHANIFaH MXKbLTY TACBIMAIAaFbIIL

1) Xnop . J
2) CyiibIK HaTpuil

3) I'padur

4) Bepunuit

5) Azor

6) Cy

7) Kagmuit

8) bop
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1. ApaMze! MaTepualIslK HYKTE OEI caHayFa OONaThIH xaFjai
1) Amam yitined sxympicka 6apa skaTeIp

2) AnaM KeMeMeH casxaTTal XKyp

3) Anam AnmMateiiad ACTaHara TIKYIIayIleH YIIBII XKeTTi

4) Anam e3 GoMbIH eniIereHae

5) Anam kuiM KMTeHIE

6) Anam 45 oM kajgaM GacKaHIa

7) Anam 25 cM Kajiam 6acKara

8) Anam 35 cMm kapam GackaHza

2 . leve epxin KynaragHaH kelin 4 ¢ coH ue 60m‘aﬂ MBI AM I bl
(Bacranke! >KbUIIAMAOBIFE! HOJBTE TeH, g=10 M/C )

1) 0,004 m/c

2) 0,04 xm/c

3) 40 xm/c

4) 0,04 m/c

5) 4000 cm/c

6) 4000 m/c ’

7) 40 cMm/c

8) 40 m/c

3. Erep eki JcHEHIH apa KAIUBIKTBIFEIH 2 €Ce apTTRIpCa, OHAA ONapAbIH apaCEIHAAFEI
TapTBUIBIC KyLIi

1) V4 ece aprazes

2) ﬁg ece azaszbl

3) 4 ece apTags

4) V16 ece aprazel

5) 2 ece apTann

6) 4 ece azas ol

7) 2 ece azasasl

8) V4 ece asasapt

4. TemeHae KeNTipUIreH JKar qaitiapabiy xaucmcmma JieHeHiH HHepuust GoHbIHIIA
KO3FanaTbIAABIFR] AWTHIIFAH

1) Kye ymixanna.

2) TacTbl TiK XKOFapLI IaKTHIPFaHAA.

3) XKypin kenexarkan aBTO6yC KEHET TOKTaraHaa OHBIH iwidne ormprau azam
anneHa Kapa Kosranamsl.

4) bana nonTH TenkeHae.

5) Cypinren at ycrinen wabaHRo3 KyJal TYCKEHZE.

6) ABTOMOGMIIb KBIIAAMABIFBIH GiPKANBIITE apTTHIPFAH/A.

7) Knewm kary ke3inje ofaH IIaH YIIGIH WHIKKAHAA,

8) TacTb! Tik TOMeH JlaKTHIPFaHAA.
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5. MexaHHKa.umK KyaTTm ecenreiirin Gopmyna
1) =
2) m-g-h
F
) L
) 8
4) At
5) F-8
F-s
6) 2
) t

m-§*

N=-

k-x* E ;

8

) 2 : - v .
6. Xep Gerinen h GuikrikTeri GATKOHHAH KOIOKMEKKE Mapanieis Maccackl m jon 9,
KBULIAMIBIKIEH TaKTHIpbUTFan. JIOTTHI Xepre Tycep Kesinaeri § KpUIIaMIBIFbl

1 3=,/2.g-h+9,,2

. 2
2)9=J3(m-g~h+’” oy
m 2

3)3=,lz-g.h-9o2

T2

4) 9= Lm g-h+l R A
m

5)l9=\[4-g-h+|902

6) 9= Z-(m-g‘h—m.lgo-)
m 4

7)9=,lz-g-h+291

8) 19-‘}—(m g h+ )

7. Maccacel m Kosrancham wap TBIHBILI T¥pFaH Maccacm 3m mrapra COFBU]EIL(BI
COKTBIFbICKAHHAH KeHiuTi wapiapasIi axpipay OypeILIE! 90° sxome Gipinmi WapHpIH
KbUIAMABIFBI 3 .9 an CKIHLLHCIHIKI 9. BlleLL[l mapm,m COKTEBIFBICK@HFa JlGPllHFl
MKBINIaMIBITEL

1) 29

2) 4.93/—_ +48— [

3) 2J' 3.9

4)32-9

5)V2-9

6) 6429

7) 392 ‘/_
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8) 39

8. 3aT MeJIIEepiH ecenTeuTin (bopmyna
) —-nE

2 ”_7

) M

3KTN,
I710

3)
| P
4) 3 4

5) 3 —32

/)V
6 &7 RT
7) 3MT
R
8)
A
9. Op Typii U30MIpoLECT Yuml TEPMOAMHAMHUKAHEIH | 3aHEI

1) Q=AU+A

2) Q=AU
3)Q=A

4) Q =1Rt
5) Q =cmAt
6)Q=Lm
7)Q=Am
8)Q=qm

10. Ileneuin skelty MeILEPiH ecenTeiiTin Gopmyia
m

ho=2
2) 0= (’z _ll)

cm

3) 0=am
4 0="1
5) 0= cm(t2 -1)

_ cm
QQ‘m—m

7) Q=mg
8) 0=L
nm
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11 . XKiGek xinke ininren Maccacsl m=2 r 601aTbIH KillIKeHe [WAPABIH 3aPAIB =
0,3mxKu. XKintin kepinyin exi ece asaiiry yuwin 3apsanst q; = 0,5MxKn Gonatsin 6acka
KiLIKEHE IAP/bIH TOMEHT XKaFbIHAH OPHANACY KAIUBIKTHIFEI
(g =10 M/’ k = 9-10° H-M? /Kn)
1) 53 em
2)40 em
3) 44 cm
4) 48 cm
5) 50 e
6) 37 cm
7) 56 cm .
8) 59 cm
12. DnexTp CHIABIMABIIBIKKA COMKEC KENeTiH onweM Gipnix
2.4

1 A’c i
Ke M
K’]’l
JMoic
A%’
Ke - Mz
Act
Ke - .Mz
5) 4%

Kn?
6) Kn* - e
) A}
H-m
8) At

H-m
13. Keneprinepi R;=6 Om xone R;=12 Om 6onatbin napannens xanranran eki

3)

4)

pesucrop keaeprici R=15 Om Gonarsi pesucropmen xone DKK-i £2200 B, iwmki
kepeprici =10M reHepaTop/bIH KbICKbIWITAPEIHA Ti36eKTell xanranamsr. R, pesncrop
TYTBIHATHIH KyaThl ’

1) =400 Bt

2) =67 Br

3)=167 Bt

4) =366 Br

5) =391 Bt

6) =340 Bt

7) =350 Bt

8) =267 Bt

14, DnexTp KYMBICBIH ecenTelTiH Gopmyna

1) A=mgh )
2) A=IRt

3) A=RIt
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4) A=IUt ' R

5) A=kx . e

6) A=hy

7) A=I’Rt .

8) A=IRt®

15. Unpyxunscsr 0,085 Tn 6GonaToin GipTexTi MarHUT OpiCiHe OHBIH MarHUT
MIHYKUHACE CBIBIKTAPBIHA NIEPIICHAMKYAP OaFBITTa XKBUTIaMIBIFE! 46 Mm/c
60MaTLIH 31EKTPOH YIIEN Kipeni. MauruT epiciHaeri 31eKTpOH KO3FAIaTEIH
weHdepail paguycot

(m=9-10""kr; q=1,6-10""Kn)

1)=8 MM

2) =4 MM

3)= 5 MM

4)=6 MM

5)=7mM

6) =3 MM

7) =9 MM

8) = 10 MM . .

16. Maccacer 400 1 xyx katannsies! 250 H/m cepinnene tepGenictep xacaiis!.
Tep6erric ammurynacet 15 cM. TepOerticTiy TONBIK MEXaHUKABIK JHEPTHACH! XKOHE
MaKCHMall XKBULAAMIBIFEL

1) =3,8 Ix; 5,75 m/c

2) =3,2 IIx; 4,57 m/c

3)=3,5 IIx; 4,18 m/c

4)y=2,8 JIx; 3,75 m/c

S)=4,1 Ix; 5,15 m/c

6) ~4,4 I, 5,35 m/c

7) =4,8 IIx; 5,65 m/c

8) =1,3 IIx; 2,75 m/c

17. Tep6em_/leni KOHTYpPJAAFbl TOK KYLIiHIH FapMOHUSUIBIK Tepberic Tenaeyi

R
=X \
D= 7
2) I = quuux © sin(@ot+g)
U
I = e——
3) R
&
4) ! R+r
I
5[ = Jma
S
6)1=UR 4
7) I =T nuxcos(mot+@p)
8) I= Imaxx/z
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18. XKunarsin munsansin Gokyc apansirst F. Keckinnin yikeroin 2 ecenen ke, 6ipax

-3 eceneH a3 mar,uaunm any YIUiH HOPCEHi IHH3AHBIH OpHANACy KAUIBIKTBIFEL

D Ly d<iF '

3 2

D ircaclr
3 2

3) Sped< 3F
3 2

4) drca<ir
2, 2

5) 2p < d<ir
3 2

6) lpiaddr
3 2

7 iF <d< 3F‘
3 1

8) irca<ir
1 2 _

19. DnexTpoHapAbIH IIATHHANAH WEIFY XYMBICE 9,1-10™° [Tk, Nnarnnara TONKeIH

Y3uIHABIFEI 0,5 MKM JKaPbIK TYCKEH/E BIPLIAIN LILIFATBIH 3neKTpoHnapnr>m

KMHETHKAJIBIK SHEPrUAck! (¢=3-10"M/c, h=6.63-10™ Joc-c)

1) 6,1-107" 1y o
2) 4,2-107" 1% '
3) 71107 ;%

4y 2,1-107™ 1%

5) L1-107" ;i

6) 9,1-107" 11

7) 31-107" 1%
*8) JKaphbIK mIaTHHAKAH 3MEKTPOHTAPABI mmrapa anmMaiast
20. ATOM IPOCHIHBIH KYPAMEI

1) TIporon

2) Heiitpon

3) DnexTpoH

4) ITozutpon

5) o — Gemnuex

6) p — 6emuek

7) v — Genwek
8) & - Gemmex
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. 5- HyCcKa

1. Elprmmmm TY3Y CBI3BIKTBI Kosranmcrmﬂ ILIAPTHIH KOPCETIHI3.
lya=

2)a# O

3) a= const

4Yv=0

5)a>0

6) v = const . . o

Ta<0

8)v#0

2. Jlene Tik »KOFapBI JAKTBIPBUIFAH. BaCTamm xeuigamaeirsl 10 M/c. Ileneriy
Ketepinren 6HIKTINH aHBIKTaHBI3, g=10 m/c?.

1) 10 m.

2) 5.

3) 100 m.

4) 50 m.

5)75 M.

6) 100 em v,

7) 500 cm

8) 750 cm

3. Cyiinikka GaTHIPBUIFAH OEHEH] KEPI HTEpyL KYILTI epHCKTCP{TIH bopmyna
1)F=mg.

2)F=pgVn
3)F=puN.
4)F=—kx.
5)F=Vg.

6) F =ma;
7)F=—-kx.

8) F=P — P, (P — ncHeHiH ayanarsl ca.nmarbl P1 JICHEeHIH CYMBIK 1LIHAET] CaTMarsl)
4., Kennenex KMMachIHbIH ayaaHss 20 107 m? eTkizriwren 20 Ki 3apsn 10 ¢ iwinpe
eteai. Tox kyui

1)T= 200A.
2)T=100 A.
HI=2A.
HI=10A.
5)1=20 A.
6)1=0,1 A.
7) 1=2000 MA.
8) =200 MA.

5. Kepueyi U-ra neiiid 3apsaranran KOHIleHcaTOpFa HapauIeNTb CHIABIMIBIIBIFEI
coMaH, 3apaaTaIMaral KOHIEHCATOD KOCKaHAa KOHACHCATOp acTapbIHIArEl 3apsi
1) 2 gce aszaaasl. :

2) 4 ece azanabl
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3) ©srepmeiini.
4) 2 ece yirasnpl.
5) 4 ece yrasusl.

6) %ece KEeMUTI.
7 % ece yirrasisl.

8) %ece KEeMHUAL.

6. Exi »apToeuiail bIIBIpay NepHOAbIHAA PARHOAKTHBTIK ITpErapaTThIE, BIABIPAHTHIR
Geiri

1)0,5.

2) 1,0.

3)0,25.

4)0,75.

5)0,35.

6) 1/2.

7) 1/4.

8) 3/4.

7. 30TepMUIBIK IPOLIECC YLiH TEPMOAHHAMUKAHBIH 1-3aHEIHEIH (OpMyTack
DNQ=4U+ 4 '

DA =-4U

HQ=4U

4) Q=4 :

50=0

6) AU=Q-4

TNQ=A4-4U

HA=0

8. CyperTe aTOMHBIH IHEPTETHKAJIBIK AEHIeHNEPiHIH AHAarpaMMackl KepceTlIIl"CH hu
a3 XHiNikTeri QOTOHHBIH WILIFAPELTYBIHA coliKec @TyiH KOPCETETIH Tiwe

E 4

v

5)5
6) E2—E,
7)E; - E,
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&E ~Es’
9, KouTypaark! 3apsATApABIH €PKiH TApMOHUSUIBIK TepOernicinin auddepenunanapx
TeHaeyl o
1

1)g@"+ —4¢=0

Q'+ s v
2) x+(Ex=0

n

3)x"+ (%)x =0

4)"x + 0’x =0
5)q=u
6)q'=a
7)q"=~o'q
8)q"=-(LC)'q
10. MexaHHKambIK KyaTThIR eniteM Gipiri
1) i

2)Br

3)B

4y A

5)Tu

2
K2 M
6) —;
c

Lo
7) =

Ke - M 3
8) -‘f;;’—
11. KeiceiMubiy enweM Gipiiri petinzae xabouigasa.
1) 1H kywrig 1M’ ay[naHFa KBICHIMBI
2) 1xr MaccaHbIH 1 ayJlaHFa KbICBIMEI
3) lir Maccaupli 1om’ ayJaHra KbICBIMBI
4) 1H kywrirel cM? aynanra KbICEIMBI
S)-1H xywTin 1am® aynanra KeICEIMEI
6)Ila
7) Hiv?
8) Ihk/c
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12. ¥3emgeiret 0,15:M Tors! 6ap eTkisrim Mogyni B=0,4 Tn GipTekTi MarHur epiciniy
MHIYKUMA BEKTOPBIHA MEPHEHAUKYIIAP OPHAIACTHIPBIIFAH. OTKI3MiWTI AMriep
kytuiHig 6arpITeiMeH 0,025 M oprIH aywicTRIpraHAa 12 MK XKYMEIC iCTemnl.
OTKi3rimTer ToK Ky

1)8 A

2)4 A,

3)10A.

4H2A.

5) 0,004 xaA.

6) 8000 MA

7) 4000 MA

8) 0,008 kA

13. TapMOHHUKAIILIK 3NEKTPOMArtUTTIK TepbericTep KesiHaeri TOK KyIiHi
aMITATY Jacsl

1) Iy = @oQm

2) Up= 1o

) Un= -2

3)Un=20U

4 I,=21
U

Syl,=-2

) R

6) I,=21

7) Ip= 3

) C

8) L, = U.R

14. Maccanapsl m; xoHe m; exi acHe V,=4m/c sxone V,=20 m/c XKBUTAaMABIKTAPMEH
6ip-6ipiHe Kapama-Kapchl KO3FAJIBIN KEJI€ XKATEI, a0CONIOT CepIiHAi COKTHIFLICKaHHAH
KefiH, )KbITAaMABIKTapbIMEH aybIChIn aibir, (GipiHi neHe 20 M/c KbUTIAMIBIKIIEH, aJl
exit 4 M/c KBUTAaMIBIKIIEH) eKeyi eKi xKaKKa Kapama-Kapcsl 6aFbITTa KO3FasIbI
kerti. Ocsl JenenepiiH MaccauapbIHbIH m/m; KaThIHACKH

1) 1/5.

2) 1/4.

3)0,5.

4) 1.

5)2.

6) 3.

7) 4.

8) 5.
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15. TepGepmeni KOHTYPAAFEI, FADMOHUSIIBIK JIEKTPOMATHUTTIK TepOenic ke3inze,
KONACHCATOP/ABIH JIEKTP eplcmm SHEPrUACHIHBIY MakcHMan MaHi 50 Jhx, an
KATYLWKAHLIH MaTHHT ©PIiCiHIH YHEPTHACBIHBIH MaKcUMan MaHi 50 JOK Goss.
KoHTYpABIH 31K TPOMATHUTTIK OPICIHIH TOJBIK 3HEPTHSCH! YaKBIT GOHB]HHIB. e3repyi
1) 0-nen 50 Jx-ra neftin esreperi.

2) 0-nen 100 Dx -ra nediin esrepeni.

3) 100 Ixc-ra TeH, @3repMenai.

4) 50 J[x-ra TeH, e3repMeiin.

5) 150 J)x-ra TeH, e3repmeiii.

6) 0-pen 25 Ix-ra gewin esrepeni.

7) 75 Jx-ra TeH, e3repMedi.

8) 0-nen 75 Dx-ra peiiin esrepem

16. CaFElTTBHI MHHYTTBIK TITIIECIHIH Y3BIHABIFEI 2 cM Goca, 120 MeH
12%paneikrapsiaaa OHBIH YLUBIHBIH OPBIH &Y bICTHIY bl

1)2cem

2)4 cm

3) 22 cm

4H0

5) 5 cm \

6) mcm ‘ :

7)2m cm

8) 41 cm

17. ¥3pinasirs! 0,5 M Ty3y ©TKI3FiL MATHUT UHAYKLUA CBI3BIKTAaphIHa 30° GyphIut
xacait opnanackanna 9 H kyw ocep erin, eTeTin TOK KyiiHiy mwamace 3 A 6onca,
GipTeKTi MATHHUT ePICIHIH HHAYKLHACH

1)3Tn

2)5Tn

3)6Tn

4)8Tn

5)12 To.

6) 0,1 Tn

7)0,5 Tn

8)2,5 Tn

18. 107 K 3apsix TypFan HYKTEr] S1EKTp epicinii KepHeyniri 5 B/m. 3ap;m1<a acep
eTer m Ky -

1 10°H

2)5107H

3)510'H

4) 0,5 mxH

5)2-10°H

6) 200 uH

7)2,5:10"H

8) 500 uH
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19. OKK-i &= 6 B, iuxi keneprici r= 0,1 OM akkymynaTop keaeprici R = 10,7 Om

CBIPTKBI Ti30EKKE KOCBUIFaH. 5 MUHYTTA Ti30eKTeH GOUiHIN WIBIKKAH XKBITY MeJlepi

1) =160 Ox ‘ ’

2) =1 Ik

3) =5 kJix

4) =10 kIhx

5) =200k

6) ~10° Jix

7) 22000 Ox

8) 1000 JIx

20. OTxizriurrepain napaniens KOChUIYbIHA AYPHIC KEIMEHTIH OpHEKTI TaG5IHBI3.

D U 1 ‘
U,

Q)I=N+1,
3)U=U1+U2
1_ 1 1
4) = —t—
)RR Y
I R
5)._1.=_2

I, R ;
6OU=U=1,
7) U= const
8) IR = const
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